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PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Tim gié tri cia tham s m d& phuong trinh mx” —2(m+3)x +m+1=0c6 nghiém kép.

A.m=1 B.m:—g C.m=2 D.m:—l—1
5 3
Cau 2. Tim s6 nghiém nguyén dwong ctia phwong trinh |x —1992| =1992—-x .
A.1991 B. 1900 C. 2000 D. 1988
Cau 3. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m thudc khoang (- 9;9) dé phuong trinh (m2 +1)x =2019 ¢6 nghiém ?
A. 19 B.7 C. 2019 D. 17
Cau 4. Tim diéu kién tham sé m d& phwong trinh 2(x2 —1) = x(mx +1) ¢6 hai nghiém thyrc phan biét.
A.m<4 B.2¢m<1§7 C.2¢m<§ D.4¢m<%

Cau 5. V&i m > 7, ¢ bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh |x—m + 2| = x — 5 ¢c6 nghiém khong vuwot qua 8
A6 B.5 C.7 D.9
Cau 6. Tim tham sb m dé phuwong trinh (m + 2)x2 —Z(m —l)x+ 3 —m = 0c6 hai nghiém a, b thda mén

a+b*=a+b.

3+413 3-13 6—513 5-7413
= B. m= C.m=—- D m=—_'V"°
2 2 2 2
Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (3m —1)x+m =2x+1c6 vo s6 nghiém.
A m=2 B.m=1 C.m=3 D.m=4
Cau 8. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh m’x = 3mx + m — 3 vd nghiém.
A m=0 B.m=2 C.m=1 D.m=4

(2m+1)x—m

Cau 9. Tinh tbng cac gia tri clia tham sé m dé phwong trinh = x + m vé nghiém.

x—1
A.6 B.5 C.7 D. Khéng ton tai
Cau 10. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh m’°x —m = 4x — 2t6n tai nghiém x théa man 2 < x < 3.
5 3 7 1 2 5
A ——<m<—— B ——<m<—— C.0<m<2 D. ——<m<—
3 2 3 2 3 2
Cau 11. C6 bao nhiéu s6 nguyén m trong khoang (- 9;9) dé phwong trinh (x—1)(x—2)(x—m)=0c6 ba nghiém
phan biét.
A. 13 B. 15 C.8 D. 11
2
5 -5x+4
Cau 12. Tinh tong cac nghiém cla phwong trinh x4—)§ =0.
X +x +1
A4 B.5 C.3 D.6

Cau 13. Cho tam thirc f(x) =x° —(2m+3)x+m2. Tim gia tri cGia tham s m dé f(x)lé binh phwong cla
mot nhi thire.

A.m:—3 B.m=1 C.m=2 D.m:—g

4 7

. . 1 Trx4 )
Cau 14. Tim diu kién tham s& m d& phuong trinh + =2 7T 16 s6 nghiem.
x—2m x+2m x —4m

A m=4 B.m=2 C.m=1 D.m=3
Cau 15. Cho da thirc f(x) = (m2 —4)x2 —(2m+ 4)x+1. Tim gia tri cia m @& f(x) c6 nghiém duy nhét.
A.m=—E B.m=1 C.m=2 D.m=—é

4 7

Cau 16. Tén tai bao nhiéu gid tri nguyén cla tham sb m nhd hon 10 d& phwong trinh
x> =2mx +m* —2m+1=0c6 hai nghiém thyc phan biét ?
A. 8 gia tri B. 9 gia tri C. 10 gia tri D. 12 gia tri



Cau 17. Cho phuong trinh (m —3)x* —2mx + m—6 = 0v&i m < 2. Ménh dé nao sau day ding ?

A. Phwong trinh vd nghiém.

B. Phwong trinh c6 hai nghiém thwc dwong.
C. Phuwong trinh cé nghiém kép.

D. Phwong trinh cé hai nghiém trai dau.

Cau 18. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh x” —2x = mcé it nhat mét nghiém thuwe thudc doan [0;2].
A -1<m<0 B.m>0 C.m<0 D. -1<m<0

Cau 19. Tinh téng tat ca cac gia tri tham s m dé phuong trinh x* —(2m+3)x+m’+2m+2=0c6 hai

nghiém a, b théa man hé thirc a = 2b.
A7 B.9 C.6 D.4

Cau 20. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh x” — x +3m —1 = 0 ¢ hai nghiém thwc thudc doan [1;4].

A-mE[l;ij B.1<m<1.25 C.m>1 D.me[l;ij

Cau 21. Tinh tbng cac nghiém cla phwong trinh ‘x2 —2x+ 3‘ =x>—5x+6.
A2 B.3 C.1 D.4
Cau 22. Gia s& phwong trinh x> +2(m—2)x—2m+7 =0c6 hai nghiém a, b. Tim gia tri nhé nhét cia téng

binh phwong hai nghiém.
A 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 23. Khi phwong trinh x° —2(1+ 2m)x+3 +4m = 0c6 nghiém a, b. Tim hé thirc lién hé gitra tbng S, tich P
clia cac nghiém doc lap voi tham sé m.

A.P=S+1 B.2P=3S-4 C.58=P+8 D.S=3P-10
2 x+2
Cau 24. Tinh tong cac nghiém cua phwong trinh ——=+/2x—1.
V2x—1
A.3 B.2 C.1 D.4
3 9x+m

Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh c6 nghiém duy nhéat.

+ =
2x—1 2x+1 4x*-1

A meg —l;—E B.m¢g —1;é Cmg —1;2 D.m¢{0;1;6}
2 2 2 22

Cau 26. Phwong trinh x” —2(m —1)x+m® —3m = 0c6 téng binh phwong hai nghiém béng 8. Tinh tdng tat ca

céc gia tri m cé thé xay ra.
A 2 . B. 1 C.3 D.O
Cau 27. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s60 m trong khodng (-10;10) dé phwong trinh

m*(x—1) =9x+m—6t6n tai nghiém x théa man 0 < x < 5.

A. 16 gia trj B. 17 gia tri C. 18 gia tri D. 20 gia tri
Cau 28. Tinh tbng cac nghiém cta phwong trinh ‘x4 -x*+ 1‘ =x'-2x*+2.
A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m ¢é phwong trinh (x—2)(x—m)=0c6 nghiém am.
A.m<0 B.m<1 C.m>2 D.0O<m<4
A X . a co e 2 s (x—Z)(mx—S) . ia £
Cau 30. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh 3 = 0cd nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 qgia tri B. 3 gia tri C. 2 gia tri D. 1 gia tri

Cau 31. Tinh tdng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phwong trinh x* + (m2 —3m)x+ m’ =0 co hai nghiém thuc,
trong d6 nghiém nay bang binh phwong nghiém kia.
A 5 B.2 C. 1 D.3

Cau 32. Phuong trinh x* —mx +m* —7 = 0 ¢6 hai nghiém a, b sao cho 3a + 2b = 7. Tinh téng tt ca cac gia tri
tham s6 m xay ra.

A7 B.6 C.5 D. 10
Cau 33. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x* —6x + m —2 = 0 ¢ hai nghiém phan biét cung dwong.
A.3<m<4 B.2<m<4 C.2<m<9 D.2<m< 11




PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé phuong trinh (x—1)(x—m+1)=0c6 hai nghiém phan biét
déu dwong ?

A 4 B.5 C.7 D.8
2
’ x°—=3x+2
Cau 2. Tim s0 nghiém cua phuong trinh ————— =0.
X +x+1
A2 B. 1 C.3 ) D. 4
Cau 3. Tinh 2m + 3n khi phwong trinh (2m + 5n — 7)x = 9m + 2n — 11 v6 s0 nghiém.
A.6 B.5 C.7 D. 1
Cau 4. C6 bao nhiéu sb nguyén m thudc (- 18;18) dé phwong trinh (x—9)(x+m2 —2m+3) =0 ¢ nghiém am ?
A. 20 B. 16 C. 35 D. 27
. R X =2x+m-1
Cau 5. Tim s6 nghiém t6i da cha phuong trinh — =
X —2x+3
A3 B.1 C.2 D. 4
Cau 6. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m nhé hon 10 dé& phwong trinh (m2 —m+2)x =m+2018 c6é nghiém ?
A9 B.7 C.8 D.2

Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh x> —mx+m* —m—3=0co hai nghiém dwong thda man téng
binh phwong hai nghiém bang 4.

A.m=4 B.m=6+\/§ C.m=1+\/§ D.m=5+\/§

Cau 7. Tén tai bao nhiéu giad tri nguyén cta tham sb m trong khoang (—20;20) dé& phwong trinh
x—3m+2|=3—xcd nghiém ?

A. 10 gia tri B. 15 gia tri C.4 giatr D. 21 gia tri

Cau 9. Cho phwong trinh m(x + m) - (4 + m)x =m* —4x . Ménh d& nao sau day ding ?

A. Phuong trinh c6 v6 s6 nghiém.
B. Phuwong trinh khong thé cé nghiém dwong.
C. Phuwong trinh khdéng thé cé nghiém am.
D. Phwong trinh khong thé cé nghiém nguyén.
. X " e ek a . ox—1 1-x 2x—-1 2a*(x-1)
Cau 10. Tim nghiém duy nhat cé6 thé xay ra ctia phwong trinh + - T = 2 .
a-1 1+a 1-a a —1
A x=1 B.x=2 C.x=0,5 D.x=25
Cau 11. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (m2 —m)x = m —1¢6 nghiém dwong duy nhét.
Am>0m=l1 B.1<m<2 C.m>3 Dm<3m=#l1.
Cau 12. Tim s8 nghiém nguyén dwong nhd hon 2000 cla phuong trinh |x - 2000| +2000 = x.
A.1999 B. 2000 C. 1992 D. 1994
Cau 13. Khi phwong trinh (2m —n + 1)x = 2019 vé nghiém, tim gia tri nhd nhéat ctia m* +2n .
A1 B.-1 C.-2 D.3
~ X . n . 2 . (x_z)(mx_9) . ia £
Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh Sy 3 =0 c6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C. 2 giatri D. 1 giatri

x+1 6x> +x+2m+1
2

Cau 15. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh c6 nghiém duy nhét.

3x—m 3x+m 9x> —m

el 13 o mel 33 omel 330 pael32
4 4 4 4 7 11 16 13

Cau 16. Phuong trinh x> —mx +m—1=0co hai nghiém phan biét a, b sao cho |a| + |b| = 6. Tinh tich cac gia tri
tham s6 m xay ra.

A -10 B.—24 C.-12 D.6

Cau 17. Tinh m + n khi phwong trinh (m + 2n —3)x =m + 7n — 8 v sO nghiém.

A m+n=3 Bm+n=2 C.m+n=7 Dm+n=1
Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh (x—2)(x—m’ +3m—2)=0c6 nghiém am ?
A2 B. 1 C.0 D.3



Cau 19. Tim diéu kién tham sb m d& phwong trinh 3(m +1)x +4 = 2x +5(m +1)c6 nghiém duy nhét x < 2.

m>—— m>—— m>—— m>-——
A. 3 B. 3 C. 4 D. 3

m<—1 m<—1 m<-3 m<—4

Cau 20. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh x”> —6x +4m —5 = 0 c6 nghiém thwc thudc doan [0;4].

A.ESmSZ B.mSZ C.m=5 D.m>3

Cau 21. Tim diéu kién tham sé m d& phwong trinh x+/m —1 = m —1cd nghiém x > 4.

A.m>15hoacm =1 B.m>17 hoacm =1
C.m<18hoacm=2 D.m>20hoacm=3
1
Cau 22. Phuong trinh x* —(m+1)x+m =0c6 hai nghiém phan biét a, b théa man St 377 Tinh
a p— —
tbng cac gia tri m co thé xay ra.
1 1 11
a1 B c. p. U
15 3 8 4
Cau 23. Tim diéu kién tham sé m d& phuong trinh |x —5m +1| = x — 4 c6 nghiém.
A m=>1 B.m=>6 C.m=4 D.m=>3
Cau 24. Tim diéu kién tham sé m dé& phwong trinh m(m2 —l)x =m’ +mvo nghiém.
A.m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=4
Cau 25. Tim diéu kién tham s& m dé& phwong trinh (m —l)x =+/m—1c6 nghiém x < 1.
A.m=1hoacm> 2. B.m>2 C.m=0hoacm>1. D. m=1hoacm > 3.

X . +5 3 +x+

Cau 26. Tim diu kién tham s& m dé phuong trinh ~— >+~ =% ~** ™
x=5 x+5 x =25

A. m & {-10;20} B. m ¢ {—40;30} C. m ¢ {~50;70} D. m & {-20;5}

Cau 27. Phwong trinh x” +(4m + 1)x+ 2m —8 = 0¢cé hai nghiém a, b thda man diéu kién a — b = 17. Tinh téng

céc gia tri tham sb m xay ra.

c6 nghiém duy nhét.

A. 13 B.5 C.0 D.1
Cau 28. Tim s6 nghiém nguyén duong clia phuong trinh ‘sz —2x+ 3‘ =5x +26x +2000.
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 29. Phuong trinh x* +(4m+1)x+2m—8=0c6 hai nghiém a, b. Ky hiéu T Ia gia tri nhé nhét cta binh

phwong hiéu hai nghiém. Ménh dé nao sau day dung ?
A.21<T<28 B.10<T<23 C.1<T<14 D.26<T<26
Cau 30. Tim tat ca cac gia tri tham sé m dé phwong trinh |x—m + 2| = m —1cé hai nghiém ma tich ctia ching

bang — 1.
A.m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5
~ X . i S 2 . X(x—z)(mx—6) p . i
Cau 31. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh P = 0 co hai nghiém thyc ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tr C. 2 gia tri D. 1 giatri
Cau 32. Tim m dé phuong trinh [3x —m| =|2x + m +1| c6 nghiém duy nhét.
A m=2 B.m=—1 C.m=—g D.m=—l—l
2 5 4

ax—b bx+a a’+b
+ = .
a+b a-b da*-b

Cau 33. Tim nghiém duy nhat cé thé xay ra clia phuong trinh

A x=0 B.x=2 C.x=0,5 D.x=25
. g s . (6k+2)x+6k e N e x
Cau 34. Biét rang phwong trinh > = x + k cb hai nghiém phan biét dé a;b théa man diéu kién a? —
X+
5kb — 3k — 6 > 0. Diéu kién clta tham sb k khi d6 la
A.k>6 B.3<k<4 C.k>4 D.1<k<2



PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Tim diéu kién clia m dé& phwong trinh x> —3x + 1 = m ¢é it nhat mdt nghiém thue thudc doan [1;3].

5
A.me[—z;l} B.m>-125 C.m<1 D.1<m<2
~ A . i n C g a 5 > 2 N 4x - 3 P .
Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 19;19) dé phwong trinh 1 =Xx+2m co hai
X+
nghiém thyc phéan biét.
A. 31 gia tri. B. 33 gia tri. C. 38 gia tri. D. 13 gia tri.
Cau 3. Tinh tbng cac nghiém cta phwong trinh |2x - 3| = |x + 4| .
A2 B. & C. 1—1 D. E
3 3 3
Cau 4. Khi phuwong trinh (m — n + 2)x = 4 v6 nghiém, tim gia tri nhd nhat cla biéu thirc m” +n”.
A1 B.3 C.2 D. 4
Cau 5. Tinh tdng cac gia tri m xay ra d& phuwong trinh m” (mx —1) = 2m(2x+ l)cé tap nghiém S = R.
A3 B.-2 C.1 D. 4
3 2
’ X =5x" +4x
Céau 6. Tim s0 nghiém cta phwong trinh —— =
x —6x+5
A2 B.3 C.1 D. 4
Cau 7. Tim gia tri nhd nhat déi véi nghiém ctia phuwong trinh |x° + 2mx +m” + 2| = mx +2m*> + 6 (v&i m > 0).
A4 B.6 C.3 D.2
. . . 2 L 3x+2 s
Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cda m trong khoang (- 10;10) dé phwong trinh 1 =3x+mco hai
X+
nghiém phan biét
A. 7 gia tri. B. 5 gia tri. C. 13 gia tri. D. 14 gia tri.
. +8
Cau 9. Tim s6 nghiém cla phwong trinh al =x+2.
2x+1
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 10. Tim diéu kién clia m dé phwong trinh x” —4x + 8m — 2 = 0 cé nghiém thwe thudc [1;3].
5 3 3 5
A —<m<— B.m<— C.ng D.5<m<6

Cau 11. Gia st phuong trinh x* —(2m—1)x+m—2=0c6 hai nghiém a, b. Hay tim gié tri nhd nhét cta biéu

thiec S =a’ +b>.

A.55 B. 2,25 C.4,75 D. 6,25
\ 2 2
Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia me (- 20;20) dé phwong trinh _xl = x+ 3m vd nghiém ?
X+

A. 1 gia tr. B. 3 gia tri. C. 2 gia tri. D. 4 gia tri.
Cau 13. Goi M 1a tdng cac nghiém nguyén dwong ctia phwong trinh |x—2022| =2022—x . Chir s6 tan cung
cuiaMla
A3 B. 4 C.5 D.2
Cau 14. Tim gia tri nhd nhat ciia m dé& phuwong trinh x* —2x —m — 5 = 0 c6 nghiém thwe thudc [0;4].
A m=-6 B.m=4 C.m=2 D.m=3

. R 2 1 .
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m nhé hon 20 dé phwong trinh —1 = ——2c6 nghiém.

m— X

A19 B. 20 C.18 D. 17

Cau 16. Phwong trinh x*—4x+3+4m=0co nghiém thuwc thudc doan [-1;1] khi m thudc doan [a;b]. Tinh gia tri
biéu thirc K = a2 + 2ab +3b2.
A.K=4 B.K=8 C.K=9 D.K=25

Cau 17. Tim diéu kién tham sé m dé& phwong trinh x* —3x + 4 —m = 0¢c6 nghiém dwong.



A.mZ% B.m>4 C.m<2 D.%Sm£4.

Cau 18. Tim diéu kign tham s6 m @& phuong trinh (4m® —2)x =1+2m — x c6 nghiém x < 3.

2
m>=
3 m>—— m>—= m>——
A. X B. 3 C. 4 D.
m<§ m<-—1 m<-3 m<—4
Cau 19. Tim diéu kién tham s& m dé phuwong trinh x” —(m+2)x+5m+1=0c0 it nhat nghiém nhé hon 2.
A.m<6 B.m<0 C.5<m<10 D.1<m<2

Cau 20. Phuong trinh x° —(2m+1)x+7m—1 =0c6 hai nghiém trai diu va gia tri tuyét d6i ctia chung bang
nhau. Gia tri tham s m nam trong khoang nao ?

A (0;1) B. (- 1;0) C. (2;5) D. (10;12)
Cau 21. V&i m 1a sb nguyén duong, tim sé nghiém nguyén tbi da ciia phwong trinh (m+1)x=m.
A2 B. 1 C.0 D.3
Cau 22. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 9;9) dé phwong trinh 5x—21 =4x—mcd hai
X+
nghiém trai dau ?
A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 23. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh mx* — 2(m - 2)x +m —3 = 0cd dung mot nghiém am.
A.1<m<4 B.2<m<7 C.0<m<3 D.10<m< 14
R ‘xz —3x+2‘—|3x|
Cau 24. Tim tong cac nghiém cua phwong trinh T =0.
xX°+
A4 B.5 C.6 D.2
Cau 25. Phwong trinh x(m” +1) = 3 — 4m co t6i da bao nhiéu nghiém nguyén (v&i m 1a tham sb thuc).
A2 B.3 C.5 D.4
Cau 26. Tinh téng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh 3x° +4(m—1)x+m* —4m+1=0c6 hai nghiém
X I 1 +b
phan biét a, b théda man diéu kién —+— = a
a b 2
A7 B.9 C.10 D.6

Cau 27. Ky hiéu S, P twong trng la tng va tich hai nghiém clia phuong trinh x> —mx+2m —3 =0. Ménh d&
nao sau day dung ?

A.S+P=9 B.2S-P=3 C.3S-5P=m D.6S + 9P + 13 = 69m
Cau 28. Phuwong trinh (m2 +1)x = mcé t6i da bao nhiéu nghiém nguyén (m la tham sé thuc).
A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 29. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh m* (x —1) = 2(2x —m —4)c6 nghiém x < 1.
A.m=-2hoacm>2 B.m>2 C.0<m<2 D.m>3

) . . . x2—2|x|—m2—3
Cau 30. Tim s0 nghiém cua phwong trinh > =

X =2x+43

A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 31. Tinh tdng cac gia tri a khi phwong trinh x* —3ax +a” = 0 ¢6 tdng binh phwong cac nghiém béng 1,75.
A 4 B.0 C. 1 D.2
Cau 32. C6 bao nhiéu cap sb (a;b) @& phuwong trinh (@ +2b> —3)x = a + 2b — 3 ¢c6 vo sb nghiém.
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 33. Tim gié tri tham s6 a dé phuong trinh x* —(2a —1)x+2(a —1)=0c6 téng binh phuong cac nghiém

dat gia tri nhd nhét.
A.a=2 B.a=3 C.a=1 D.a=7

Cau 34. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 10 @& phwong trinh mx” +2(m+3)x+m = 0 ¢6 hai nghiém
am phan biét ?
A. 8 gia tri B. 9 gia tri C. 7 gia tri D. 12 gia tri




PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Phwong trinh x° —2(m+1)x+m2—4m+3=00c') hai nghiém a, b théa man diéu kién: biéu thirc

P =3(a+b)+ab dat gia tri nhd nhét. Gia trj tham s6 m tim dwoc ndm trong doan nao ?

A. [3:4] B. [4:5] C.[15:18] D. [0;1]
Cau 2. Tim didu kién tham sé m dé phwong trinh x° —4x + 2m — 7 = 0 c6 nghiém khéng am.
A.m>2 B. m<5,5 C.2<m<4 D.3,5<m<5,5.
Cau 3. Tim s6 nghiém clia phwong trinh |x+ 2| +|2x+1| =4x.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. Tinh 2m + n khi phwong trinh (3m +n—4)x = m + 3n — 4v6 sb nghiém.
A.3 B.2 C.1 D.4
R X 6x—1 .
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 6;6) dé phwong trinh el =2x+mco hai
X+
nghiém trai dau ?
A. 4 gia tri. B. 3 gia tri. C. 6 gia tri. D. 5 gia tri.
< 2 x-1 1-x 2x-1 2a*(x-1
Cau 6. Tim nghiém duy nhat c6 thé xay ra clia phwong trinh + - = 5 ) .
a-1 l1+a 1-a a —1
A x=1 B.x=2 C.x=0,5 D.x=25
Cau 7. Tim didu kién tham sé m dé phwong trinh x* —3x —m — 2 = 0 ¢ nghiém trong doan [- 3;2].
17 17
A.—TSmS16 B.m<4 C.-3<m<2 D.—TSmS—4

Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh 2(m ~1)x? +(m —2)x+3 = 0c6 hai nghiém a, b théa man
diéu kiéna <2 <b.

A. —2—«/ﬁ<m<—2+\/ﬁ B. —2—\/E<m<—2+\/ﬁ
9

C'E<m<l D. -1-17 <m<-1++/17.
Cau 9. Tim s6 nghiém clia phwong trinh |x+4| +|2x+1| =2x-1.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 10. Phuong trinh x* —2(m +1)x +4m—m* = 0cé hai nghiém a, b. Tim gia tri nhé nhat ctia S =|a —b|.
A 5 B. v11 c. V13 D. 2
Cau 11. C6 bao nhiéu cép sb (a;b) dé phwong trinh (a° +b° —1)x =a’ +b’ —1v6 sb nghiém.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 12. Tim diéu kién ctia m dé phuwong trinh x* =3x+5m—2=0c0o hai nghiém phan biét trong doan [- 3;2].
A. —%Smgm B.i<m<l—7 C.-3<m<2 D. —1?7<mﬁ—4

. . A A e g 2n—m
Cau 13. Phuong trinh (m —2n +1)x = 26m + Snv6 nghiém. Tinh gia tri bieu thitc ——————.

(m—-2n)" +1

A1 B.0,5 C.0,25 D.1,5

~ . 2 . NP z 2 . (m - 2)X +3 N i
Cau 14. Tinh tdng cac gia trj cua tham s m dé phwong trinh —1 =2m —1vd nghiém.

X+

A.6 B.5 C.7 D.4

A s P : X 1 X x+m p
Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh + =— -—Cc6 nghiém duy nhat.

x=2m x+2m x —4m
13 I 3 33
A mgs——;= B.meg{——;—= Cmel——;= D. m & {0;—1;-6}
4 4 2 2 4 4

Cau 16. Phwong trinh (m —2)2 X = m(l —4x)+ 2+ 8x ¢b tap nghiém S = R khi m nam trong khoang nao ?
A. (-3;0) B. (- 4;-3) C. (1;2) D. (4;5)

Cau 17. Tim s6 nghiém clia phwong trinh |3x+1| +|4x+ 2| + |5x+ 3| =13x.



A2 B. 1 C.3 D.4

A s (6k+2)x+06k AN e

Cau 18. Biét rang phwong trinh > = X + k cb hai nghiém phan biét do a;b thda man diéu kién a? —
X+

5kb — 3k — 6 > 0. Diéu kién ctia tham sb k khi dé la
A k>6 B.3<k<4 C.k>4 D.1<k<2
Cau 19. Tim téng cac nghiém nguyén ctia phwong trinh ‘xz —2000‘ =2000—x" .
A1 B. 2000 C.0 D. két qua khac

. o P oo l=x x4+l 2%
Cau 20. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh - = 5 €O nghiém am.

m—1 1+m 1-m
1

A —-lzm<l1 B.-1#m<0 C.-1#m<4 D.—1¢m<5

Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m @& phwong trinh 2(m—1)x* —4x+m=0c6 nghiém a, b théa man
a<2<hb.

16 26 46
A.2<m<5 B.l<m<— C.2<m<— D.3<m<—

9 9 9
Cau 22. Tim diéu kién tham sb a d& cac nghiém ctia phwong trinh x* + x + a = 0 déu I6n hon a.
A a<-2 B.a<-6 C.a<8 D.a>4

3 2
] x —3x"+2x
Cau 23. Tim s0 nghiém cta phwong trinh ——— =
X +2

A2 B.3 C. 1 D.4
Cau 24. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m I&n hon — 6 dé phwong trinh |x—4m +7|=1-xcb nghiém ?
A. 8 gia tri B. 6 gia tri C. 7 gia tri D.5giatri

Cau 25. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x* —(m+2)x+5m+1=0c6 nghiém, trong d6 chi c6 mot
nghiém I&n hon 1.

A.m<3hoacm=20 B.m>0hodacm-18
C.m<0hoacm=16 B.m<2hoacm=10
R . . . |26x—5|—2000
Cau 26. Tim s0 nghiém cua phwong trinh 5 = 0
X +(x=1)
A2 B.3 C.4 D.1

3 _4x2+9x+2m

+ = . c6 nghiém duy nhét.
2x—-1 2x+1 4x" -1

Cau 27. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh

A meg —l;—é B.m¢ —1;é C.me —l;i D. m ¢ {0;1;6}
2 2 2 4 4
~ . 2 X, 2 s . z 2 . (6x_1)(mx_2) . a £
Cau 28. Tinh tdng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phwong trinh 5 = 0 cd nghiém duy nhat.
x_
a2 g UL c. 2 p. 2
5 2 3 5
Cau 29. Phwong trinh (ab +bc +ca—3)x =a’ +b” +c* —3vd s6 nghiém. Tinh a +b +c.
A3 B. 2 C.1 D. 4

Cau 30. Biét réng hai phuong trinh x* —(2m +n)x—3m = 0;x* —(m+3n)x —6 = Otwong dwong. Tinh gia tri
biéu thirc Q = 3m + 2n.

A.Q=10 B.Q=8 C.Q=6 D.Q=2
. . oz + - 3 . . e
Cau 31. Tim dieu kién tham so a dé phwong trinh arx_4a=x_ > 4 nghiém dung v&i moi x.
a-1 a+1 a -
A.a=1 B.a=2 C.a=3 D.a=0
Cau 32. Phuong trinh |2x — 1| —|x| =1¢6 bao nhiéu nghiém nguyén
A.2 B. 1 C.3 D.4




PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

Cau 1. T?‘)n tai bao nhiéu gia tri nguyén clia a nhé hon 20 dé phuong trinh x° —6ax +2 —2a +9a” = 0c6 hai
nghiém deu Ién hon 3 ?

A . 15giatri B. 18 gia tri C. 10 gia tri D. 14 gia tri
Cau 2. Tinh tong cac nghiém thwc cha phwong trinh [4x — 3m| = 2x + m theo m khi m > 0.
A.zm B. 3m C.Em D.Em

3 2 3

x+1 6x* +x+2m+1
2

Cau 3. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh c6 nghiém duy nhét.

3x—m 3x+m 9x> —m

A m%{—l;i} B. m%{—i;i} C.m%{—g;—i} D. m%{—i;—i}
4 4 4 4 7 11 16 13

Cau 4. Phuong trinh 3x° + 4mx —4 = 0¢c6 nghiém thwe thudc doan [- 1;1] khi m khéng ndm trén khoang (c;d).
Tinh gia tri cGa biéu thirc 8a + 4b.

A -1 B.2 C.3 D. 4
2
2 —4x+3
Cau 5. Tinh tong cac nghiém cla phwong trinh X oTo 0.
VX' —x+1
A2 B.3 C.4 D.1
s x 3x—1 ,
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 19;19) dé phwong trinh > = x+2mcé hai
X+

nghiém trai dau ?

A. 18 gié tri. B. 17 gia tri. C. 13 gid tri. D. 16 gié tri.

Cau 7. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 8 dé phuong trinh mx® —(2m+3)x+m—4=0c6 hai
nghiém phan biét ?

A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. ) D. 7 gia tri.
Cau 8. Tinh tbng cac nghiém cla phwong trinh [3x + 2m| = x — m theo tham s6 m khi m < 0.
A. —zm B. Em C. —Em D. lm

, . X 1
Cau 9. Tim diéu kién tham sé m dé ca hai nghiém cta phuwong trinh (2 —m)x* —3mx +2m = 01én hon >

16 26 46
A.2<m<5 B.—<m<2 C.2<m<— D.3<m<—
17 9 9

~ X . a P N o N 2 . (m_z)x+3 .

Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m thuéc khoang (— 10;10) dé phwong trinh —1 =2m—1cd
X+

nghiém duy nhat ?
A. 18 gia trj B. 20 gia tri C. 17 gia tri D. 15 gia tri

) L . X . (2m+1)x+3 (2m+3)x+m—2 ) N
Cau 11. Tim dieu kién tham s0 m dé phwong trinh = c6 nghiém.

V4 -x? 4-x°

A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<38

A N L - (x=2)(mx=9) )
Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh P = (0 cé nghiém duy nhat ?

x_

A. 4 gia tri B. 3 gia tri C. 2 giatri D. 1 giatri
Cau 13. Tinh tdng cac nghiém clia phwong trinh ‘xz —2mx+m’ +1‘ = x> =3mx+2m* +m+1khi m#0.
A.m . B.m+1 C.2m D.2m+1
Cau 14. Tim diéu kién tham s m dé& phuwong trinh (x — 3)(x — m + 1)(x — 1) ¢6 ba nghiém phan biét déu dwong.
A.m>1 B.m>lm#=4,m=2 C.m>3 D.m#4,m=2

Cau 15. Tim gia tri tham s6 m dé phwong trinh x> —2(m—1)x+2m+1=0c6 hai nghiém trai dau va hai

nghiém nay cung c6 gia tri tuyét déi nhd hon 4.

A.2<m<5 B.—i<m<—l c.2<ms§ D.3<m£ﬁ
10 2 9 9

10



Cau 16. Tim diéu kién tham s& m dé cac nghiém ciia phwong trinh (1+m)x” —3mx +4m = 0déu thda man
diéu kién 2 < x < 5.
A. —E<m<—2 B. —2<m<—l C.2<m§é D.3<m$ﬁ

7 10 2 9 9
Cau 17. Tinh téng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x* —(2m+1)x+m’ +1=0c6 hai nghiém a, b
thda man dang thirc a = 2b.

A.9 B. 14 C.20 D.8
Cau 18. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh (7 +1)x —(x+2) = 0c6 nghiém x théa man 0 <x < 2.
A.m>1 B.m<2 C.m>3 D.1<m<4

Cau 19. Vé&i m > 0, tim gia tri nhd nhat déi véi nghiém clia phwong trinh
‘xz —dmx +4m’ +2‘ =x>—5mx+5m*>+3 .
A.2 B.4 C.3 D. 1
Cau 20. Tim k dé phwong trinh kx’ —(k + 1)x+ 2 = 0c6 cac nghiém co gia tri tuyét di nhé hon 1.

A k>6 B. k>3+2\2 C.kzi D.kzg
Cau 21. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh [4x — 3m| = 2x + m vd nghiém.
A.m<2 B.m<1 C.m<0 D.1<m<3
Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh (m+1)x* —3mx +4m = 0c6 it nhat mét nghiém x théa man
diéu kien 0 < x <1.
A.2<m<5 B.—i<m<—l C.2<ms§ D.—l<m£0
10 2 9 2
Cau 23. Tim diéu kién tham sé m dé& phwong trinh mx” +(3—m)x+1=0c6 nghiém x théa man |x| > 1.
A.m<4 B.m<1 C.m>0 C.7<m<10
Cau 24. Tinh tbng cac nghiém ctia phwong trinh |2x—m + 2| = |3x—2m +1| theo tham s6 m.

8m+2 B m+2 c. dm+2 D. 8m+1

5 5 5 5
Cau 25. Tim moi gia tri ciia m dé phwong trinh (m —1)x” —(2m —1)x+ m+5 = 06 nghiém x sao cho |x| <1.

A.

A.m<9 B.—7<m£—% C.mS—i D.mS—E

3 X +x+m

. ) X x+5 .
Cau 26. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh + c6 nghiém duy nhat.

x-5 x+5 x*-25

A. m g {-10;20} B. m & {—40;30} C. m ¢ {-50;70} D. m ¢ {-20;5}

Cau 27. Tim m dé phuwong trinh x> +4m—5=2mxcé ddng mot nghiém thuée doan [0;1].

A.ESmSZ B.ESmS6 C.lSmSg D.lSmS3
4 4 4 5 4

Cau 28. Tim tat ca céc gia tri a @& phuong trinh x* +(2a+1)x+a”+a—2=0c6 dung mét nghiém x théa

man diéu kién 1 < |x| < 2.
A.—4<a<-3hodc2<a<3 B.—7<a-6hoac4<a<8
C.—-5<a<0hoaca>10 D.—-10<a<0hoaca>4

Cau 29. Gia st phwong trinh x> + x + m = 0 nghiém x,,X,. Tim gia tri I&n nhét cda biéu thire
P:xlz(x1 +1)+)c22()c2 +1).
A. 0,25 B. 1 C.25 D. 4,25
Cau 30. Phwong trinh X —3,75x+a2 =0 c6 hai nghiém sao cho nghiém nay bang binh phwong nghiém kia.
Céc gia tri ciia a déu nam trong khoang nao ?

A (-22) B. (3;5) C. (5;10) D. (10;13)
(m—2)x+3
x+1
A 6 B.5 C.7 D.4

Cau 31. Tinh tbng céc gia tri cla tham s m dé phwong trinh = 2m —1v6 nghiém.

11



PHU'ONG TRINH BAC NHAT, PHUONG TRINH BAC HAI, PHUONG TRINH PHAN THU'C LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

Cau 1. T?‘)n tai bao nhiéu gia tri nguyén clia a nhé hon 20 dé phuong trinh x° —6ax +2 —2a +9a” = 0c6 hai
nghiém deu Ién hon 3 ?

A. 15 gia tri B. 18 gia tri C. 10 gia tri D. 14 gia tri
Cau 2. Phwong trinh x* —mx+m—1=0co hai nghiém a, b. Tim gia tri nhé nhat ctia S = (a2 + 5)(172 +3) )
A. 18 B. 10 C.20 D. 16

\ . x . x—a x+a-1 x-—a o n
Cau 3. Tim dieu kién tham so a dé phwong trinh + + 5= 0vo s6 nghiém.

a—4 a+4 16—a

A.a=1 B.a=0,5 C.a=2 D.a=3
Cau 4. Tim didu kién tham sé m dé phwong trinh x° —2x —2m +1 = 0¢6 nghiém thudc khoang (0;1).
A.4<m<6 B.0,5<m<2 C.1<m<15 D.5<m<10

Cau 5. Tinh tong tat ca cac gia tri tham sé m dé phuong trinh 2x* +(2m —1)x +m —1=0c6 hai nghiém thyc
phan biét a, b théa man dang thirc 3a — 4b = 11.

A 4 B. 1—7 C. E D. Q
8 4 2
Cau 6. Tim didu kién cia m dé& phwong trinh x> —2x + 4m — 7 = 0 ¢6 hai nghiém phan biét trong doan [- 2;2].
A 8<m<-7 B.1<m<6 C.-7<m<-6 D.%£m<2.
~ . Y i z 2 « (x—4)(mx—9) . s . i
Céau 7. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = 0 cé dung hai nghiém thyc.
(x=2)(x—1)(x-3)
A.m ¢ {0;2;3} B.m e{0;3;9;%} C. me{0;1;2} D. m¢{0;1;9;%}
Cau 8. Tim didu kién a dé phwong trinh 4x” +2x —a —1 = 0 c6 it nhat mot nghiém thda man — 1 < x < 1.
A —l<mS—L B. —l<ms§ C. —§Sa<5 D. —ZSa<7
2 10 3 4 4

Cau 9. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh (2m +1)x* —4x—2m+4 =0c6 hai nghiém a, b théa man
, 1 3
didu kien ——<a<=<b.
2 2
1 1 1 6

A. —lSm<0 B. —l<mS—— C.—<m<3 D. ——<m<—
3 10 2 3 5

1 XHx+m N
= -—V0 s6 nghiém.

Cau 10. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh N =
x—2m x+2m x" —4m

A m=4 . B.m=2 C.m=1 Dm=3
Cau 11. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh (x — 3)(x — m + 1)(x — 1) ¢6 ba nghiém phan biét déu dwong.
A.m>1 B.m>Im=4,m=2 C.m>3 D.m#4,m=2
A . A Lia % 2 . x(mx—S) Lo . A
Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = (0 co dung hai nghiém thuc.
(x—2)(x—1)(x—3)
55 5 55
Amel0;5=;= B.m ¢ {0;2;3;6} C. mg<0;5,= D. mg<5,=;=
32 3 32

Cau 13. Phuong trinh x* —2(m+2)x+2m—1=0c6 hai nghiém a, b théa man a(a — 1) + b(b — 1) = 28. Tinh
gia tri tat ca cac gia tri m xay ra.

A 4 B.-4 C.-25 D.-1,25

Cau 14. Cho phuwong trinh 2x° —(2m —1)x+ m—1=0, gid s a, b |a hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham sé
m sao cho (2a—1)(2a—b)=6.

11++/97 11+/23 13+4/37 16++/47
m=——— B.m=——— Cm=——— D m=———

8 4 4 8
12



Cau 15. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phuong trinh mx” —2(m—3)x+m—4 = 0c6 ding mét
nghiém dwong ?

A. 6 gia tri B. 5 gia tri C. 8 gia tri D. 10 gia tri

Cau 16. Khi hai phwong trinh x* 4+ mx +1=0; x> + x + m = 0 c6 nghiém chung thi gia tri tham s6 m ndm trong
khoang nao ?

A (—6—4) B. (- 30) C. (1:3) D. (0;6)
Cau 17. Tim didu kién tham s m d& phuong trinh ——— +—>— = 92” " ¢6 nghiém duy nhét.

x=5 x+5 x =25
A m¢{0;2} B.m ¢ {-25;15} C.m ¢ {-10;5} D. m ¢ {0;1;6}

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh mx” +(3—m)x+1=0c6 hai nghiém a, b théa man diéu
kién —1<a<b<l.

A.m>10 B.m>19 C.m>9 D.m>4
Céau 19. Phwong trinh x* +mx+n=0co hai nghiém thwc khac 0 1a m va n. Tinh gia tri biéu thirc Q = |mn| + 11.
A.Q=18 B.Q=20 c.Q=19 D.Q=13
1 1
Cau 20. Phuong trinh x* —(m+1)x+m = 0c6 hai nghiém phan biét a, b théa man sto = At
a — —
tham s& m can tim nam trong khoang nao ?
A. (6:8) B. (1;4) C. (0;3) D. (10;14)
Cau 21. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh m’°x + m+ 2 = m” + 4xtdn tai nghiém x thda man 1 < x < 2.
A m<-3 B.1<m<2 C.m<-4 D.-5<m<-4
) s L : 1 Cx+m p
Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh + =— -—Cc06 nghiém duy nhat.
x—2m x+2m x —4m
13 I 3 33
A megd——;= B.mgd——;—= Cmegi——;= D. m ¢ {0;—1;—6}
4 4 2 2 4 4
Cau 23. Tinh tdng cac gia tri a khi phwong trinh x* —3ax — 2x + a* = 0 ¢6 hai nghiém a, b thda man a = 9b.
A2 g. 198 c. U p. 121
19 8 41
Cau 24. Tim gia tri m d& phwong trinh x* — mx + m —1 = 0 c6 tdng binh phwong cac nghiém 1a nhé nhét.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
. ) x> —2x+3
Cau 25. Tinh tong cac gia tri cda tham sb k khi phwong trinh —1 = k(x—3)cé nghiém kép khong am.
x_
A.0 B.4 C.2 D.5

Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cutia tham sé m dé& phwong trinh 2(m—1)x2 —4x+ m = 0c6 nghiém

thoa man |x| <1.

A. 5 gia tr B. 6 gia trj C. 10 gia tri D. 4 gia tri
Cau 27. Tim moi gia trj clia a dé phwong trinh x” +(2 —a)x +1 = 0c6 ding mét nghiém théa man —1< x # 0.
A.a=7hoaca<0 B.a=4hoaca<0 C.a=5hodca<4 D.a=1hoaca<0
Cau 28. Tdn tai bao nhiéu s nguyén dwong a dé& phwong trinh 2x* —2ax + a*> —3a —3 = 0c6 nghiém x thudc
doan [0;a] ?
A. 5 qgia tri B. 6 gia tri C. 10 gia tri D. 3 giatri
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 a dé phuong trinh (1+a)x* —3ax +4a = 0c6 nghiém Ion hon 1.

2 1 1 1
A.2<a£—6 B.——<ax<l C. ——6£a<—— D. —2<a<3

9 4 7 2 4

(6x—1)(3x—1)(mx—2)

Cau 30. Tinh téng tat ca cac gia tri tham sé m dé phwong trinh =0c6 hai nghiém

x-=3
thwc.
n 82 5 11 ¢ X o 5
5 2 3 3
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PHUPONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Sb nghiém cla phwong trinh Vx—2+x* =9++/x-2 Ia
A.2 B.3 C.1 D.0
Cau 2. Sb nghiém cla phwong trinh (x2 —4x+2) X =2=0Ia
2 B.0 C.1 D. 4
Cau 3. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh v x° —4x + 5 = m cé nghiém.
A.3 B. 10 C.9 D.8
Cau 4. Tim sb nghiém clia phwong trinh V4 +2x—x* =x—2.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 5. Tim sb nghiém téi da ctia phwong trinh V1—x> +1—x* =2+m” +1.
A.2 B. 1 C.0 D.3
Cau 6. Phuong trinh (x* —x—3)y/x* —2x—5 = 0¢6 bao nhiéu nghiém ?
A1 B.3 C.2 D.1
Cau 7. C6 bao nhiéu phuong trinh twong dwong véi phwong trinh 2_ 1 = 0trong cac phwong trinh sau
X"+
-1 -1
X —1=0; \/;—1:0;\/; —0; Yo,
x+3 x—5
A.3 B.2 C.1 D.4
R oA ia £ 2 ., Sx-2m-2 x-m+3 a
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = c6 nghiém.
x—=2 2x-2
A.m< B.m>% C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 9. Ky hiéu a va b (a > b) 1a hai nghiém phan biét ctia phwong trinh v x* —2x -8 = \/g(x—4). Tim ménh
dé dung.
A.a+b=13 B.a?+b?=65 C.a®+b®=103 D.a+b=3

A1

Cau 10. Phuong trinh /x> —8x +11 =+/5— x ¢6 sb nghiém thuc 1a
B. 2

C.3 D.4

Cau 11. Tim gia tri nhd nhéat ctia m dé& phwong trinh Vx> +9 = mcd nghiém.
Am=2 B.m=3 C.m=4 D. Két qua khac

Cau 12. Téng cac nghiém cla phwong trinh (x2 —x—4)\/x2 -x-5=0Ia

A3 B. 1 C.2 D.0
~ . £ N > 2 5 SX —m+ 26 . i
Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh T =+/x cb nghiém
X
A.0 B. 1 C.5 D.7

Cau 14. Phwong trinh \/; +Vx=-5= \/gtwo’ng dwong véi phwong trinh nao sau day ?

A. Phuwong trinh

C. Phuong trinh Vx> —=9x+3 ++/x =10.

X —10x* +25x B

Jx-1

0. B. Phuong trinhx* —6x+5=0

D. Phwong trinh x* —8x* +7=0.

Cau 15. C6 bao nhiéu s& nguyén m nhd hon 20 d& phuong trinh x ++/x = m c6 nghiém.

A.19 B.18 C. 17 D. 20
Cau 16. Phuwong trinh (x —1)v/x —3 = 0 twong dwong véi phwong trinh nao
-3
AT 20 B. (x>~ 1)(x-3)=0 c. Yx-3=1 D. x’=9=0

Cau 17. Phuong trinh (x2 +x—4)vx* =4 =0 c6 bao nhiéu nghiém ?

A 3

B. 2 C. 1 D.0
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Cau 18. Phuong trinh v/x* —6x + 6 = 2x — 1 twong dwong véi phwong trinh nao sau day ?
ANX —8x+1=x+5 B. 3(x+3)" =x’ +5x+13
C. (x+3)" =2x" +4x+10 C.Y3x* —x+6=x+2.

. s 1 . . .
Cau 19. Phuong trinh \/;+T = 2¢d bao nhiéu nghiém thyc ?

X

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 20. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/sz —-26x+5 = \/26)62 —-5x+26.
A2 B. 1 C.3 D.0

n . 3 ia x 2 . Sx—Tm—6 P i n
Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ———=+/3x-2 ¢4 nghiém.

\3x-2

A.m< B.m>% C.0<m<3 D.m>2—

Cau 22. Tim gia tri nhé nhét ctia tham sé m dé phwong trinh x++x—1=+/x—1+m—2 cé nghiém.
B.m=2 C.m=4 D.m=5

A m=3
Cau 23.
A2

Céau 24.
A3
Céu 25.

A2

Cau 26.
biét
A.26

Cau 27.
A.2

Cau 28.
biét.
A.8

Cau 29.
A.3

Cau 30.

A.26

Cau 31.
A3

Cau 32.
A.26
Cau 33.

A2

Cau 34.
A.2

Céu 35.
A. 32

Tim s6 nghiém cta phwong trinh (x + 1)(\/; +1)=1.

B. 1 C.
N X ca N . 2x—5
Tim s6 nghiém clia phwong trinh 1 =+/26.
X+
B. 1 C

.2 D.4

3 D.4

) 2 / 2
Cé bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh 3 al 1 = m coO nghiém
X+

+ mcdé nghiém.

B. 1 C.3 D.4
C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh (x —26)(x —5)v/5x —26m = 0cé dang hai nghiém phan

B.5 C.4 D.5
Tim sb nghiém ctia phwong trinh V25 —x* = x —1.

B. 1 C.3 D.4
C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh (x —1)(x —2)v/x —m =0 c6 ba nghiém phéan

B.7 C.4 D.6
Tim sb nghiém cla phwong trinh x ++/26x—5 =+/26 .

B.2 C.1 D.4
C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh \/x—1 + =

x—26 x-26

B. 25 C.24 D.5
Tim s nghiém ciia phwong trinh v/ x* +26 + Jx =5.

B. 2 C.1 D.4

. i a £ N > 2 N 26x —m+ 5 . i a
C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh T = \/; c6 nghiém
X
B. 20 C.5 D. 62
2
. -3x+2
Tim s6 nghiém clia phwong trinh & =0.
Vx+1

B. 1 C.3 D. 4
Tim s nghiém téi da ctia phwong trinh V26x” +5 +26x” +5=+/5-m" .

B. 1 C.3 D.0
Tim gia tri nguyén m nhd nhét dé phwong trinh v5x” +26 + 5x” + 26 = m c6 nghiém

B. 26 C. 40 D. 45
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Tim s6 nghiém cla phwong trinh v2x—1=x++/2x—1.

A.0 B. 1 C.2 D.3
R ’ 2 Tx=3m+5 2x—4m+3
Cau 2. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = c6 nghiém.
3Wx-2 Vx-2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 3. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh /x +1 = m c6 nghiém.
A. 10 B.9 C.8 D.7

Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 9 dé phwong trinh % =+Jxco nghiém ?
X
A7 B.5 C.6 D.4
Cau 5. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/x2 -x+2= \/2x2 +2.
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 6. Tim khoang gia tri [a;b] clia m dé& phwong trinh v—x” —8x +9 = m — 3¢ nghiém thuc.
A. [0:2,5] B. [3:8] C. [0:5] D. [0;1].
Cau 7. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/x2 +1= \/x2 —-2021x+2022.
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 8. Tim sb nghiém ctia phwong trinh Vx* +x+1+x* +x=1.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 9. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x + 2/ x —1 = m ¢c6 nghiém thyec.
A.m>1 B.m>0 C.m>1 D.m>0
Cau 10. C6 bao nhiéu s6 nguyén me|[—20;20] dé phwong trinh Jx + 114 = 114 +m* —2¢6 nghiém ?
xX— x—
A. 38 B. 34 C. 36 D. 20
Cau 11. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh v/x* —10x +2 = vx> — 2021x + 2.
A3 B. 2 C. 1 D.0
Cau 12. Tim téng céc nghiém cla phwong trinh (x —6)/x—-2 =0.
A.3 B. 10 C.8 D.4
Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[—-20;20] dé phwong trinh (x+m—4)+/x* =9 =0c6 ba nghiém phan biét ?
A. 34 B. 36 C.14 D. 26
R ’ 2 3x—2m
Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh =+/x—2 c6 nghiém.
Nx—2
A.m>4 B.m>3 C.2<m<4 D.4<m<5
Cau 15. Tinh tdng cac nghiém ctia phwong trinh (x* =3x+2)Vx* +4 =0.
A.3 B. 1 C.2 D.4
. o PR L omx=2m+5 i
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ﬁ = 0c6 nghiém.
x —
A.m<0 B.m>3 C.1<m<4 D.3<m<5
2 3x x’
Cau 17. Tinh tong cac nghiém clta phwong trinh = .
vx—-1 +x-1
A1 B. 4 C.3 D.2
Cau 18. Tinh tbng cac nghiém thwc ctia phwong trinh \/3x -2 +1=2x.
A.3 B.2 C.1 D. 1,75
Cau 19. Tim sé nghiém clia phwong trinh x° —=3x* +2x=0.
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 20. Phwong trinh (x2 —6x+5)(\/8—x—6x2 —1) = (0c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
A 4 B.3 C.2 D. 1
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Tim didu kién tham s& m d& phwong trinh —~—2"—L _ /31 c6 nghiém.

Cau 21.
24x -1
A.m>3 Bm>E C.0<m<3 D.m>—l
2 3 13
Cau 22. Tim sé nghiém clia phwong trinh +/ xt—6x*+9 =x.
A.3 B.4 C.1 D.2
Cau 23. Tim gia tri nhé nhat cta tham sb m dé phwong trinh /x—2 = m —3 ¢c6 nghiém.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
< 2 —-—m+
Cau 24. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 20 de phwong trinh % =0 cé nghiém.
x —
A.20 B. 15 C.16 D. 13
. z 2x—m+1
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 40 de phwong trinh % =+/x—1co6 nghiém
x —
A. 36 B. 20 C.35 D. 32
Cau 26. Tinh tdng cac nghiém cltia phwong trinh Vx> —4x+4 =2x—1.
A.2 B.—1 C.1 D.3
Cau 27. Tim gia tri nhé nhat cia tham sé m d& phwong trinh 2x ++/x = m c6 nghiém.
A m=0 B.m=-0,125 C.m=0,25 D.m=1,25
Cau 28. Lwa chon ménh dé dung ddi voi phwong trinh v/2x* —6x+3 =+/1—x.
A. Phuwong trinh cé hai nghiém thwc phan biét a, b thda méan a = 4b v&i a > b.
B. Phuwong trinh v6 nghiém. )
C. Phuwong trinh cé nghiém duy nhat trong khoang (0;1).
D. Phwong trinh cé thé gidi bang bién doi twong dwong — nang Iy thira.
R ’ 2 x—4m 4x+Tm—17
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ———++/2x—5 = ————c06 nghiém.
V2x -5 V2x-5
1
A.m<—% B.O<m<1 C.2<m<3 D'E<m<3'
Cau 30. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhd hon 50 dé& phwong trinh /x> —2x +5 = m ¢6 nghiém
A.20 C. 48 C. 42 D. 35
Cau 31. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/2x2 -x+3= \/4x2 -x+3.
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 32. Tinh tbng binh phwong cac nghiém ctia phwong trinh 4x” -3 =+4-3x
' ' Ja-3x '
A% B. 2 C.25 p. 122
16 16 49
Cau 33. C6 bao nhiéu sb nguyén m e [—4;8]dé phwong trinh 2x +~/2m —x—1=+2m —x—1+x+1c6 nghiém ?
A.6 B.5 C.8 D.3
~ . J4 N > 2 N X — 2m + 1 . ‘a
Cau 34. Co6 bao nhiéu so nguyén m nhé hon 30 dé phwong trinh ﬁ = 0c6 nghiém
x —
A.10 B. 17 C.20 D. 15
Cau 35. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m dé phwong trinh x ++/m—x+3 =2m+2++m—x+3 cé nghiém ?
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 36. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phuong trinh v/ x* —4x+5 + x> —4x + 5 = mc6 nghiém
A.2 B. 1 C.3 D.4
2 X —4x+2
Cau 37. Tinh tong binh phwong cac nghiém cda phwong trinh ————=+/2x—1.
V2x—1
A5 B.2 C.6 D.3
Cau 38. Tim téng binh phwong cac nghiém ctia phwong trinh \/2x2 —4x+6 = \/x2 -x+2.
A.17 B. 14 C.10 D.7
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PHUPONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

. : 2x—-m+3
Cau 1. Cé bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 10 dé phwong trinh Lammre v x —1cd nghiém.
Vx—1
A4 B.2 C.3 D.5
. —3Jx+2
Cau 2. Tim so nghiém clia phwong trinh i =0.
V2x -3
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 3. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 20 dé phwong trinh V2x* —x+1=mco nghiém.
A.10 B. 19 C.13 D. 12
Cau 4. Tim s6 nghiém clia phwong trinh Jx+5+/x+26 =+/26 +\/g.
A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 5. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 100 dé phwong trinh \/(x—l)(Sx—2) = \/m(x—l) c6 nghiém.
A2 B.0 C. Vo6 sd D.3

) 5x° +5x+21
Cau 6. Tim sb nghiém cda phuong trinh 2~ 2% Jx =/5x+26.

J5x2 +26

A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 7. Tim s6 nghiém cla phwong trinh /x—1++/2x—-1=1.
A.2 B.3 C. 1 D.4
Cau 8. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 30 d& phuong trinh v2x—m =+/x—2.
A.20 B. 26 C. 16 D. 22
) , 5x% +26:x —m+26
Cau 9. Cé bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 26 de phwong trinh al \/; n =+/5x” + 26 co6 nghiém.
J5x% +26
A.26 B.24 C.21 D. 18
Cau 10. C6 bao nhiéu s nguyén m nhd hon 26 d& phuong trinh x +~/x = m +/m c6 nghiém
A.26 B. 25 C.24 D. 20
Cau 11. Tim sé nghiém ctia phwong trinh Vx* + x> + x+5 =/x+26 .
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhd hon 26 d& phwong trinh (vx +1)* + (v/x +2)? = m c6 nghiém.
A.20 B. 21 C.22 D. 10
Cau 13. Tim gia tri nhé nhat ctia m dé phuwong trinh \/5x ++/x + 26 = m c6 nghiém.
A.m=~/26 B. m =3 C.m=+/5 D. m=+/22
Cau 14. C6 bao nhiéu s nguyén m nhé hon 260 d& phuong trinh x — 2+/x = m c6 nghiém.
A.261 B. 240 C. 230 D. 200
Cau 15. Tim s6 nghiém cta phwong trinh \/(x -D3Bx-2) = \/2x(x -1).
A2 B.3 C.1 D.4
; R 2
Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh —7 = m c6 nghiém
Jx +26
A1 B.4 C.5 D.2
Cau 17. Tim sé nghiém ctia phwong trinh v/3x> =9x+1+2=x.
A.3 B. 1 C.2 D.4
x—x+1
Cau 18. Tim gia tri nhé nhét ctia tham sé m dé phwong trinh —————= = m ¢6 nghiém.
x++x—1
3 26 5 ;
Am=— B. m=— C.m=— D. Két qua khac
5 26
Cau 19. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/x2 —5x+4 = \/—2x2 —-3x+12.
A2 B.3 C.1 D.4
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2\/;+3

Cau 20. Tim s6 nghiém clia phwong trinh ————=3.
Jx +1
A.2 B. 1 C.3 D.4
) s P X =2x42-m
Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = (0cdé nghiém.
\/x2 +1
1

Am=>1 B.m>2 C.m=>0 D.mZE
Cau 22. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/; +\/2x—l = \/3x—l .
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 23. C6 bao nhiéu s nguyén m d& phuong trinh /26 — 5v/x = m c6 nghiém.
A.6 B. 4 C.5 D. Két qua khac
Cau 24. Tim diéu kién tham sé m @& phwong trinh v/x* —4x? + 26 = m c6 nghiém.
A.Moi gia tri m B. m>+22 C. m>+/26 D.m=>5

X . : -m+3
Cau 25. Tim didu kién tham s m d& phwong trinh \/_m 1 =Jx-1.

+

Am=>1 B.m>2 C.m=>0 D. Két qua khac

) [9
Cau 26. Tim s0 nghiém cla phwong trinh +/ xt+1 +|x| = E :
A.3 B. 1 C.0 D.4

. 2 26
Cau 27. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 26 dé phwong trinh +/26x -5 +? = 5mcd nghiém
x—=35
A.22 B. 20 C.23 D. 26
) 2 3
Cau 28. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh = m c6 nghiém
Jx +1
A.3 B.4 C.5 D.2
Cau 29. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 26 d& phwong trinh 26+/x —1 +5v/2x —1 = m c6 nghiém.
A. 19 B. 20 C.21 D. 18
3

) +x-26

Cau 30. Tim s nghiém cuta phwong trinh X X7 o0 Nx+2-1.
Vx+2+1
A3 B.2 C.1 D. 4
Cau 31. Tim gia tri nhd nhét clia tham sb m dé phwong trinh \/(x2 —x+1)(x* +x+1) = mco nghiém.
5 3 .
Am=1 B.m=,— C.m=£ D. Két qua khac
26 2

Cau 32. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh (x —1)v/x —26m + 5 = 0 ¢4 nghiém duy nhét.

A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 33. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé& phwong trinh v/25 — x> = m ¢ nghiém. ,

A5 B.6 C.4 D. Két qua khac
Cau 34. Tim s6 nghiém cia phwong trinh v/5x + \/23 =26 + }

A3 B.2 C.1 D.4

Cau 35. C6 bao nhiéu sd nguyén m dé& phwong trinh V16 — x* —Lz =4 cb nghiém

A5 B.4 C.6 o= D. Két qua khac
Cau 36. C6 bao nhiéu s& nguyén m nhé hon 26 d& phwong trinh \/x +% = mcé nghiém

A.22 B. 20 C.16 ' D.13
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

Cau 1. Tim gia tri nhé nhat ctia tham sé m dé phwong trinh /x —2 = m —3 ¢ nghiém.

A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh i =0.
VX' —x+3
A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 3. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh Tx—3m+5 _2x—4m+3 c6 nghiém.
3Jx-2 Jx-2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 4. Tim gia tri nhd nhét clia tham sé m d& phuong trinh 2x++/x = m ¢ nghiém.
A m=0 B.m=-0,125 C.m=0,25 D.m=1,25
2
. VX' —x+4—-~6x+4
Cau 5. Tim s6 nghiém cta phwong trinh r X al =0
JE-1)x-4)
A.3 B. 1 C.2 D.4
. . x> —(m+Dx+m
Cau 6. Tim sb nghiém to6i da cia phwong trinh \/ﬁ =0
-2x
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 7. Tim didu kién tham sé m @& phuong trinh ~—2" 4 \2x—5 = XM =7 .5 nghism
' ' J2x-5 J2x-5 o
1
A.m<—% B.O<m<1 C.2<m<3 D.5<m<3.
3
. +2x-6
Cau 8. Tim s6 nghiém cla phwong trinh x\/_—xl = 2\/;+ 2.
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 9. Tim gia tri nhé nhat ctia tham sé m dé phwong trinh «/x —1++/x —2 = mcé nghiém.
A m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=1
Cau 10. Tim gia tri nhé nhat ctia m dé phuwong trinh 3x* +25++/x° +25 = m c6 nghiém.
A. 27 B. 30 C. 41 D. 29
Cau 11. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/2x2 -x+6= \/x2 —-3x+6.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 12. Tim gia tri nhd nhét ctia m dé& phuwong trinh x> —+/x” +4 = m c6 nghiém.
A -3 B.—1 C.-2 D.0
Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh v/2x—1 ++/3x =+/5x .
A3 B. 1 C.2 D. 4
. . 4 . x . X —6x—m o
Cau 14. Co6 bao nhiéu s6 nguyén m < 20 dé phwong trinh ﬁ =0co nghiém ?
1-x
A. 29 B. 25 C. 16 D. 11
Cau 15. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh V252 —10x —3m+7 = x —2¢6 hai nghiém phan biét.
5
A-6<m<-5 B.—2<m£—§ C.m=>-5 D. m>-6
Cau 16. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/x3 “3x743x+1=+x+1.
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 17. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m [-35;35] dé phwong trinh \/2x2 —6x—m+6 =x+2cd nghiém.
A. 45 gia tri. B. 37 gia tri. C. 59 gia tri. D. 50 gia tri.

Cau 18. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh (2x—m+1)+/x* =1 =0c6 tich cac nghiém bang — 2.
A m=5 B.m=6 C.m=7 D. Khéng tén tai.



Cau 19. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m nhé hon 10 dé phuong trinh (m’ —3m+2)\/; —m+1=0c6 nghiém

A 6 B. 8 C.7 D.5
Cau 20. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh vx* + x> —4x —m =~/x* —1 ¢6 hai nghiém phan biét.
A 2 B.5 C. 1 D. 4

x+1-+/3x+1

Cau 21. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 0.
x+1++/3x+1
A2 B. 1 C.3 D.4
. N s . ] X =(m+3)x+3m N
Cau 22. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh \/ = =(0co6 nghiém ?
4—x
A 4 B.5 C.2 D.3

Cau 23. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 10 dé phwong trinh 2x —m —4+/2x —m +3 = 0 ¢4 hai nghiém phan
biét déu I&n hon 1 ?

A.6 B.8 C.7 D.5
Cau 24. Tim sb nghiém clia phwong trinh 3x+1-+2x-1=+/6x.
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 25. Tim didu kién tham sé m d& phwong trinh x — (m + 2)x/x + 2m = 0c6 nghiém.
A.Moi gia trim B.m=>5 C.m<6 D. Két qua khac
. 2 +2x+1-2
Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 de phwong trinh al \/ xl " =m cO nghiém
x+1-
A.20 B. 16 C. 22 D. 14
Cau 27. Tim sé nghiém ctia phwong trinh \/x+ 4 —\/l —-x = \/1 -2x.
A.2 B.3 C.4 D.1
Cau 28. C6 bao nhidu s6 nguyén m d& phuong trinh vx? —3x + m = /4 — x* c6 hai nghiém phan biét.
A. 3 gia tri B. 4 gia tri C. 5 giatri D. 6 gia tri
. —+/2x-1
Cau 29. Tim s6 nghiém cla phwong trinh XTNAXT 0.
x++2x-1
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 30. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh J5x? —5x—m+3 =2x—3co nghiém.
A.mZ2 B.mSl—7 C.2<m<2 D.3<m<6
4 4
Cau 31. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh x —2+vx—m +1=m c6 nghiém Ién hon 2.
Am>1 B.m>2 C.m>3 D. Két qua khac
~ \ X N > N 2 2 _
Cau 32. Tim sO nghiém clia phwong trinh x° +3+/x" +1 =3.
A2 B. 1 C.3 D. 4

x—6\/;+5 B

\N26—x

A24 B. 26 C. 20 D. 15

\/;—m+1

Cau 33. Tinh tbng cac nghiém clGa phwong trinh 0.

Cau 34. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh ﬁ = 0 ¢c6 nghiém.

A.3 B.2 _Cx1 D.4
Cau 35. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh (x-1) ji_x_?) =0.

A2 B.3 ! C. 1 D.4

x+7 , o R
= mcé nghiém nguyén
Vx +1

A4 B.3 C. 1 D.2

Cau 36. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

2
. x =Tx+6
Cau 1. Tim s6 nghiém cla phwong trinh ———==0.
VX' —x+1
A.3 B.4 C. 1 D.2
Cau 2. Tdn tai bao nhiéu sé nguyén m nhd hon 26 dé phwong trinh v/ x* —5x + 26 = m c6 nghiém.
A.21 B. 20 C.12 D. 15
, /2x2 -x+6 1 1 1
Cau 3. Tim s6 nghiém clta phwong trinh = + =t ——.
XHx+5 26 50 42000
A.3 B.0 C.1 D.2
~ ~ N N A 2 ~ 1 P 'S
Cau 4. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh , [x —— = \/Zco nghiém.
X
A.Moi gia trim B. m<3 C.m=20 D.m>0
Cau 5. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh v—x* + 8x + 20 = m’ ¢ nghiém.
A.3 B.4 C.2 D.1
Cau 6. Tim s6 nghiém ctia phuwong trinh /x* +2x% —x +1 = x> +5x +1.
A.3 B. 1 C.2 D. 4x

X . 2 S5x—-5m+26
Cau 7. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh 2ATOMTD 2+/x —1c6 nghiém

Jx-1

A.18 B. 20 C.10 D. 12
Cau 8. Tim sb nghiém cdia phuong trinh v2x? —x+1=+/x> +9x +1.
A1 B.3 C.2 D. 4
, o 3x  —x+3
Cau 9. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh xz—x = m cb nghiém.
2x"+x+2
A.Moi gia trim B.m<3 C.m=20 D.m=>1
: /2 —x+6
Cau 10. Tim s6 nghiém cla phwong trinh )Z—x =1.
X +x+6
A.3 B.2 C.1 D. 4
~ . Y i a £ z N x2 _4x_m . i ~ i
Cau 11. Tim dieu kién tham so6 m dé phwong trinh = 0cd 2 nghiém phan biét.
Vx—=1++v4-x
A-4<m<-=-3 B. 4<m<0 C. 3<m<0 D. m<-3
Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh /26 — 54/x = m c6 nghiém.
A 4 B.2 C.3 D.6
2 —4yx +3
Cau 13. Tim tong cac nghiém cla phwong trinh i =0.
VX' =2x+10
A4 B. 10 C.12 D. 14
Cau 14. Co bao nhiéu sé nguyén m nhd hon 26 dé& phwong trinh v/2x> —3x—m = x —1 ¢6 nghiém
A.27 B. 20 C.4 D.12
Cau 15. C6 bao nhiéu s nguyén m nhé hon 100 d& phuong trinh x — 2+/x +10 = m ¢6 nghiém
A.90 B. 91 C. 26 D. 64
3 V3x—-1-
Cau 16. Tim sb nghiém cda phuong trinh Vv o1-x 0.
VX' —x+4
A3 B. 2 C.1 D. 4
X 2 +4
Cau 17. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 100 dé phwong trinh m—f =1cd nghiém.
X+
A.92 B. 97 C.67 D.72

Cau 18. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/x2 +5x+26 = \/x2 +26x+5.
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A2 B.3 C.4 D. 1

) 2 9
Cau 19. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 50 de phwong trinh \/; +—= = mco nghiém

Jx
A.44 B. 40 C.42 D. Két qua khac
. +2 +3
Cau 20. Tim so nghiém cla phwong trinh \/; = \/; .
Jx+4 Jx+6
A2 B. 1 C.3 D.0
. : 2x" +x+1
Cau 21. C6 bao nhiéu s0 nguyén m dé phwong trinh f al > \/_ ¢ nghiém
X —x+
A4 B.6 C.3 D.5
. s . . +2x* -3x+4
Cau 22. Tim s0 nghiém cua phwong trmh =/x’
\/x +4
A4 B. 2 C.3 D. 4
Cau 23. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 265 dé phuwong trinh \/x —26+/x +2000 = 5m c6 nghiém
A. 256 B. 240 C. 150 D. Két qua khac
Cau 24. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhd dé& phwong trinh v/2000 — 6x° = 5|m| c6 nghiém.
A.Vo sb B. 10 C. 17 D. 20
Cau 25. Tim s6 nghiém hiru ty cGa phwong trinh Vx —x? + =+3x+1.
A2 B.3 D.5
Cau 26. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh =m c6 nghiém
A.20 B. 25 C.22 D. Két qua khac
Cau 27. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh \/_x " = m c6 nghiém I&n hon 1
x —
A. 20 B. 22 C.10 D. Két qua khac
. +2 +4
Cau 28. Tim s6 nghiém cla phwong trinh \/x = \/x .
x+3 x+5
A2 B. 1 C.3 D.0
. 5 TNX — "
Cau 29. C6 bao nhiéu s6 nguyén duwong m dé phwong trinh ————— = m cd nghiém.
2/x
A 2 B.3 C.4 D. 1
. N X+/x+1 .
Cau 30. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh % = m c6 nghiém
X+
A.25 B. 20 C.18 D. Két qua khac
2
. —-2x+3
Cau 31. Tim s0 nghiém cutia phwong trinh T R, T P NV2x-3.
x—+2x-3
A2 B. 1 C.3 D.4
. . T . . 2 . x+2 x+l
Cau 32. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m nhé hon 26 dé phwong trinh = c6 nghiém
xX+m x+3
A.23 B. 22 C. 19 D. Két qua khac
X s +1 +
Cau 33. Tim diéu kién cda m de phwong trinh \/; \/; e c6 hai nghiém phéan biét
Jx+2 «/; +2m

A.m<l B.m<z C.m<§ D. m<1
3 3 3

\/x(x—l)2 —\/x2 +7x

J5xt+26
A.2 B. 1 C.3 D. 4

=0.

Cau 34. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh
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PHUPONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

2
. —-3x+2
Cau 1. Tim so nghiém cia phwong trinh R \/x2 +1.
Vx®+1
A1 B.2 C.3 D.0
~ Py . £ ~ > z N X—m+ 2 . i a
Cau 2. Ton tai bao so6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh ﬁ = ( cd nghiém
x p—
A.30 B. 22 C.15 D. 14
X . < -)(x—m+3 "
Cau 3. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh (x \)/(x ;n ) = (0 c6 nghiém
x p—
A.22 B. 25 C. 17 D. 14
Cau 4. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh (x—l)\/x3 +x +1=x>—-1.
A.3 B.2 C.1 D. 4
X ) X =3)(x—-m+4 R .
Cau 5. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh (x \)/(,x 1271 ) = 0cd hai nghiém phan
X+
biét
A.16 B. 22 C.10 D. 18
X . 2 8 A
Cau 6. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon dé phwong trinh \/, 5 =m co6 nghiém
X+
A4 B.3 C.2 D.5
Cau 7. Tim sb nghiém ctia phwong trinh v2x> —4x+3 =2x—1.
A.2 B. 1 C.3 D.4
) . s o [2x° 43 o
Cau 8. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh .5 = m c6 nghiém
X"+
A2 B.3 C.1 D.0
Cau 9. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dé phwong trinh |, [— = mcd nghiém
X"+
A.2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 10. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/x4 —x’+4= \/3x2 +4.
A3 B. 1 C.2 D. 4
2
Cau 11. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 26 dé phuong trinh % = (0cd nghiém
x—1+
A.20 B. 16 C.25 D. 13
3
Cau 12. Tdn tai bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 26 d& phuong trinh % — 0.c6 nghiém
x=2+
A.20 B.12 C.18 D. 14
Cau 13. Tn tai bao nhidu sé nguyén m nhd hon 26 d& phwong trinh x —/x +3 = m c6 nghiém x € [1;4].
A3 B.2 C.1 D.5
Cau 14. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh v/2x* —3x —m = x —1 c6 nghiém
A.27 B. 12 C.10 D. 24
< 3x° —4x-1
Cau 15. Tim s0 nghiém cua phwong trinh % =+2x—-1.
x —
A.2 B. 1 C.3 D.4
2
. —-5x+6
Cau 16. Tim s6 nghiém cla phwong trinh X TOXTO 0.
vx-3+1
A3 B.2 C.1 D. 4

X 2 / 5 o
Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh |, [26x +— = m cé nghiém
X
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A 4 B.2 C.5 D.3
x> —(m+1)x+m

Cau 18. Ton tai bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 26 dé& phuwong trinh = 0 ¢6 hai nghiém phan

Jx +3
biet
A. Vb sd B. 25 C.20 D. 14
, V2xP—x+4-x-2
Cau 19. Tim s6 nghiém cla phwong trinh Al al =0.
J2x-5
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 20. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 30 dé phwong trinh v/ x* —5x —26m =~/x —1
A.26 B. 25 C. 30 D. 14
: . 2x* =3x+2
Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh xz—xl = m cd nghiém
X" —x+
A.25 B. 22 C.20 D. 18
Cau 22. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/x4 +4xX° +x* +4x+4 = 2\/x3 +3x7+x+1.
A3 B. 1 C.2 D.4
\ x Nox—1—
Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh )63—2\/Z = (0co6 nghiém
x_
A.20 B. 22 C. 21 D. 18
) 26x% +5—/5x" +2
Cau 24. Tim s6 nghiém cla phwong trinh \/ Ox” +5 \/SX 6 =0.
J26x +5
A2 B. 1 C.3 D.2
X . X 26x—5—+/2000
Cau 25. Tim dieu kién tham so6 m dé phwong trinh \/ x\/ﬁ n_ 0 cd nghiém
x_
A.m>0,1234 B. m>0,0651 C. m>0,0241 D. m<5,26
Cau 26. Tim sb nghiém cdia phuong trinh vx* +x° + x> +x+1=+/x* + x> +x+2.
A2 B. 1 C.3 D.4
X . 2 -2)(x—m+
Cau 27. Tim didu kién tham s m & phuong trinh &2 =M+3) _ (0 nahiem
3Jx—1+4
Am=>4 B.m>3 C.m=>2 D.m>5
) x| —+4x-3
Cau 28. Tim s6 nghiém cla phwong trinh ||— =0.
V3x—4
A2 B. 1 C.3 D.4
Cau 29. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh \/_x 3 = m co6 nghiém I&n hon 9
x —
A .15 B. 18 C.20 D. 14
\ ) X 10 cn
Cau 30. Tim dieu kién tham so6 m dé phwong trinh ﬁ = mc6 nghiém
X+
A0<m<I10 B.O<m<5 C.0<m<12 D.0<m<8
. 2x+1 4x+1
Cau 31. Tim s6 nghiém cla phwong trinh \/ al =\/ al
x+3 2x+3
A3 B.2 C. 1 D.0
2
. < X —-x+3 A
Cau 32. Co6 bao nhiéu s6 nguyén m nhoé hon 26 dé phwong trinh i 3 =5x—26m++/x—3 co6 nghiém.
X—~x-
A.20 B. 25 C.22 D. 12

Cau 33. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh Vx> —4x—m =+x—2co hai nghiém phéan
biét
A2 B.0 C.1 D.3
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TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

, o 1 1 ’+
Cau 1. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh + =2 > m c6 nghiém.
x—1 x+1 x -1
Al>m=#=-3 B. 2<m=#1 C. 2<m=#2 D.0<m<4
Cau 2. Tim s6 nghiém cla phwong trinh vV2x—1=x++/2x—1.
A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 3. Tim gia tri cla tham s6 m dé phuong trinh mx”® —2(m+3)x+m+1=0c6 nghiém kép.
A.m=1 B.m:—g C.m=2 D.m:—l—1
5 3
Cau 4. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh Tx=3m+5 _2x—dm+3 c6 nghiém.
3Jx-2 Jx-2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 5. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh v/ x +1 = m ¢6 nghiém.
A. 10 B.9 C.8 D.7

Cau 6. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 9 dé phwong trinh % = \/;cé nghiém ?
X

A7 B.5 C.6 D.4

Cau 7. Tim s6 nghiém clia phuong trinh vx? —x +2 =~+/2x> +2 .

A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 8. Tim khoang gia tri [a;b] clia m d& phwong trinh \/—x” —8x +9 = m — 3¢6 nghiém thuc.

A. [0;2,5] B. [3:8] C. [0;5] D. [0;1].

Cau 9. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/x2 +1= \/x2 —-2021x+2022.

A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 10. Cho tam thirc f(x)=x"—(2m+3)x+m’. Tim gi4 tri clia tham s6 m d& f(x)la binh phuong cda
mot nhi thire.

A.m=—E B.m=1 C.m=2 D.m=—§
4 7
Cau 11. Tim diéu kién tham sb m d& phwong trinh x +2+/x —1 = m ¢ nghiém thwc.
A m>1 B.m>0 C.m>1 D.m>0
Cau 12. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[-20;20] dé phwong trinh Jx + 114 = 114 +m* —2¢6 nghiém ?
X — X —

A. 38 B. 34 C. 36 D. 20
Cau 13. Tim sb nghiém cdia phuong trinh vax® —10x +2 =~/x? —2021x + 2.
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 14. Tinh theo tham sé m téng cac nghiém ctia phwong trinh [2x —m| = x — 3 khi m > 4.

7 4 11 8 4
A.—m-4 B.—m-2 C.—m-=-2 D.—m+—

4 3 4 3 3
Cau 15. Tim téng céc nghiém cla phwong trinh (x —6)/x—2 =0.
A.3 B. 10 C.8 D.4
Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[—-20;20] dé phwong trinh (x+m—4)+/x* =9 =0 c6 ba nghiém phan biét ?
A. 34 B. 36 C.14 D. 26

s . N . 3x—2m , i
Cau 17. Tim dieu kién tham so m dé phwong trinh =+/x—2 c6 nghiém.
Nx—2

A.m>4 B.m>3 C.2<m<4 D.4<m<5
Cau 18. Tinh tdng cac nghiém clia phwong trinh (x* =3x+2)Vx* +4 =0.
A.3 B. 1 C.2 D.4
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~ ~ « A “n X 2 ~ |'x:|_’/’/l-"_l . "
Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh —2 = (0c6 nghiém.
x_
A m=#3 B.1<m=#3 C. Moi gia trim D.m2>1
X . : —-2m+5
Cau 20. Tim didu kién tham s& m d& phwong trinh % — 0c6 nghiém.
x_
A m<0 B.m>3 C.1<m<4 D.3<m<5
2 3 ’
Cau 21. Tinh tdng cac nghiém cua phwong trinh r -7 .
Jx-1 +Jx-1
A1 B. 4 C.3 D.2
. N PR Lo x+l  om i
Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh + = 2 ¢6 nghiém.
x—=2 x+2
A.m=0 B. Moi gia tri m. C.m#-3 D.m>1vam#5
Cau 23. Tinh tbng cac nghiém thuc cha phwong trinh /3x—2 +1=2x.
A3 B.2 C. 1 D. 1,75
Cau 24. Tim s6 nghiém clia phwong trinh X =3x*+2x=0.
A3 B.2 C.1 D.4
Cau 25. Phuwong trinh (x2 —6x+5)(\/8—x—6x2 —1) = (0 c6 bao nhiéu nghiém thyc ?
A 4 B.3 C.2 D. 1
~ ~ . A " A 2 ~ m+1 y A
Cau 26. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh =3 cd nghiém.
2x—-1 2x+1
A.m=#3 B.m>6 C.m=#-1 D. Moi gia tri m.

Cau 27. Phuong trinh x* —2(m —1)x+m* —3m = 0c6 téng binh phuwong hai nghiém bang 8. Tinh téng tat ca
cac gia tri m co thé xay ra.

A.2 B. 1 C.3 D.0
n . Y ia z 2 . 4x—-2m—-1 . i n
Cau 28. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ————=+/x—1c06 nghiém.
2x -1
A.m>i B.m>E C.0<m<3 D.m>—l
2 3 13
Cau 29. Tim sb nghiém cla phwong trinh xt—6x*+9 =x.
A.3 B.4 C.1 D.2
Cau 30. Tim gia tri nhé nhat cta tham sb m dé phwong trinh /x—2 = m —3 ¢c6 nghiém.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
Cau 31. Tinh tng cac nghiém clia phwong trinh /x> —4x+4 =2x—1.
A.2 B.—1 C.1 D.3
Cau 32. Tim gia tri nhd nhat cia tham sé m d& phwong trinh 2x ++/x = m ¢6 nghiém.
A.m=0 B.m=-0,125 C.m=0,25 D.m=1,25
Cau 33. Lwa chon ménh dé& dung ddi voi phwong trinh v/2x* —6x+3 =+/1—x.
A. Phuwong trinh ¢é hai nghiém thwc phan biét a, b thda man a = 4b v&i a > b.
B. Phwong trinh v nghiém. )
C. Phuong trinh ¢6 nghiém duy nhat trong khoang (0;1).
D. Phuong trinh cé thé gidi bang bién dbi twong dwong — nang Iy thira.
5 . 2 x—4m 4x+Tm—17
Cau 34. Tim didu kién tham s6 m dé phwong trinh “——— +/2x—5 =—=—=_"c6 nghiém.
V2x-5 V2x-5
1
A.m<—% B.O<m<1 C.2<m<3 D'E<m<3'
Cau 35. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 50 dé& phwong trinh /x> —2x +5 = m ¢6 nghiém
A.20 C. 48 C.42 D. 35
Cau 36. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/2x2 -x+3= \/4x2 -x+3.
A.3 B.2 C.1 D.0
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TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

) X 1 1 *+4mx+6
Cau 1. C6 bao nhiéu s6 nguyén m €[-10;10]dé phwong trinh + X v

3 3 2(x2—9) ¢6 hai nghiém phéan

biét ?
A 17 B. 15 C.15 D. 18
. (k+4)x+1 . . N .y
Cau 2. Phuwong trinh —1 = x + k c6 hai nghiém phan biét a;b thda man diéu kién a? — b? = 15. Gia tri k
X+
thu dwoc nam trong khodng nao ?
A. (2:4) B. (4:11) C. (5;14) D. (8;10)
Cau 3. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 10 @& phuwong trinh \/x” +4 = m c6 nghiém
A.8 B.6 C.7 D.5
Cau 4. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh == _4x—1 = X=2"%3 .5 nghiem
' ' 2Jx—1 Jx-1 o
A.m>g B.m>4 C.0<m<3 D.m>E
3 21
Cau 5. Tim sb nghiém ctia phuong trinh Vx> —4x+3 =vx+3 .
A.3 B.2 C.1 D.0
X e 1 3x° = 2mx+m+2 .
Cau 6. Tim dieu kién tham s6 m dé phwong trinh +— e 2 3mx m c6 nghiém duy nhat.
x—-3 x"+3x+9 x =27
A.m=0,4 B. Khéng ton tai m. C.m=3 D.m=1hodcm=2
Cau 7. Tim sb nghiém ctia phwong trinh Vx* —4x+3 =x+1.
A2 B.1 C.3 D.4
~ . 2 Xy a2 s - N . . (2m+1)x_m . i £
Cau 8. Tinh tdng tat ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh —1 = x + m c6 nghiém duy nhat.
x_
A m=-2hoacm=-1 B.m=5hoacm=0
C.m=4hoacm=-2 Dm=-1hodacm=-3
s . N . 3x—m 2x+2m—-1 , .
Cau 9. Tim dieu kién tham s6 m dé phuwong trinh ++/x—2 =————cdb nghiém.
Vx—=2 Vx=2
A.m>1 B.m>2 C.m<3 D.O<m<4
Cau 10. Tim diéu kién clia m d& phwong trinh ~/2x —m =~/x —1 ¢6 nghiém.
Am>3 B.m=>2 C.m=4 D.m>5
~ ~ . A " re 2 ~ |'X:|_’/’/l-i_2 . .
Cau 11. Tim dieu kién tham so6 m dé phwong trinh T =0 c6 nghiém.
—-X
A m#3 B.m=>2 C. Moi gia trim D.2<m<3
Cau 12. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m < 20 dé phwong trinh \2x* —3x +m =+/x+m co nghiém
A.22 B. 20 C.19 D. 18
X . X 2 +
Cau 13. Tim didu kién tham s m d& phuong trinh —=>— + 2™ _ 366 nghiem.
x—=2 x+2
A mg{-2;2} B. m{-2;2;4} C.m#2 D.0O<m<2

Cau 14. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[—-20;20] dé phwong trinh (x+m—4)+/x* =9 =0c6 ba nghiém phan biét ?
A. 34 B. 36 C.14 D. 26

(2m+1)x—m

Cau 15. Tinh tdng tat ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh = x + m c6 nghiém duy nhét.

x—1
A. 4 B.-3 C.—-2 D.0
Cau 16. Tim didu kién tham sé m d& phurong trinh 22— = \/x—2 ¢ nghiém
- ' Vx=2 o
A.m>4 B.m>3 C.2<m<4 D.4<m<5

28



+2
ad =3mx +1c6 hai

Cau 17. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thudc khoang (- 8;50) dé phuwong trinh

x—1
nghiém thuwc phan biét nam khac phia véi s6 1.
A. 49 gia tri. B. 48 gia tri. C. 50 gia tri. D. 51 gia tri.
A - L o (=2)(mx-1) )
Cau 18. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh 3 =0 co6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C. 2 gia tri D. 1 giatri
Cau 19. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thudc doan [-18;18] dé phwong trinh _2 =Xx+mco hai
x_
nghiém phan biét déu 1&n hon 4.
A. 16 gia tri. B. 17 gia tri. C. 18 gia tri. D. 15 gia tri.
Cau 20. Tinh tdng cac nghiém ctia phwong trinh (x* =3x+2)Vx* +4 =0.
A3 B. 1 C.2 D. 4
. o PR . omx=2m+5 i
Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ﬁ = 0c6 nghiém.
x_
A.m<0 B.m>3 C.1<m<4 D.3<m<5
] N s - (B3m=4)x—m’-2m+5 bt s
Cau 22. Ton tai hai gia trim = p; m = q (p < q) dé phwong trinh = x + 2 ¢6 hai nghiém
X+m

I 1 R )
phan biét a;b thda man _+Z =2 . Gia tri p gan nhat v&i gia tri nao ?

a

A.—-6,1 B.—-1,5 C.-0,2 D. 1

. o (1-3m)x+4 A e e o
Cau 22. Phuong trinh ~———— = x + 2 ¢6 hai nghiém phan biét a, b thda man diéu kién a —b = 17. Gia tri

X+m
tham s6 m can tim 1a
A. {-4;4} B. 2 C. {-3;2} D. {-5;6}
Cau 23. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[-20;20] dé phwong trinh Jx + 114 = 114 +m* —2¢6 nghiém ?
X — X —

A. 38 B. 34 C. 36 D. 20
Cau 24. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/x2 —10x+2 = \/x2 —2021x+2.
A.3 B.2 C.1 D.0
Cau 25. Tim téng cac nghiém cla phwong trinh (x —6)J/x—2 =0.
A.3 B. 10 C.8 D.4

Cau 26. Phwong trinh x” +(4m + 1)x+ 2m —8 = 0¢cd hai nghiém a, b thda man diéu kién a — b = 17. Tinh téng

céc gia tri tham sb m xay ra.
A 13 B.5 C.0 D. 1

Cau 27. Phuong trinh x° +(4m+1)x+2m—8 =(0co6 hai nghiém a, b. Ky hiéu T 1a gia tri nhd nhat cta binh
phwong hiéu hai nghiém. Ménh dé nao sau day dung ?

A.21<T<28 B.10<T<23 C.1<T<14 D.26<T<26
x 3 ?
Cau 28. Tinh tong cac nghiém clia phwong trinh r -7 .
Jx-1 +Jx-1
A1 B. 4 C.3 D.2
A , NP 5 : m+1 3x —x+5

Cau 29. Co6 bao nhiéu s6 nguyén m e (- 9;9) dé phwong trinh +— = 3 cO nghiém.

x—-2 x +2x+4 x -8
A.8 B.6 C.5 D. 4
Cau 30. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 20 dé phuong trinh /x° +1 —x = m ¢é nghiém ?
A. 19 B. 16 C. 17 D. 18
Cau 31. Tim diéu kién tham sb m dé& phwong trinh = 2.¢6 nghiém duy nhét.

mx +

A. m khac 0 B. m khac 1 C. mkhac 3 D. m khac 2
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TONG HQP PHU'ONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P4)

2 x> =3x+m

Cau 1. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m < 10 dé phuwong trinh ! +

= > c6 nghiém ?
x+1 x-1 X —
A. 6 B.9 C.8 D.7
Cau 2. Tim s6 nghiém cla phwong trinh v2x+7 =x+2.
A2 B. 1 C.3 D. 4
a by . i .. . N > P N _2x + 3 , .
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (— 10;10) dé phwong trinh 1 =mx + 2 cd hai
x_
nghiém thyc phéan biét.
A. 10 gia tri. B. 13 gia tri. C. 21 gia tri. D. 16 gia tri.
Cau 4. Tim sb nghiém cia phwong trinh (x> —3x+2)3/2x -3 =0.
A2 B. 1 C.3 D.4
. - N . . . 2 Lo 2x+3 s
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cda m thudc khoang (— 8;50) dé phwong trinh 1 = mx + 2 c6 hai
x_

nghiém thyc phan biét cung duong.
A. 10 gia tri. B. 13 gia tri. C. 21 gia tri. D. 16 gia tri.

(2m+1)x+3 _(2m+3 xX+m=2

Va-x? - 4y’

Cau 6. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh cb nghiém.

A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<38
2
) X" —|x
Cau 7. Tim sb nghiém ciia phwong trinh A =
N2x+142
A3 B.2 C.1 D. 4
~ . 2 . NP z 2 . (3m_2)x_5 ~ i
Cau 8. Tinh tong cac gia tri cia tham s6 m dé phwong trinh ~———— = —-3v0 nghiém.
xX—m
A 6 B. 1—1 C. —E D. l
2 4 3

Cau 9. Cho phwong trinh (x +5)(2—x) =3’ +3x . Ménh d& nao sau day dung ?

A. Phuwong trinh cé hai nghiém cé tdng bang — 3.
B. Phwong trinh c6 hai nghiém co6 tich bang 2.
C. Phwong trinh cé hai nghiém vo ty.

D. Phwong trinh khéng thé gidi bang an phu.

2 —
Cau 10. Phwong trinh X =9 = x—3c¢d bao nhiéu nghiém ?
5Vx
A. 3 B.2 C.1 D.4
(4m+2)x+2m’* —4m o _ o
Cau 11. Phuong trinh y = x+m c¢b hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhd nhat cua
X+
biéu thirc T = |]a —b|.
A. 2 B. 2 c.\3 D. V7
Cau 12. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuwong trinh \/x2 —-3x+m= \/4—x2 ¢ hai nghiém phan biét.
A. 3 gia trj B. 4 gia tri C.5giatri D. 6 gia tri

3x+1

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cia m trong doan [- 7;7] dé phuong trinh = 2x+m c6 hai nghiém
x_

phan biét c6 nhé hon 1.

A.Ogiatri. B. 10 gia tri. C. 9 gia tri. D. 11 gia tri.
Cau 14. Tinh tong cac nghiém thwc clia phwong trinh [4x — 3m| = 2x + m theo m khi m > 0.
A.Zm B. 3m C.Hm D.Em

3 2 3

Cau 15. Phwong trinh (m” —2m +3)(x — 3)3/26x” +1 = 2x — 6 ¢ nhiéu nhét bao nhiéu nghiém
A2 B.3 C.1 D.4
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x+1 66X +x+2m+1 " P
= c6 nghiém duy nhat.

Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m d¢é phuong trinh = —
3x—-m 3x+m 9x"—m

A meg —l;i B. m¢g —i;i C.mg —3;_3 D. m¢ _i;_i
44 4°4 77 11 16" 13

Cau 17. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh \/x3 —3x7+3x+1=+x+1.

A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 18. Phwong trinh 3x” 4+ 4mx —4 = 0c6 nghiém thie thudc doan [— 1;1] khi m khéng ndm trén khoang (c;d).
Tinh gia tri cGia biéu thirc 8a + 4b.

A -1 B.2 C.3 D.4
~ , )3 , “n > \ x2 - 4x + 3
Cau 19. Tinh tong cac nghiém cua phwong trinh ———==0.
VX' —x+1
A2 B.3 C. 4 D. 1
Cau 20. Tinh tbng cac nghiém clia phwong trinh ‘xz —2mx+m’ +1‘ = x> =3mx+2m* +m+1khi m#0.
A.m B.m+1 C.2m D.2m +1

C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m nhé hon 30 dé phuong trinh
Cau 21. V&i m > 0, tim gia tri nhé nhat doi véi nghiém ctia phwong trinh

x2—4mx+4m2+2‘=x2—5mx+5m2+3 .

A.2 B.4 C.3 D.1
X C oz 3x-m+1 n
Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh x?ml =+/2x —1cé nghiém.
x a—
3
A.m>5 B.m=>2 C.l<m<4 D. m>1
Cau 23. Tinh tbng cac nghiém cla phwong trinh |2x -m+ 2| = |3x —-2m+ l| theo tham sé m.
A.8m+2 B m+2 c. 4m+2 D. 8m +1
5 5 5 5

. N L A 2 Lo Sx+l -

Cau 24. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cda m trong doan [— 17;17] dé phwong trinh > =2x+3mcé hai
x —

nghiém phan biét cé nhé hon 0,5.
A. gia tri. B. gia tri. C. giéa tri. D. gié tri.
Cau 25. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh (m” +1)(x —2)vx* +9 = 2x — 4¢6 it nhat hai nghiém
A.2 B. 1 C.0 D.3

Cau 26. Tinh tdng tat ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh mx? —2(m —1)x+3(m —2) = 0co6 hai nghiém a,
b thda man dang thirc a + 2b = 1.

A 6 B. § C. 1—7 D. 1—1
3 8 4
~ ‘  a £ N 2 N X—m+ 1 . P
Cau 27. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh —— = 0 c6 nghiém.
4-x
A3 B.2 C.1 D.4
Cau 28. Tim gia tri I6n nhat ctia m dé& phwong trinh x* —5x —m — 7 = 0 c6 nghiém thwe thude [2;3].
A m=-13 B.m=-12 C.m=4 D.m=-13,25
\ . 5 3 18x+ . p
Cau 29. Tim didu kién tham s& m dé& phwong trinh + = 22 7™ 56 nghiém duy nhét.
4x—-1 4x+1 16x -1
I 3 5
A me —3i7y B.mg —1;5 C. mg{-15;9} D. m¢{0;1;6}
, —Wx® -x-3
Cau 30. Tim s6 nghiém cla phwong trinh (x—-1) \77 al =0.
X
A2 B.3 C.1 D.4
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TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P5)

_6x+8m-3
Cau 1. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh 2 +\/2— ———— c0O nghiém.
V2 V2-x
7 | 1 3
A.0<m<4 B.m>——. C.—<m<?2 D. —<m<—.
13 2
P SRR , . 3mx—4m+2 s %
Cau 2. Tinh tong tat ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh —1 = x + m c6 nghiém duy nhat.
x —
A 8 B.5 C.6 D.2
3 2
2 X —6x"+11x-6
Cau 3. Tong céac nghiém ctia phwong trinh =0la
Jx +/5-2x
A3 B.6 C.5 D. 4
; 2 -1
Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thuéc doan [ 8;8] dé phwong trinh =2x+mco hai
x f—
nghiém phan biét déu nhé hon 3.
A. 6 gia tri. B. 6 gia tri. C. 7 gia tri. D. 9 gia tri.
] - (3m=2)x-m’-3 o N e
Cau 5. Phwong trinh = x + 4 c6 hai nghiém thyc phan biét cé a;b. Tim gia tri nhé nhat clia
xX+m
biéu thirc S = 3(a + b) + ab.
A3 B. ﬁ C. 2 D. E
9 13 9
~ L LA < a £ . s 2 . (3m+4)x+2m_1 . . i
Cau 6. Ky hiéu S la tap hop tat ca cac gia tri m dé phwong trinh > = X+ mco hai nghiém
X+m+
phan biét a, b sao cho a2 + 2b? = 3ab. Téng tat ca cac phan t& ciia S gan nhét véi gia tri nao ?
A. 4,47 B. 2,81 C. 3,52 D. 6,35
Cau 7. Tim s6 nghiém clia phwong trinh (x —1)vx* -9 =x—1.
A2 B. 1 C.3 D.4
2x-2m+1 a’+a-1 b +b-1
Cau 8. Phwong trinh ——— = x + m c6 hai nghiém phan biét a, b. Tinh P = - .
x+2 a b
A1 B. 2 C.0 D.3
~ ~ « A PN X 2 ~ 1 . "
Cau 9. Tim dieu kién tham so0 m dé phwong trinh ,[x —— = \/Zco nghiém.
X
A.Moi gia trim B.m<3 C.m=0 D.m>0

Cau 10. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sé m dé phwong trinh |x—m + 2| = m —1¢6 hai nghiém thyc
phan biét déu nhdé hon 8 ?

A. 10 gia tri B. 5 gia tri C. 4 giatr D. 2 gi4 tri
Cau 11. Tinh tbng cac gia tri a va b xay ra dé phwong trinh a(x—l) +b(2x+ 1) = x+ 2 co tap nghiém S = R.
A.0 B. 1 C.2 D.0,5

) 2x° —x+6 1 11
Cau 12. Tim s6 nghiém cla phwong trinh xz al =

P1x15 V26 5 2000

A.3 B.0 C.1 D.2

X C oz + 3 e o
Cau 13. Tim dieu kién tham so a dé phwong trinh a )lc a- )16 > a nghiém dung v&i moi x.

a-— a+ a —

Aa=1 B.a=2 C.a=3 D.a=0
Cau 14. Co bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh v—x” +8x + 20 = m’ ¢6 nghiém.
A3 B. 4 C.2 D. 1

2 +7
Cau 15. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh \/)i " = mc6 nghiém nguyén
X+
A4 B.3 C.1 D.2

32



\ . X 1-x x+1 2x A .
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh - = > €O nghiém am.
m—1 1+m 1-m

1
A -lxm<1 B.-1xm<0 C.-1#m<4 D.—l¢m<5
. [2x* —x+
Cau 17. Tim s0 nghiém cua phwong trinh )2—966 =1.
X +x+6
A3 B.2 C.1 D. 4
~ . 2 Xy 2z e % 2 . (6x—1)(3x_1)(mx_2) . . ‘a
Cau 18. Tinh tong tat cad cac gia trj tham s6 m dé phwong trinh 3 = 0co hai nghiém
x_
thue.
a &2 g c. 2 p. 2
5 2 3 3
R ’ 2 3x—-m 3x+2m-1
Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh ++/3x—2 =————cd nghiém.
V3x-2 V3x-2
A.m>1 B.m>2 C.m<3 D.0O<m<4

Cau 20. Hai phwong trinh x* —mx +2m -3 =0;x’ —(m2 +m—4)x+l = 0twong dwong. Gia tri tham sé m

nam trong khoang nao ?

A. (0:3) B. (3:5) C. (4;7) D. (7:10)

~ ~ . A " A 2 ~ x(mx_s) P - . " n
Cau 21. Tim dieu kién tham so6 m dé phwong trinh = (0 co dung hai nghiém thyc.

(x—2)(x—1)(x—3)
55 5 55
Amg<0;5—;— B.m¢ {0;2;3;6} C. mgs0;5— D. m&<5;—;—
32 3 32
, o 3x% —x+3
Cau 22. Tim diu kién tham s6 m @& phuong trinh | ==~~~ = nc6 nghiém.
2x +x+2

A.Moi gia trim B.m<3 C.m=20 D.m=>1

~ . 2 X, 2 s . z 2 . (6X—1)(mx—2) . a z
Cau 23. Tinh tdng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phwong trinh 5 = 0 cd nghiém duy nhat.

x_
a &2 g. U c.® p. 2
5 2 3 5
X oz - +a-1 — .
Cau 24. Tim didu kién tham sé a @& phuong trinh ~———+ >~ 4 =% __ (y5 6 nghigm.
a—4 a+4 16 —a

A a=1 B.a=0,5 C.a=2 D.a=3
Cau 25. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 26 dé phwong trinh Vx> —5x + 26 = m c6 nghiém.
A.21 B. 20 C.12 D. 15
Cau 28. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh (m +1)2 x—2=(4m+9)x+mcé nghiém duy nhét x > 2.
A.4<m<45 B.2<m<3 C.5<m<6 D.1<m<2

) . . o (x=2)(mx-5) .
Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh 3 = 0c6 nghiém duy nhat ?

x_

A. 4 gia tri B. 3 gia tri C. 2 gia tri D. 1 giatri

Cau 27. Phuong trinh x* —(m+2)x+m’ +1=0c6 hai nghiém a, b théa man a” +2b*> =3ab . Tinh téng tét

cd cac gia tri tham s6 m xay ra.
A 4 B. m C. 2 D. 2
9 21 32
Cau 28. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m nhd hon 16 dé& phwong trinh (m2—2m+5)x:2m2—4m+llcé
nghiém duy nhat x > 2.
A 13 B. 15 C.12 D.8
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TONG HOP PHU'ONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN P6)

2
Cau 1. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh ! +— ! _3x ; 6x+mcé nghiém.
x—=3 x +3x+9 x =27
A.l;«r&mé2 B.3¢m££ C.18¢m£ﬂ D.méﬂ
4 3 2 2

Cau 2. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phwong trinh /x* + x> —4x—m =~/x° —1 ¢6 hai nghiém phan biét.
A. 2 B.5 C.1 D. 4

x+1-+/3x+1 _0
x+1++/3x+1

Cau 3. Tim s6 nghiém clia phwong trinh

A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén a dé& phwong trinh x> + ax —a” +1 = 0c6 nghiém x thudc doan [- 1;1].
A. 5 gia tri B. 6 g4 tri C. 10 gia tri D. 4 gia tri
Cau 5. C6 bao nhiéu sé nguyén m nhé hon 26 d& phuong trinh 26+/x —1 +5+/2x — 1 = m ¢6 nghiém.
A. 19 B. 20 C.21 D. 18

A — L e ; o (m=2)x+3 ,
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m thuéc khoang (- 10;10) dé phwong trinh —1= 2m—1co

X+

nghiém duy nhat ?
A. 18 gia tri B. 20 gié tri C. 17 gia tri D. 15 gia tri

~ . 2 . NP z 2 . (2m+1)x_m ~ a
Cau 7. Tinh tdng céac gia tri cia tham s6 m dé phwong trinh —1 = x + m vb nghiém.

x_

A. 6 B.5 C.7 D. Khéng ton tai
Cau 8. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/; +2x—1=~/3x—1.
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 9. Hai phwong trinh x° —(m + n)x—3 =0;x° —2x+3m—n—5 = 0twong dwong nhau, trong d6 m, n Ia
cac tham sé thyc. Tinh m + n.

A 3 B.2 C.4 D.5

Cau 10. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m nhd hon 10 dé phwong trinh (m2 —3m+2)\/;—m+1 =0 c6 nghiém
A .6 B.8 C.7 D.5

Cau 11. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m dé phwong trinh (x —1)v/x —26m + 5 = 0 ¢4 nghiém duy nhét.

A 2 B.1 C.3 D.0

Cau 12. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh x* — mx 4+ m = 0c6 nghiém a, b thda man a < -2 < b.
A.mS—i B.mS—g C.mS—Z D.mS—l—1

Cau 13. V&i m 1a tham sb thuc, phwong trinh x* =2mx+4m—4=0co hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri
nhé nhét cha biéu thwee P =a’ +b* +3a.

A -3 B.-2,25 C.4 D.-1

Cau 14. Tim s6 nghiém clia phwong trinh Hx| —3‘ =x+1.

A.2 B. 1 C.3 D. 4
8 —(m+3)x+ m

; . 2 x
Cau 15. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh =0 co nghiém ?

4—x°
A 4 B.5 C.2 D.3
Cau 16. Tim didu kién tham sé m dé phuwong trinh 2mx” —x +m = 0c6 hai nghiém x,,x, théda man diéu kién
1

x, < > <X,.

1 1 2 7
A —<m<0 B. —<m«<l C.—<m<?2 D.——<m<?2

3 3 3 3

Cau 17. C6 bao nhiéu s nguyén m d& phuong trinh 4/26 — 5v/x = m c6 nghiém.

A6 B.4 C.5 D. Két qua khac 34



Cau 18. Phuong trinh x> —2(m + 4)x+ m* —8 = 0co hai nghiém a, b. Tim gia tri I&n nhét cta biéu thire

P=a+b-3ab.
A 5 7 c 16 o 176
9 3 19 9
Cau 19. V&i m 1a tham sbé thye, phuong trinh x” — 2mx + 4m —4 = 0 c6 hai nghiém phan biét a, b 1a cac gia tri
cos &, tan ¢ cha goc lwong giac « . Tinh tdng binh phwong céac gia tri m xay ra.

A. 3 B. 4,5 C.9,4 D. 2,1
Cau 20. Phuong trinh x* —2(m+4)x+m’ —8 = 0¢6 hai nghiém a, b. Tim gié tri nhé nhét cia
O=a"+b*—ab.
A 136 5. 2/ C.—1 D.-27
9 3

3
. X +2x—6
Cau 21. Tim s0 nghiém clia phwong trinh ———— =2/x + 2.

Jx -1

A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 22. Tim diéu kién m dé phuong trinh mx® +(m —2)x —2 = 0¢6 hai nghiém a, b théa mén a <b < —1.
A.3<m<5 B.-2<m<0 C.-8<m<-2 D.-1<m<3
Cau 23. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh |x—4| +|x+ 1| =9.
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 24. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh S _ m c6 nghiém
Jx +1
A.3 B.4 C.5 D.2

Cau 25. V&i nhivng gia tri nao clia a thi phwong trinh (a2 +a+ l)x2 +(2a—3)x+a—5=0c6 cac nghiém a, b

thda man hé thirca <1< b.

A. —2—\/ﬁ<m<—2+\/ﬁ B. —2—«/§<m<—2+\/ﬁ
C.%<m<1 D. —1—\/ﬁ<m<—1+\/ﬁ.

ax—b+bx+a B a’ +b?

Cau 26. Tim nghiém duy nhat c6 thé xay ra ctia phwong trinh =—7.
a+b a-b a -b

A.x=0 B.x=2 C.x=0,5 D.x=2,5
Cau 27. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh m(x —1) = x — m” tdn tai nghiém x théa man 0 < x < 4.
A.—4<m<0 B.-2<m<2 C.-6<m<0 D.-3<m<4
. X 5x° +26:x —m+26
Cau 9. Cé bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 26 dé phwong trinh \/_ =/5x* +26¢o nghiém.
J5x% +26
A.26 B. 24 C. 21 D. 18

Cau 21. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (m - 4)x2 —2(m—2)x+m—1=0c6 hai nghiém trai dau,
ddng thdi nghiém am cé gia tri tuyét dbi Ién hon nghiém dwong.

A.1<m<5 B.2<m<4 C.9<m<14 D.0<m<3
. x 26 .
Cau 27. Co6 bao nhiéu s6 nguyén m nhoé hon 26 dé phwong trinh /26x —5 +ﬁ = 5mco nghiém
x_
A.22 B. 20 C.23 D. 26
Cau 28. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh ‘xz —2mx+m’ + 2‘ = ‘xz —4mx +4m” + 5‘vc’>’i m#0.
A2 B. 1 C.3 D.4
. e _(2m—4)x+m’ —2m . .
Cau 29. Ton tai bon gia tri m dé phwong trinh 2 = X + 2m c6 hai nghiém phan biét a;b thda
X+

man diéu kién b = a® — 8a. Tinh tbng bén gia tri cia m.
A .13 B. 15 C.12 D. 10
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phwong trinh (m —4)x2 —2(m —2)x+m—1 =(0co6 nghiém
trai dau va nghiém am cé gia tri tuyét déi lon hon ?
A. 5 gia tri B. 8 gia tri C. 3 giatri D. 1 gia tri
Cau 2. Gida st a+b # 0, tim tat ca cac nghiém cta phwong trinh
(a+b))c2 —(a2 +4ab+b2)x+2ab(a+b) =0.

A. S:{a+b; 2ab} B. S:{a—b; 2ab}
a+b a+b

C.S={a—2b; ab } D.S={3a—2b;ab+2}
a+b a+b

1
Cau 3. Gia st phwong trinh x* —(2m+3)x+m” +2m+2=0c6 hai nghiém a, b véi m > —7 - Tim hé thtre

lién hé gilra hai nghiém a, b khéng phu thudc tham sd m.

A. 8ab=3(a+b) —2(a+b)+1 B. ab=3(a+b) —2(a+b)+5

C. 4ab :(a+b)2 —5(a+b)+6 D. 4ab:(a+b)2 —2(a+b)+5.

Cau 4. Biét rdng phwong trinh x* —xcosa +sina —1=0ludn c6 nghiém p, q voi moi a. Tim hé thirc lién hé
gira hai nghiém p, q doc lap véi a.

A. p2q2+(p+q+l)2:l B. 2p2q2+3(p+q+1)2:1

C.5p°¢ ~2(p+q-1) =1 D. 6p°¢* ~3(4p+2¢q-1)’ =1

Cau 5. Biét rang phuwong trinh x> —xcosa+sina—1=01Iudn co nghiém p, q v&i moi a. Ky hiéu M, N twong
tng 14 gid tri nhé nhét, gié tri I6n nhéat ca biéu thie £ =(p + q)2 + p’q”. Tinh 6M + ON.

A. 67 B. 36 C.63 D. 96

Cau 6. Cho phwong trinh x” +(2a—6)x+a—13=0 véi a>1. Tim gia trj tham s6 a d& nghiém 16n nhét cda

phwong trinh dat gia tri I&n nhét.
A a=1 B.a=2 C.a=4 D.a=3

Cau 7. Khi phuong trinh x* —2(1+2m)x+3+4m = 0c6 nghiém a, b, biéu thic O =a’ +b’°la mot da thirc

bac ba 4n m v&i hé sb nguyén. Tinh tdng cac hé sb cla Q.

A. 50 B. 90 C. 36 D. 14

Cau 8. Biét rang phwong trinh 2x° + 2xsipa = 2x+cos’ & ludn cé nghiém véi moi gia tri ciia ¢ . Ky hiéu P, Q
twong trng |a gia tri I&n nhét, gia tri nhé nhat cdia tdng binh phwong hai nghiém. Tinh 3P + 2Q.

A. .18 B. 12 C.15 D. 30

Cau 9. Phwong trinh x* —2(m —1)x+ m* —3m =0 co tbng hai nghiém Ia S va tich hai nghiém |a P. Gia str hé
thirc lién hé gitra S, P khong phu thuéc c6 dang 4P = £(S), f(S)1a ham theo S, hé sé nguyén. Tinh téng cac
he s cia f(S).

A -7 . B.-9 . i C.—-1 D.2

Cau 10. Xét phwong trinh an x, tham s6 « sau day

x* —(2sina —1)x+6sin’ @ —sina —1=0, trong d6 & € [—%,%} .

Gia st phwong trinh c6 hai nghiém a, b, hay tim gia tri I&n nhét cta biéu thiee P = a” +b*.
A 3 B. é C. E D. Q
8 4 2

Cau 11. Gia st a, b, c 1a ba sb thuc khac nhau va khac 0, ddng thdi hai phwong trinh sau c6 nghiém chung
x*+ax+bc=0,x>+bx+ac=0.
Khi d6 cac nghiém con lai cda hai phwong trinh théda man phwong trinh nao sau day ?
A. X" +cx+ab=0 B. x*+2cx+3ab=0 C.x*—2cx+ab=0 D. x’—cx+ab=0.
Cau 12. Tinh gia tri cGa tébng T = a + b biét rang hai phwong trinh sau cé nghiém chung
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x*—(2a+b)x-3a=0
x*—(a+3b)x-6=0
A T=8 B.T=3 C.T=4 D.T=2
Cau 13. Cho phwong trinh x> +ax+a—5=0v6ialatham sb khéng nhé hon — 1. Tim gia tri I&n nhat ma

nghiém clia phwong trinh d6 c6 thé dat dwoc.
A.xmax=3 B.xmax=4 C.xmax=6 D.xmax=38

Cau 14. Cho phwong trinh 2x* —(2m—1)x+m—1=0, gia st a, b I hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham s6
mdé ~a—2++2b+3=3.

A.m=4 B.m=5 C.m=6 D.m=7
2 2
Cau 15. Tim diéu kién cta a va b dé& phwong trinh a . =1¢6 hai nghiém thyc phan biét.
X x-
A ab#0 B.1<a<3;2<b<4 C.ab#6 D. ab<8
Cau 16. Gia st phwong trinh (m + 2)x2 —2(m —l)x+ 3 —m = 0cd hai nghiém a, b. Thiét Iap phwong trinh bac
hai &n Y c6 cac nghiém la a-l ;E.
a+1 b+1
2(1-2 — 2(3-5 -
Ay 2U2m)y To2m g y2_2B75m)y T-2m
2m+3 2m+3 Tm+3 Tm+3
2(3- — 2(7-2 —
oy 2Bmy Tom oy 2U=2m)y Tom
8m+1 8m+1 2m+3 2m+3

Cau 17. Phuong trinh 2x* +2(m+1)x+m’ +4m+3 = 0¢6 hai nghiém a, b. Tim gia tri I6n nhét cda biéu thirc
P:|ab—2a—2b|.

A 4 B.4,5 C.85 D.2
2 : 2
Cau 18. Cho phwong trinh bac hai &n x, tham sé m: 12x* — 6mx +m* —4+—=0. Gia st phuong trinh c6
m
hai nghiém a, b. Tim gia tri tham sé m dé téng lap phwong hai nghiém dat gia tri I&n nhéat.
A m=2 B.m=\/5 C.m=2\/§ D.m=4\/§

Cau 19. Khi phwong trinh x> —2(1+2m)x+3+4m =0c6 nghiém a, b, hay lap phwong trinh bac hai cé hai
nghiém la a*,b>.

A x*=2(8m” +4m—1)x+(3+4m) =0 B. x* —2(m” +10m—1)x+(3+4m) =0.

C. x* —4(8m’ +2m—1)x +(3+4m)’

0. D. x* =3(8m” +6m—1)x+(3+4m) =0.
Cau 20. Cho phuwong trinh x> —(m+ S)x—m +6 = 0v6i m 1a tham sb thuc théda man dang thirc

3
a2+(m+5)b—m+6=—w.

Gié tri tham s m nam trong khodng nao ?

A. (- 20— 19) B. (- 14;— 10) C. (- 8-6) D. (- 7:-3)

Cau 21. Tim m d& mdi phwong trinh x> +2x 4+ m = 0;x” + 3x — 2m = 0 c6 hai nghiém phan biét va cac nghiém
cua hai phwong trinh xen k& nhau.

A. —Z<m<0 B. _2<m<1 C. —2<m<4 D. —Z<m<8
9 3 5 5

Cau 22. Phwong trinh 2x> + 2mx + m* — 2 = 0.¢6 hai nghiém thuc a, b théda man déng thirc
2a° +2mb+m* -2 =m".

Tinh téng binh phwong cac gia tri m xay ra.

A. 10 B.4 C.6 D.8

Cau 23. Phuong trinh x* —(m+1)x—4 =0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhé nhét ctia biéu thirc
0=(a*+1)(p* +4).

A. 40 B. 36 C.20 D. 32
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Hai phwong trinh X +px+gq, = 0;x2 + p,x+q, =0 cd nghiém chung. Ménh dé nao sau day dung
2 2
A. (q1_qz) +(p1_p2)(Q2p1_q1pz):0- B. (ql_Q2) _(pl_pz)(Q2p1_q1pz):0-

2 2
C. (2ql_3Q2) _4(p1_p2)(qu1_%p2):0- D. (ql_Q2) :2(p1+p2)(qZp1+Q1p2)'
Cau 2. Tim didu kién clia s d& hai phwong trinh x” +3x + 2s = 0; x° + 6x + 55 = 0 c6 nghiém va cac nghiém

cla chung xen ké nhau.
A . 3<s<4 B.0<s<1 C.4<s<5 D.10<s<12

Cau 3. Biét rdng hai phwong trinh x* —2x +m = 0;x” + 2x —3m = 0c6 nghiém chung. Tinh téng cac gia tri m

c6 thé xay ra.
A 4 B.6 C.1 D.2
Cau 4. Biét ring hai phwong trinh x* —2x + m = 0;x* + 2x —3m = 0c6 cac nghiém xen k& nhau khi m thudc

khodng (a;b). Tim d6 dai khoang gia tri ctia m.
A4 B. 1 C.2 D.3

Cau 5. Gia dinh hai phuong trinh x* —mx +2m +1=0;mx* —(2m+1)x —1= 0c6 nghiém chung. Gia trj tham
s6 m nam trong khodng nao ?

A. (0;3) B. (3;5) C. (4;7) D. (- 3;0)
11
Cau 6. Phwong trinh Xt + px+q = 0co6 cac nghiém a, b. Lap phwong trinh bac hai cé cac nghiém la —,Z.
a
A gx’+px+1=0 B. gx" + px+2=0 C. px* —qx+1=0 D. px’+qx—1=0

Cau 7. Cho phuwong trinh x’ —mx+(m—2)2 =0. Ky hiéu P, Q twong &ng la gia tri I&n nhéat, gia tri nhd nhat
cla biéu thirc S =|ab +2a + 2b|. Tinh gié tri biéu thirc P + Q.
A4 g. 150 c. 10 p. 170

9 19 9
Cau 8. Phuong trinh x* —(m+5)x+m = 0c6 hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu P, Q twong &ng Ia gia tri nhé
nhét cla céc biéu thire 4 =a’ +b*; B =|a—b|. Tinh 6P + 9Q.
A. 70 B. 90 C. 46 D. 90
Cau 9. Tim m dé phuong trinh x> —mx+ mz‘—m —3=0c6 hai nghiém a, b la cac do dai hai canh AB, AC cua
tam giac ABC vubdng tai A c6 db dai canh huyén BC = 2.

A m=2 B.m=l+\/§ C.m=2—\/§ D.m=4—\/§
. T ) ; o x*=2ax+b T o
Cau 10. Tim diéu kién cua cac tham s a, b dé phwong trinh —————=mco hai nghiém thwc phan biét
bx” —2ax+1
v&i moi gia tri ctia tham sé m.
1 2 3
Ab=1vaa>2 B.b:0va|a|>E c:.b=3vr;1|a|>g D.b=2va|a|<Z

Cau 11. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén &m m dé hai phwong trinh sau twong duwong
x*=2mx+m’+1=0
¥ —x+m+2016=0
A. 2017 gia tri B. 2015 gia tri C. 2016 gia tri D. 2018 gia tri
Cau 12. Tim diéu kién tham sb a dé& cac nghiém cla phuong trinh x*> —2x +1—a’ = 0ndm gitra cac nghiém
clia phwong trinh x* —2(a+1)x+a’ —a=0.
2 1
A.2<a£—6 B. ——<ax<l C. —Z<a<2 D. —2<a<3
9 4 4 4

Cau 13. Phuong trinh x? —2(m —1)x+ 2m* —3m+1=0cd hai nghiém thuc a, b théa man dang thirc
a’+2(m-1)b+m* -3m+1=0.
Gia tri tham s m nam trong khoang nao ?
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Cau 13. Phuwong trinh x° —(3m +1)x+2m2 +m—1=0c6 hai nghiém a, b théa man a’ —(3m+1)b+b2 =0.
Tinh téng céac gia tri m xay ra.

A -3 B.-0,5 C.2 D.1

Cau 14. Phuong trinh x* —(m—1)x —m® + m —2 = 0 c6 hai nghiém phan biét a, b thda man ddng thoi cac diéu
kién: a > b, |a] — |b| = 19. Gia tri tham s6 m tim dwgc nam trong khodng nao ?

A. (17;21) B. (20;24) C. (25;30) D. (4;8)
Céau 15. Phuong trinh x> —mx+m—1=0c6 hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu M, N twong &ng la gia tri I&n
. . X 2ab+3
nhét, gié tri nhé nhét clia bidu thirc P = — == _Tinh K = 3M + 4N.
a’+b’ +2(ab+1)
A K=4 B.K=2 C.K=5 D.K=1

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cha tham sd a trong doan [~ 17;17] sao cho phuwong trinh

(a+1)x* —(8a+1)x+6a = 0c6 ding mét nghiém thuc khoang (0;1) ?

A. 30 gia tri B. 35 gia tri C. 20 gia tri D. 13 gia tri

Cau 17. Phuwong trinh x* —2(m +1)x+ m = 0c6 hai nghiém phan biét a, b théa man hé thrc
a’+2(m+1)b+m =4(m+1)3.

Tinh tong cac gia tri m xay ra.

A 3 B.-2 C.—-1 D.0
Cau 18. Phwong trinh x> —mx +m—1=0c6 hai nghiém phan biét a, b. Tinh theo tham sé m gia tri ctia biéu
thoe p=——20%3
a’+b’+2(ab+1)
A.P=2T+l B.P=2T+l C.P=2n21+3 D.P=2n21+7
m-+2 m +4 m”+8 m+2
Cau 19. Tim diéu kién tham sé a d& phwong trinh ax”® + x +a —1 = 0c6 nghiém a, b sao cho |———| > 1.
a
1 1
A.0<a<g;a¢l B.2<a<5 C.1<a<?3;a¢2 D.1<a<?7;a¢2
aY (bY
Cau 20. Tim diéu kién tham sb a d& phwong trinh x* + ax + 1 = 0 c6 nghiém a, b théa man (Zj +(—j >4,
a

A. |a|>~\7+6 B. |a| < /8+36 C. a|>2++/6 D. |a| <v/11+6V6
Cau 21. Phuwong trinh x° —2(m+1)x+2m+1:006 hai nghiém a, b sao cho a, b la d6 dai hai canh géc
vudng clia mdt tam gidc vudng cé dd dai canh huyén bang /5 . Gia tri m tim dwoc ndm trong khoang nao ?

A. (1;3) B. (0;1) C. (4:6) D. (10;12)

Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m @& phwong trinh x* —2(m+2)x+2m+1=0c6 hai nghiém a, b théa man
bét dang thirc a’ +b° > 6ab+5(a+b)—12.

A.m>25hoacm<0 B.m>3hoacm<1
C.m>4hodacm<2 D.m>5hoacm<0,5

Cau 23. Phuwong trinh x? —Z(m + 2)x+ 2m +1=0c6 hai nghiém a, b thda man diéu kién

a’+2(m+2)b+2m+1=36m".
Tinh tbng céac gia tri m c6 thé xay ra.
A .6 B.1,5 C.3 D.2
Cau 24. Tim tt ca cac gia tri tham s& m dé phwong trinh x> 4+ 3x + m = 0¢6 hai nghiém va hai nghiém nay nhd
hon ca hai nghiém ciia phwong trinh x* —=3x+m+2=0.

A. —g<m<0 B. —§<m<l C. —§<m<4 D. —m<m<l
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Hai phwong trinh 2x° —(3m + 2)x +12=0;4x" — (9m - 2)x +36 = 0c6 nghiém chung. Gia tri tham s6
m nam trong khoang nao ?

A. (0:4) B. (3:5) C. (4:7) D. (- 3:0)

Cau 2. Gia st hai phwong trinh bac haix” + px +1=0;x”> + gx + 2 = 0cé nghiém chung. Tim gia tri nhd nhét
cta biéu thirc K = |p| + |q].

A 4 B. 43 c. 246 D. 6/5

Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé hai phwong trinh x> +2x —m = 0;2x” + mx + 1 = O twong

dwong v&i nhau ?
A. 5 gia tri B. 6 gia tri C. 4 gia tri D. 1 gia tri

Cau 4. Phuong trinh x” —2(m+4)x+m2 —8=0c6 hai nghiém a, b sao cho téng binh phwong hai nghiém

bang 50. Gia tri tham s6 m ndm trong khoéng nao ?
A. (0;4) . B.(3;9) C. (4;7) D. (- 3;0)
Cau 5. Tim diéu kién cac tham sé a, b dé hai phwong trinh sau twong duwong

x° —2(a—b)x+2a2 -b*=0

xz+2(a+b)x+az+2b2 =0

A.%<—1—\/§va:b20 B.%<1—\/§va:b:3
C.%<l—x/§\/a:b:1 D.%<1—3\/ﬁva:b:7.

Cau 6. Phwong trinh x”* —2(m +4)x +m” —8 = 0¢c6 hai nghiém a, b. Tim gié tri nhd nhat cla biéu thirc
M=a>+b*—a-b.

A3 B. -1 C.0 D.3

Cau 7. Tén tai bao nhiéu gié tri nguyén cia m dé phuong trinh (m —4)x* —2(m—2)x+m—1=0c6 ding mét

nghiém dwong.
A. 5 gia tr B. 8 gia trj C. 3 gia tri D. 1 giatr

Cau 8. Tim didu kién tham sé a d& phuwong trinh x> + ax + 1= 0 ¢ nghiém a, b thda man bat ddng thirc

2 2
) )7
b a
A. |a|>+/5 B. |a| <6 C. a|> 11 D. |a| <2

Cau 9. Cho hai phwong trinh ax” + bx + ¢ = 0;cx” + bx + a = 0. Gia st hai phwong trinh 1an Iwot ¢6 hai nghiém

a, b va ¢, d, tat ca cac nghiém déu dwong. Tim gia tri nhd nhét cta biéu thb(c M =a + b + ¢ + d.
A 5 B.4 C.2 D. 1

Cau 10. Tim diéu kién clia tham s6 m d& phwong trinh mx* +2(m—1)x+m—5=0c6 hai nghiém a, b phan
biét déu nhod hon 2.

1 2
A. —§<m<0hoécm>1 B. —§<m<0 hodcm > 2

C.—%<m<0hoécm>3 D. —%<m<2hoécm>4

Cau 11. Tim diéu kién cia tham sé thuc m dé phuong trinh mx” +2(m—1)x +m—5 = 0c6 hai nghiém ndm vé
hai phia cta sé 2.
A.5<m<7 B.1<m<2 C.0<m<1 D.10<m<12
Cau 12. Tim diéu kién cta tham s6 m dé phuwong trinh (m+2)x2 +2(3m—2)x+m+2 =0c6 hai nghiém
phan biét nhé hon — 1.
A.-2<m<0 B.1<m<2 C.-3<m<-2 D.-9<m<3
Cau 13. Toén tai bao nhiéu gia tri nguyén cia tham s6 m nam trong khoang (-7;7) d& phuwong trinh
(m + 2)x2 + 2(3m —2)x+m + 2 = 0¢6 hai nghiém phan biét a, b thda man bat déng thirc a < —1<b.
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A. 9 gia tri B. 10 gia tri C. 8 gia tri D. 14 gia tri
Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh 2x” +2(m+1)x+m® +4m+3 = 0 c6 hai nghiém phan biét

x,,,thoa man didu kign [4] ~2x7 +2(m+1)x, —m* —4m 3] =|l-m].

A m=-3 B.m=2 C.m=1 D.m=0

Cau 15. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh 2x* +2(m+1)x+m’ +4m+3 = 0.¢c6 hai nghiém phan biét
x,,%,théa man diéu kién 2x; —2(m+1)x, +4m+3=-2m’.

A m=-3 B.m=2 C.m=1 D. Khéng tén tai m.

R . 2 1 1 2
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh sz = 5x+mzcé hai nghiém phan biét x,,x,sao cho biéu

thirc T =|x, —x,|(m” +3) dat gié tri nh6 nhét.

A.m=1 B.m=0 C.m=2 D.m=3

Cau 17. Tim tdng cac gia tri tham sé m xay ra khi phwong trinh x” = 2(m —1)x+ m + 3 ¢6 hai nghiém phan biét
m—1

2
A 4 B. 2,5 C.1,25 D. 3,25

Cau 18. Tinh téng S bao gdm tt c& cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x* = 2(m+1)x—4mc6 hai nghiém

X,,X,théa man dang thirc x; +2(m—1)x, —m-3=

phan biét x,,x,thda man didu kién \/2x, —x, +/x, -3 =1.

A.S=4 B.S=35 C.8=4 D.S=2

Cau 19. Phuong trinh x> =2(m+1)x—4mcé hai nghiém phan biét x,,x,théa man \[x, +/x, =22 . Gia tri
tham sd m thu dwoc ndm trong khoadng nao ?

A. (0:2) B. (1:3) C. (3:5) D. (5:9)

Cau 20. Phuong trinh x* =4x—4m—3c6 hai nghiém x,,x,thda man x’ —x, =—2. Gia tri tham sé m thu
dwoc nam trong khoang nao ?

A. (0:3) B. (1:4) C. (= 2:1) D. (5:9)

Cau 21. Tén tai bao nhiéu sb nguyén duong m dé phuong trinh x> =2(m—1)x—m* +6cd hai nghiém phan
biét x,,x,thda man | x; +2(m—1)x+m’ =6 |(m—1)<24 ?

A. 2 sb nguyén B. 3 s6 nguyén C. 4 sb nguyén D. 5 s6 nguyén

Cau 22. Phuong trinh x° = 2(m—2)x+3m2 —2¢6 hai nghiém x,,x,thda man x; —x; = 5(m—2). Tinh téng
tat ca cac gia tri m thu duoc

A.2 B.3 C.4 D. 5

Cau 23. Phwong trinh x> —4x +m = 0 co hai nghiém a, b théa man diéu kién —= f Gié tri tham sb

m tim dwoc ndm trong khoang nao ? \/7 \/7
A. (0;2) B. (2;6) C. (10;12) D. (6;10)
Cau 24. Phuwong trinh x> —6mx—1=0 co hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri I&n nhat cla biéu thirc
F=(a’-1)(b*-4).
A —1 B.—-2 C.-3 D.0
Cau 25. Tim diéu kién tham s& m d& hwong trinh x* —4x + m = 0 ¢ hai nghiém a, b phan biét thda man
(a2 +4b+m)(b2 +4a+m) <81m*.

16 11 11 5
A. |m|2?;m<4 B. |m|2?;m<4 C. |m|2?;m<2 D. |m|2§;m<2
Cau 26. Tim gi4 tr tham s6 m dé phuong trinh x* —=2(m+1)x+2m—6=0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, thda

o X (mA)x, +2m” 4+ 6m+ 1
man dieu kién >
X, +(m+1)x1+2m—1

+1=m+2. Céac gia tri tham s m thu dwoc ndm trong khoang

nao ?
A. (—2;1) B. (1;4) C. (4;8) D. (2;5)
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Céau 1. Phuong trinh x’ —(m —l)x—l = 0 c6 hai nghiém phan biét x,,x, véi x, > x,. Tinh tbng cac gia tri tham

s6 m khi bidu thre S = (m —1)° =3/(|x|~|x,|)” dat gia tri nh6 nhat.

A.Smin=3 B. Smin =1 C.Smin=2 D.Smin=4

Cau 2. Phwong trinh x*—(m+2)x—2=0 c6 hai nghiém phan biét x,x,théa man diéu kién
x) +x; =m’ +44 . Tinh téng céc gia tri tham s6 m xay ra.

A. 4 B.—2 C.—1 D.-3

Cau 3. Phuong trinh x* —(m+3)x—3 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,. Hay tim gia tri nhd nhat cla biéu

thic P=x +x, —m’ —=2m* —3m—4.
A. Pmin =1 B. Pmin = ﬁ C. Pmin = H D. Pmin = E
28 25 24

Cau 4. Biét rang phuong trinh x* —m’x —m’ +m—1=01udn cé hai nghiém phan biét x,,x,véi x, > x,. Tim

(x —x2)2 (|x1| —|x2|)
Xl +x2

A. Pmin=4 B. Pmin=5 C. Pmin =1 D.Pmin=2

Cau 5. Tim tt ca cac gid tri m dé phuong trinh x> —(2m+1)x+m’+m=0c6 hai nghiém phan biét

—4m* +1.

gia tri nhd nhét cla biéu thire P =

3
x,,x,twong &ng la d dai hai canh géc vudng ctia mét tam giac vudéng c6 goéc nhon o thda mén cosa = g
A m=3 B.m=6 C.m=1 D.m=5
Cau 6. Phuong trinh x* —(2m+2)x+m’ +2m=0c6 hai nghiém phan biét x,,x,twong &ng la do dai hai
2 ;
canh géc vudng clia mot tam gidc vudng c6 goéc nhon o thda man cosa = ﬁ Gia trim can tim la

A.m=3 B.m=6 C.m=4 D.m=5

Cau 7. Phuong trinh x> —2(m+3)x+m’ +6m+5=0c6 hai nghiém phan biét x,,x, tvong wng la do dai hai
3 ;

canh géc vudng cia mot tam giac vudéng c6 géc nhon o thda man cosa =———. Gia trim can tim la

J58

A.m=3 B.m=6 C.m=4 D.m=2

Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri m d& phwong trinh x° = mx + 2 cé hai nghiém phan biét x,,x,théa man didu
kién (xl3 —mx] +2)(x;’ —mx; + 2) >m’—4.

A. 2 gia trj B. 3 gia tri C. 1 gia tri D. 4 gia tri

Cau 9. Phuong trinh x* = (m +1)x +3¢6 hai nghiém phan biét x,,x, . Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m théa man
bat dang thirc ()cl3 —mx;} —3x, +1)(x§ —mx; —3x, +1) <257

A. 4 gia tri B. 2 gia tri C. 5 giatri D. 3 giatri

Cau 10. Tinh tbng céac gia tri m xay ra khi phwong trinh Xt = (m + 2)x+2 c6 hai nghiém phan biét x,,x,thdéa
man diéu kién 2x; — mx; +(m2 +6m+ 12)x2 =21m+46

A -8 B.-2 C.0 D. 1

Céau 11. Phwong trinh x> =mx+2c6 hai nghiém phan biét x,,x,. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén dwong m
thda man diéu kién x; > mx; +3x, +x, —6.

A. 4 gia trj B. 2 gia tri C. 5 gia tri D. 3 giatri

Cau 12. Tim didu kién tham sé m dé& phwong trinh x> —(m2 —m)x—m2 +m—1=0 co6 hai nghiém phan biét

x,, X, thda man déng thoi x, > x,va g/(m2 —m)xl2 +(m2 —m+1)x1 >5-m.
A lm|>3 B. |m|>2 C.lm|>1 D.m|<4
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Cau 13. Tinh téng tt ca cac gia tri tham sé m xay ra khi phuong trinh x* = (m+1)x+1 c6 hai nghiém phan
biét x,,x, théa man déng thire (m+1)x; +x, +x; = 4(m +1)3 :

A.2 B.-3 C.1 D. -6

Cau 14. Tim diéu kién tham sé m d& phuong trinh x* —(m+1)x—m*+2m—3=0 c6 hai nghiém phan biét

x,, X, thda méan dong thoi x, > x, va {/(m+1)x12 +(m2 —2m+3)xl —|x2|>2m2.
1 1 4 1 2
A.0<m<2 B. ——<m<1 C.——<m<— D. ——<m<—
2 4 3 4 5

Cau 15. Tim gia tr tham sé m dé phuong trinh x> —(m +1)x+2m—9 =0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, thda

man diéu kién \/x12+(m+1)x2+2m—4 =2m+1.
A m=1 B.m=1hoécm=—§ C.m=2 D.m=——

Cau 17. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh x* —(m+1)x—m’*+m—1=0 c6 hai nghiém phan biét

X,, X, théa man ddng thoi cac diéu kién x, > x,va |x|—|x,| > \/xlz +(m+1)x,—2m* —m+7.
A.0<m<3 B.m>1 C.m>2 D.m<4
Cau 18. Phuong trinh x° —(m+5)x—m2 —5=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man diéu kién x, > x,.

Tim gia trj I6n nhét ctia biéu thirc P =|x,|—|x, |+ x.x, —4m’.
1 2 1
A. Pmax = — B. Pmax =2 C.Pmax= — D. Pmax = —
10 25 20

Cau 19. Tim didu kién tham sé m dé& phwong trinh x’ —2(m+1)x+m—4=0 cé hai nghiém phan biét

X, X, théda man diéu kién \/xl2 +2(m+1)x,+m—-4< \/x22 +2(m+1)x, —4m’ = Tm -4 +4.
A -5<m<0 B.—4<m<2 C.-3<m<1 D.O<m<3
Cau 20. Phwong trinh x*> —2mx—3 =0 c6 hai nghiém phan biét X,,X, . Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m théa

man b4t dang thire (xl2 —2mx, +m —3)(x§ —2mx, +m —3) <5m ?

A. 3 gia tri B. 5 gia tri C. 4 gia tri D. 2 gia tri
Cau 21. Tén tai bao nhiéu gia tri thwe m dé phwong trinh x” — mx + 2 = 0 c6 cac nghiém déu nguyén ?
A 2 B.3 C.4 D.5
Cau 22. Tén tai bao nhiéu gia tri thirc m dé phwong trinh x* —(m +3)x—9 = 0¢6 cac nghiém déu nguyén ?
A 4 B.3 C.5 D.2
2 1 2
Cau 23. Tim m dé& phwong trinh x* + 2x 4+ m —1 = 0 c6 hai nghiém a, b thda man + =—,
3a+4 3b+4 5
1 22 11
A m=4 B.m=§ C.m=? D.m=—

Cau 24. Tim m dé mdi phwong trinh x> —6x + m = 0;x” —S5x —m = 0 c6 hai nghiém phan biét va cac nghiém
cta hai phwong trinh 4y xen ké& nhau.

A.0<m<E B. _2<m<1 C. _E<m<4 D. —m<m<l
4 3 5 9 4

Cau 25. Phuwong trinh x* =3mx—1=0 co hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhé nhat cla
K :(a2 +1)(b2 +9).
A 17 B. 16 C.12 D. 20
Cau 26. Tim diéu kién m dé phwong trinh x? —2(m —1)x+ 2m—5 = 0co hai nghiém thuc a, b thda man
(a* —2mb+2m—1)(b* —2ma+2m—1)<0.

A.m>i B.m>l C.m<§ D.m>0
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Tdn tai duy nh&t mét gia tri m xay ra khi phwong trinh x° = 3(m +1)x— 2m* —5m—2 c6 hai nghiém
phan biét x,,x,théa man 2x, —3x, =|m—3|. Gié tri m d6 ném trong khoéng nao ?

A. (0;1) B. (1;3) C. (- 2;0) D. (5:6)

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m Ién hon — 15 dé phuwong trinh x’ —(2m —5)x+ m* —5m+6=0co
hai nghiém phan biét x,, x, thda mén bat dang thiec x, > 2x, +5?

A. 12 gia tri B. 14 gia tri C. 20 gia tri D. 13 gia tri

Cau 3. Tim diéu kién tham sb m dé phuong trinh x* —(2m —5)x+m’ —5m+6 = 0c6 hai nghiém phan biét

. x 1
x,x,théaman -5<x <x,+—<7-m.
2

A.-3<m<0 B.—2<m<177 C.—4<m<% D.—5<m<%

Cau 4. Tinh tdng tat ca cac gia tri ciia tham s& m dé phwong trinh x> —(2m - S)x +m* —5m+6=0co hai

nghiém phén biét x,,x,théa man déng thirc ‘xf —xj‘ =35.

A 4 B.3 C.2 D.6

Cau 5. Tinh tbng tat ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh Xt = (2m - l)x— m* +m+6 co hai nghiém phén

biét x,,x,théa méan dng thirc (2x, —1)(2x, —=3)=9.

A 4 B.3 C.2 D.6

Cau 6. Tdn tai duy nhat mot gia tri clia tham sé k dé phwong trinh x” —5x + 5k —1 = 0¢6 hai nghiém thuwc phan

x) +5x, +5k+24
x; +5x, +5k -1

A. (0;2) B. (2;3) C. (3;5) D. (6;10)

Cau 7. Ton tai bdn gia tri tham s6 m dé phwong trinh x* — 2mx —6m—9 =0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, théa

biét x,,x,thda man diéu kién \/ +2 =|x, —x,|+1. Gié tri d6 thudc khoang n&o ?

man ————+3x, + X, =6 Tinh tdng t4t ca cac gia tri m xay ra.
X —x,+1

A.3 B. 1 C.0 D.2
Cau 8. Khi phuong trinh x> —2mx—6m—9 =0 c6 hai nghiém phan biét X,,X,, hay tim gia tri nhd nhét cta

biéu thiec P = (x1 —-2x, )2 —-3x.x,.

A-B g -2/ c. 13 D~ 2
16 4 2 25
Cau 9. Biét réing phuong trinh x> —2(m+1)x+m” —4m+5 = 0c6 hai nghiém phan biét x,,x, . Tinh gié tri clia
X P+2(m+1)x, +2m° —2m+6
biéu thirc O = x, + X, + 4x,x, khi | (1), moamtd L (me1y,
X +2(m+1)x, +m’ —4m+5 4
A.Q=10 B.Q=16 C.Q=12 D.Q=14

Cau 10. Biét rang phuong trinh x* —(2m+1)x+m’+m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man déng
thire |xl—x2|=\/x71. x, . Tinh K=m>+m.

A.K=15 B.K=6 C.K=12 D. 20

Cau 11. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x> —(2m+1)x+m’>+m—1=0 c6 hai nghiém phan biét
x,,x,théa man x, —x, >2m.

V5 V5 V5 V5

A m<— B. m<— C.m<— Dm<—
2 2 3 4

Cau 12. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh x> —(2m+1)x+m’>+m—-1=0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, théa mén bt dang thiee x, > 3;x, > 4.
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5++/5 5-5 7-5 9-25

m > B. m> C.m> D. m>
2 2 2 2
Cau 13. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —2mx +m* —1=0c6 hai nghiém phan biét x,,x,thda
. 3x, -4 4x,-5
man didu kien 20T TH T 6
X, X
A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5

Cau 14. Tinh tdng cac gia tri cia tham s& m dé& phuwong trinh x> —2mx +2m—5=0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, thda man didu kién x’ +x; = 30m.

A 4 B.2 C.15 D.3

Cau 15. Ton tai duy nhat mét gia tri ciia tham sé m dé phuwong trinh x> = 2mx —1¢6 hai nghiém phan biét
x,, X, thda man diéu kién (xl2 + mx, +1)(x§ +mx, +l) =10m . Gia tri m d6 ndm trong khoang nao ?

A. (0;1) ‘ B. (1:2) C. (2:3) D. (5;7)

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gid tri nguyén m trong khodang (- 10;10) dé phwong trinh
x*—(2m+5)x+2m+1=0 c6 hai nghiém phan biét x,x,théa man diéu  kién

\/xlz +(2m+5)x, +2m+1 >|m|

A. 14 gia tri B. 16 gia tri C. 15 gia tri D. 18 gia tri

Cau 17. Tén tai duy nhat mét gia tri nguyén a dé phwong trinh x° —(Sa —1)x+ 2a*> —a =0 cb hai nghiém phan
biét x,,x, théa man didu kien \/x, +2/x, +2 =10. Gié tri m do thudc khoang no ?

A. (0;4) B. (2:8) C. (5,9) D. (8;12)

Cau 18. Tim tat ca cac gia tri cia tham sé m dé phwong trinh x —2(m +1)x+ 2m —3 =0 c6 hai nghiém phan
biét x,,x, théa mén didu kién |x,[+|x,| =7 .

A m=2 B.m=1hodcm=4 C. Khéng tén tai m D.m=0

. ) R 1 3 . " N ,
Cau 19. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh Exz = (m—l)x—m+5 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa

man diéu kién [2x, —3x,|<5.
Alsm<l B.2<m<> Cacm< D.2<m<6
2 2 2
Cau 20. Tinh téng céc gia tri tham sb m @& phuong trinh x* —(m —2)x +2(m—4) = 0c6 hai nghiém phan biét
x,, X, théa man dang thirc x7 +2x2 = 3x,x, .
A. 16 B. 19 C. 12 D. 10
Cau 21. Phuong trinh x* —(m—1)x—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man x/ —x; = 6(m—1). Téng

céac gia tri tham sb m thu duoc la
A 4 B.7 C.3 D.2

Cau 22. Phuong trinh x* —(m+1)x—m—3=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,. Khi d6 hay tim gia tri Ion nhét

cta biéu thic F = x.x, + X)X, —\/xl2 +(m+1)x, —m* =3m.

A.0 B.3 C.-2 D.-1
Cau 23. Tim t4t ca cac gia tri tham sé m dé phuwong trinh x* —4x +m = 0 ¢6 hai nghiém phan biét ndm trong

khoang hai nghiém clia phwong trinh x> —5x+m—3=0.
A.—20<m<6 B.—-21<m<4 C.-10<m<5 D.—-19<m<13

Cau 24. Phwong trinh x* —ax—2=0co hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thirc
S=(a*+4)(b*+9).
A. 64 B.70 C.45 D. 30
Cau 25. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén tham s m I6n hon — 4 dé phuong trinh x* —=2(m+1)x+m—2=0c6
hai nghiém phan biét a, b théa man didu kién | @’ +2(m+1)b+m—2|(m+1)<32.
A. 5 giatr B. 6 gia tri C. 8 gia tri D. 3 giatri
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PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

Cau 1. Tinh téng cac gia tri tham sb m xay ra khi phwong trinh x> —(2m Jrl)x—m2 —2 =0 cd hai nghiém phan
biét x,,x,sao cho x; —x; = 3(5m2 +4m+3).
A. 3 B.25 C.-0,5 D.-3
Cau 2. Tinh tdng céc gia tri tham s6 m xay ra khi phuong trinh x* —(3m+1)x—m? —m—1=0 c6 hai nghiém
phan biét x,,x,sao cho x; —x; = 50m’ +35m” +10m.

2 5 11

A 3 B. — C. — D. —
7 6 3

Cau 3. Tinh gia tri tham sé m d& phwong trinh x* —(m+l)x+2m—1 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,thda
man déng thirc [xf —(m+1)x, + m][xz2 —(m+1)x, + m] =9.

A.m=2 B.m=3 C.m=-2 D.m=4

Cau 4. Tim tt ca cé4c gia tri tham s6 m dé phuong trinh x> —(2m +3)x+m’ +3m =0 c6 hai nghiém phan biét
X,,x,théa man \/x71+\/x72=x/2m+5 .

= BERRIS) +2\/B B.m=1 C.m= S _2\/5

A m Dm=4

1 1
Cau 5. Phuong trinh x —(m+2)x+m =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man — —=3. cac

+
N
gia tri tham s& m thu dwgrc ndm trong khoang nao ?
A. (0;2) B. (2:5) C. (6:8) D. (9;12)

1 1
Cau 6. Phuong trinh x> —(m+2)x+m—2=0 cé hai nghiém phan biét x,,x,théa mén —+—=42.
\/;1 VX2
Cac gia tri tham s6 m thu dwoc nam trong khoang nao ?
A. (0:6) B. (12:17) C. (6:9) D. (5:11)
Cau 7. Tim didu kién cta tham sd thwe m dé phwong trinh x* —(m+2)x+m —3 =0 c6 hai nghiém phan biét
1 1
X,,Xx,théa man — +—"> \/5
\/;1 X,
A.3<m<5 B.3<m<4+5/3 C.3<m<10+52 D.3<m<10+26
Cau 8. Tim gia tri tham sé m dé phuong trinh x* —(m+1)x+2m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa
man diéu kién (xlz +mx, + 217’1)()622 +mx, + 2m) <5m*+Tm+4.
A.—2<m<0 B.-3<m<1 C.1<m<4 D.0<m<2
Cau 9. Phuong trinh x> =mx+4co hai nghiém phéan biét x,,x,. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé
x,, X, théa méan diéu kién (xl2 + mx, —4)(x22 +mx, —4) <27m ?
A. 3 gia tri B. 5 gia tr C. 6 gia tri D. 4 gia tri
Cau 10. Tim diéu kién cGa tham sé m d& phwong trinh x> =2mx+m”> +m+2 co6 hai nghiém phan biét
X, X, théda méan diéu kién (xl2 +2mx, + 1)()622 +2mx, + 1) <9.

A 2<m<0 B. —%<m<0 C. —%<m<0 D. 4<m<l1

Cau 11. Tim diéu kién tham sb m dé& phuwong trinh x*> —2mx—3 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man

X7 +2mx, —4m—2
X2 +2mx, —3m’ =3
A m>3 B.m>1 C.0<m<2 D.1<m<5

Cau 12. Phwong trinh xz—(m+3)x+3m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,x,théa mén

<3m-2.

b4t dang thirc \/
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{/(m+3)x12 +(m+1)x, =1/x, . Téng cac gia tri tham sb m xay ra I
A 4 B. 6++/21 C. 5++23 D. 6-+/13

Cau 13. Biét réng phwong trinh x* —(2m+1)x—1=0c6 hai nghiém x,,x,. Tim diéu kién tham sé6 m dé

{/(2m+1)x12+x1 #X,.
A. Moi gia trim B.m#5m=#=2 C.m#2 D.m#lm=4

Cau 14. Phuong trinh x> —(m+1)x—4=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man déng thoi cac diéu kién

X, > x,. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thic P = m’ +\/x12 +(m+1)x, —m® =2m—1+|x|—|x,)|.
. ) 2 ) 11 , 13
A. Pmin =1 B. Pmin = — C. Pmin=— D. Pmin= —
25 ) 5

Cau 15. Phuong trinh x* —(m+2)x—5=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x, thda man diéu kién x, > x,. Tim gia

tri nhé nhét cda biéu thiee K = 2m* +\/xl2 +(m+2)x2 —m(m+4) +3|xl|—3|x2|.
A. Kmin =Q B. Kmin = i C. Kmin = E D. Kmin = 2
8 25 4 5

Cau 16. Tinh téng céc gia tri m thu duoc khi phuwong trinh x* —(m+1)x—1=0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, théa man diéu kién [xf +(m+1)x, +1][x§ +(m+1)x, +m—1] =m’+2m+3.

A -2 B.-3 C.4 D. 1

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x* —(3m+7)x+2m”+9m+10=0 c6 hai nghiém phan

biét x,,x,théa mén diéu kién 3x, —2x, >5m+9.
13 7
A.m>1 B. 4<m=#-3 C.—3¢m<—g D.—3¢m<—Z

Cau 18. Phuong trinh x? —(m2 +m +4)x+ m® +m+3=0 co6 hai nghiém phan biét x,, x,théda man diéu kién
X, > x,. Tim diéu kién tham sé m dé x, —x, <4.

A.0<m<3 B.—4<m<0 C.—2<m<1 D.1<m<4

Cau 19. Phuong trinh x° —(m2 +2m+ 6)x +m?® +2m+5=0 c6 hai nghiém phan biét x,, x, théa man diéu
kién x, > x,. Tim diéu kién tham sé m d& x, —x, <m’ +6.

A m<3 B.m<1 C.0<m<4 D.m>5

Cau 20. Phuong trinh x° —(m2 +2m+6)x+m2 +2m+5=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man diéu
kién x, > x,. Tim gia tri nhd nhét cta biéu thirc S = \/x, —x, .

A. Smin = 1 B. Smin = /2 C.Smin=+/3 D. Smin = /5

Cau 21. Phuong trinh x° —(m2 +4m+8)x+m2 +4m+7=0 c6 hai nghiém phan biét x ,x,théa man didu
kién x, > x,. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thtec K = \/x, —x, =2 +\Vm’ —6m+9.

A. Kmin =4 B. Kmin=3 C.Kmin=5 D. Kmin =1

Cau 22. Phuong trinh x* —(m —3)x =9 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gié tri nhé nhét cia biéu thirc

S=(a*+16)(b* +4).

A. 300 B. 289 C. 250 D. 342
Cau 23. Tim s6 nguyén m nho nhat d& phwong trinh x> —2mx + m> —m —1 = 0¢6 hai nghiém a, b théa man
a , b 10
b+2 a+2 13
A.m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5

Cau 24. Phwong trinh x> —4x+m =0c6 hai nghiém a, b phan biét théa man diéu kiéna’ —b =26. Gia tri
tham sb m thu dwoc ndm trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (1:4) C. (5:8) D. (10;14)
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PHU'ONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong doan [- 12;12] d& phwong trinh (x—S)(x2 —6x+ m) =0co

ba nghiém thyc phan biét.

A. 20 gia tri. B. 21 gié tri. C. 19 gia tri. D. 18 gié tri.
2

Cau 2. Tim tdng cac nghiém clia phwong trinh (4x2 -x+ 1) = 4x(x2 + 1)(3x—1) (x € ]R).

A.3 B.0,5 D.2

C. 1
A 4 R ~ 2 P 'S
Cau 3. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh (x2 + 2x) —2(x*+ 2x) = mc6 nghiém.
C.m

A.m=>-1 B.mS—é 22 D.I’nZ2
2 4 16
1Y 1
Cau 4. Tim gia tri nhd nhéat ctia tham s6 m dé phwong trinh (x+—j +3(x+—j = m cé nghiém.
X x
A.m=3 B.m=-5 C.m=-2 D.m=-6

Cau 5. Tap hop S gdm cac gia tri m dé phuong trinh —x* +2(m +2)x* —2m—3 = 0 c6 bén nghiém phan biét
a; b; c; d c6 hoanh d6 tdng dan théamand —c=c —b = b — a. Tinh tbng K gdm t4t ca cac phan tlr ciia S.
Ak=12 B.K= -2 ck=2 D.Kk= -2

9 3 3 3
Cau 6. Phuong trinh x* —(3m+5)x? +12m+4 =0 c6 bén nghiém phan biét c6 hoanh d a; b; ¢; d théa man
diéu kién |a] + |b| + |c| + |d| = 8. Gia tri tham s& m ndm trong khoang nao ?

A. (0:2) B. (3:4) C. (2:3) D. (4:5)
Cau 7. Tinh s nghiém cla phwong trinh 4x(4x2 —3x)(1—3x) = (4x3 —3x" =3x+ 1)2 (xeR).
A3 B. 2 C. 1 D. 4

Cau 8. Tim diu kién clia m d& phuong tr‘mh(x—l)(x2 —Tx+ m) = 0 c6 ba nghiém phan biét.
A.6¢m<? B'5¢m<47,9 C.m>1 D.2<m<5

Cau 9. Khi m > 1, phwong trinh x* —(7m+1)x’ +28m—12 =0 c6 bén nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man
diéu kién a + 3b + 5¢c + 7d < 34. Tim diéu kién can va du ctia m théa man yéu ciu bai toan.

A.1<m<5 B.1<m<4 C.2<m<7 D.3<m<6
Cau 10. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x* —4x’ +2x° +x+6=0 (xeR).
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 11. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé& phwong trinh x(x—l)(x— 2)(x—3) = m c6 bbn nghiém phan biét ?
A .2 B.3 C.1 D. 4
. SO C ‘ 2Y 2 N
Cau 12. Tim gia tri nhé nhat cda tham s6 m dé phwong trinh | x +— | —3| x+— | = m cé nghiém.
X X

A m=4 B.m=8-62 C.m=4-5J2 D.m=6-+2

4 2 ~ 2 P “n
Cau 13. C6 bao nhiéu sb nguyén m < 10 d& phwong trinh (x2 —Tx+ 1) +3(x2 —7x) = mco nghiém ?
A. 10 gia tri B. 14 gia tri C. 15 gia tri D. 12 gia tri

3 3

Cau 14. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh [%J =4004x—2001 (xeR).
A4 B. 1 C.3 D.2

. < +1 .
Cau 15. C6 bao nhiéu sb nguyén me[- 18;18] dé phuong trinh (x—2)(x—4)=— m6 73 ¢¢ nghiém 7

x —6x+

A. 13 gia tri B. 24 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri

X X
A. (3;4) B. (5,7) C. (0;2) D. (7:9)

2
6 6 o s
Cau 16. Phuwong trinh (17x+—j —4(17x+—j + 5 = mcd nghiém duy nhat nam trong khoang nao ?
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Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 10;10] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?

(x—1)(x=2)(x=3)(x—4)=m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 gia tri D. 18 gia tri
Cau 18. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh (8—2x3 )3 =54x" (x+3) (xeR).
A2 B. 1 C.3 D.4
5Y 5 . a a,,
Cau 19. Phuwong trinh (7x+;) —8(7x+;)+ 7 = m c6 nghiém duy nhat x, = \/g,ztéi gian. Tinh a + b.
A. 12 B.7 C.19 D. 13

Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 10;10] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?
x(x+1)(x+2)(x+3) =m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 gia tri D. 15 gia tri
Cau 21. Tinh tdng cac nghiém cta phwong trinh 21x* = x* +10x+3 (xeR).

A.0 B. 1 C.2 D. 4

Cau 22. C6 bao nhiéu s nguyén me[- 30;10] dé phwong trinh (x+2)(x+3)(x—7)(x—8) = m cé nghiém ?
A. 13 gia tri B. 36 gia tri C. 14 gia tri D. 17 gia tri
Cau 23. Tim diéu kién tham sé m dé& phwong trinh x* —4x* + m = 06 bén nghiém thwe phan biét.
A.m<0 B.m<1 C.0<m<4 D.1<m<2
Cau 24. Tim sé nghiém ctia phwong trinh (x —2)° + (x —4)° = 64 .

A2 B.3 C.1 D. 4

Cau 25. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s m dé phuwong trinh (x+2)4 +(x+8)4 = m c6 nghiém.
A.m=170 B.m = 162 C.m= 164 D. m =100

Cau 26. Puong cong y =(x2 +mx+8)(x2 +x+m)cét truc hoanh tai ba diém phan biét. Gia tri ctia m nam
trong khodng nao ?
A. (- 8:—4) ~ B.(1:6) C. (6;10) D. (11;17)
Cau 27. C6 bao nhiéu sé nguyén ac[- 10;10] d& phwong trinh sau ¢6 ding hai nghiém thwc phan biét
2

(a+1)x4 —(8a+l)x2 (x2 +1)+6a(x2 +l) =0.
A. 14 gia tri B. 15 gi tri C. 17 gia tri D. 12 gia tri
3x* +3x+4  6x* +4x+5 _

Cau 28. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh +— =5 (xeR).
2x+3 3x +x+1

A.2 B. 1 C.4 D.3
Cau 29. Phuong trinh x* —(2m +1)x* +(3m —4)x —m+4 = 0 c6 ba nghiém thyrc phan biét x,, x,, x; théa man

2 . 1 1 1 23 L N
dang thac + + =—_ Tinh tdng cac nghiém cua phwong trinh da cho.

x+2 x,+2 x;+2 15

A.3 B.4 C.5 D. 10
Cau 30. Tim gia tri nhé nhat cia tham sé m dé phuong trinh (x +2)" + (x+1)* = m c6 nghiem.
A.m=1 B.m=0,25 C.m=0,125 D.m=2

Cau 31. Ky hiéu k la gia trj nhd nhét ctia tham sé m dé& phwong trinh x* —4x” +11x*> —14x +10 = m c6 nghiém
thwe. Gia tri k ndm trong khodng nao ?
A. (0;3) B. (2:9) C.(-7—4) D. (- 3;i- 1)

X

A2 . B.3 ) C.4 D.1
Cau 33. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m trong doan [- 30;40] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?

(6x+5) (3x+2)(x+1)=m.
A. 38 gié i B. 41 gid tr C. 61 gia i D. 25 gié tr.

Cau 32. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x° +L3 = 78(x+lj (xeR).
X
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PHU'ONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Ky hiéu S 1a tap hop tdt cd cac gia tri nguyén m trong khoang (6;30) d& phwong trinh
x* =+2017x* —m®* + m —2 = 0 co hai nghiém thwc phan biét. Tinh tdng N bao gdm tat ca cac phan tir clia S.
A.N=312 B. N =448 C.N=414 D. N =331

z > 3
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén duwong m < 5 dé phuwong trinh (x—x2 + m) =x +x’+mcod nghiém.
A 4 . B3 C.2 D. 1
Cau 3. Ton tai bao nhiéu s nguyén a trong doan [ 20;20] dé phuwong trinh sau cé nghiém

x* +L2+(l—3a)(x+lJ+3a:0.

X x
A. 35 gia tri B. 40 gia tri C. 42 gia tri D. 20 gié tri
Cau 4. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —+/23x> + 23m = 0 ¢6 bén nghiém thwe phan biét.
A.m<0 B.m<1 C.0<m<0,25 D.1<m<2
Cau 3. Tim didu kién tham sé m dé phwong trinh x° —6x° + (m +8)x —2m = 0c6 ba nghiém thyc phan biét.
A.1<m<2 B.m<4 C.1<m<5 D.3<m<4
Cau 5. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x—2 = (8x3 —60x* +151x—128)3 (xeR).
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 6. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —+/2x? + m = 0.c6 bén nghiém thuc phan biét.
A.0<m<1 B.O<m<0,5 C.2<m<3 D.3<m<4

4 2 ~ 3 P "
Cau 7. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phwong trinh (m3 +5m—x" + x) = 125(x2 —x) c6 nghiém.
A-1 - B.-0,25 C.-2 D.-1,25
Cau 8. Ton tai bao nhiéu s nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh sau cé hai nghiém phan biét ?

(¢ +2018x-m) | |
=X —X +tx+m.

2019

A.9 B. 11 C.10 D. 12
Cau 9. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phwong trinh x* +3x° — 7mx* — 6x + 4 = 06 nghiém thuec.
A m=1 B.m=—i C.m=—1—l D.m=l

20 13 4
Cau 10. Tim gia tri nhé nhat ciia m dé phuwong trinh x* + x° — Smx” + x +1 = 0¢6 nghiém thuec.

11 2

A m=1 B.m=—i Cm=—-— D.m=——5

20 13 14
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh 4(x+5)(x+6)(x+10)(x +12) =3mx*cé nghiém thuc.
A.mZ—g B.mZ—l C.mZ—i D.mZ—L

Cau 12. Tim gia tri nhd nhét ctia tham sé m dé phwong trinh x* —4x® —6mx* —4x+1 = 0 c6 nghiém thuc.

A m=-1 Bm=-2 C.m=-4 D.m=-7

Cau 13. Tim s6 nghiém cia phuong trinh phurong trinh (x° —3x° —x+6)3 =27(3x> +4x-6) (xeR).
A3 B.2 C.1 D. 4

Cau 14. Tim gia tri nhé nhat cdia tham sé m dé& phwong trinh x* —2x° — mx® —2x +1 = 06 nghiém thuyc.

A m=-1 Bm=-2 C.m=-4 D.m=-7

N , N 2
Cau 15. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh (x* —6x—9)" = mx(x” — 4x —9) c6 nghiém thuc.
25

A.mz—g B.m22 C. m<— D.mz%

Cau 16. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh x* —x’ +(3m —4)x2 —5x+2m* —m—3=0c6 bbn nghiém
thwc phan biét.

A.m<—% B.m<2 C.0<m<1 D.m<—%
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Cau 17. Pudng cong y = (x2 +ax+ 6)(x2 +bx+ 12)cét truc hoanh tai ba diém phan biét ddng thdi bidu thirc

Q = |a| + |b| dat gia tri nhé nhat. Tinh gia tri biéu thirc M = |a| + |b] + ab.
A M=28 ] B.M =47 . C.M=52 D. M =69
Cau 18. C6 bao nhiéu s6 nguyén h nhé hon 10 dé phwong trinh sau c6 khéng it hon hai nghiém am khac nhau

M+ (h=1)x* +x* +(h-1)x+1=0.

A. 4 gia tri B. 7 gia tri C. 8 gia tri D. 10 gié tri
Cau 19. Tim sé nghiém ctia phwong trinh x* +(x—2)4 +x° +(x—2)2 =4 (xeR).
A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m trong doan [- 40;50] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?
(2x2 —3x+ 1)(2x2 +5x+ 1) = mx”.

A. 39 gia tri B. 63 gié tri C. 21 gia tri D. 45 gia tri

Cau 21. Tap hop D = (a;b) & diéu kién can va di clia m dé phuong trinh x* —ax’ —(2a+1)x* +ax+1=0c6

hai nghiém phan biét I&n hon 1. Gia tri biéu thirc Q = a + b g&n nhét véi gia tri nao ?

A. 0,34 B. 0,16 C.0,97 D. 0,62
Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhé hon 9 dé phwong trinh x’ +(x+1)2 =— 1 c6 nghiém thyc ?
X +x+
A. 10 gia tri B. 5 gia tri C. 8 gia tri D. 6 gi4 tri
Cau 23. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh (2x3 +3x7 +4x+1)3 = (1+2x+x3)(2x2 +1)3 (xeR).
A.2 B.3 C.1 D.4
Cau 24. Phuwong trinh an x: (x2 —1)(x+3)(x+5) = m c6 bén nghiém thwc phan biét a; b ; ¢; d thda man diéu
1 1 1 . .
kién _+Z+_+_ =1. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao sau day ?
a c
A. (- 8;—6) B. (— 4;0) C.(-3-2) D. (1;4)
4 2 ~ 2 ra 'S
Cau 25. C6 bao nhiéu sd nguyén m nhd hon 10 dé phwong trinh (x2 + Sx) —5(x2 + Sx) = mcd nghiém ?
A. 16 gia tri B. 14 gia tri C. 15 gia tri D. 12 gi4 tri
2
\ . X 2 2
Cau 26. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh (x——j —3£x——j = mco nghiém.
X X
9 9 25 9
A mz2—— B.mz2— C.m<— D.m=2—
4 16
Cau 27. Tim diéu kién m @& phwong trinh x* —2x* —(2m +1)x* + 2x +1 = 0¢6 hai nghiém phan biét > 1.
A.0<m<0,5 B.1<m<2 C.4<m<7 D.6<m<10
Cau 28. Tim s6 nghiém clia phwong trinh 7(7x2 —2)2 =125x+50 (xeR).
A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 29. Phuwong trinh x* -2(m —l)x2 +2m+1=0 c6 bdn nghiém thyc phan biét a;b;c;d théa man bat dang
thirc a* + b* + ¢* + d* < 84. Gia tri cia m ndm trong khoang nao ?

1
A.4<m<5 B.—§<m<1 C.2<m<3 D.1<m<2

A 4 R ~ 2 P . 'S ~ N
Cau 30. Tim diéu kién tham s6 a dé phwong trinh x+3(a —3x2) = @ c6 hai nghiém thuwc phan biét.

A. —iﬁa<l B. —i£a<l C.aZl D.aZl.
2 4 12 3 4 2
Cau 31. Tim hé thirc lién hé gitra a, b, ¢ d& phuong trinh (x+a)’ +(x+5)" = ¢ c6 nghiem.
A. 4cZ(a—b)8 B. 8c2(a—b)4 C. SCZ(a—b)6 D. 3c2(a—b)3
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PHU'ONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Tim diéu kién clia m d& phuong trinh (x—l)(x2 —3x+m) = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.

A.2¢m<% B.1¢m<% C.O¢m<% D.0#m<4.

Cau 2. Phuong trinh x° —9x” —(m —19)x+5m +5 =0 c6 ba nghiém thuc phan biét a; b; ¢ théda man diéu kién
a+b +c+abc=19. Gia tri cia tham s m nam trong khoang nao ?

A. (- 4:— 3) B. (= 2:0) C. (2= 1) D. (1:3)
3 A2 2
Cau 3. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 12x% —5x -3 = (4)6 3; +3x+1j (xeR).
X

A3 B.2 C. 1 D. 4
Cau 4. Tim diéu kién cta tham s6 m dé phwong trinh (x+2)(x+3)(x+8)(x+12) = mx” c6 nghiém thuc.
A.mZ—g B.ng C.mﬁé D.mZi

4 4 4 16

Cau 5. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh (x + 4)(x2 —4x+m— 2) =0 ton tai nghiém dwong, dong thoi

s6 nghiém am nhiéu hon sé nghiém dwong.

A 2+m<2 B. -13#m<?2 C.—-18+m<?2 D. -1<m=#3
Cau 6. Tim gia tri nhd nhét cia tham sé m dé phwong trinh x* —3x° —6mx” +3x + 1= 0c6 nghiém thuc.
1 11
A-m=-1 Bm=—— Cm=—-—— D.m=-3
24 13

Cau 7. Tén tai hai gia tri m = a; m = b thi phuong trinh x* —2(m+1)x* + 2m+1=0c6 bén nghiém phan biét
cach déu nhau. Tinh gia tri biéu thec T=a + b.

A.T=2 B.T=1 C.'|'=2 D.T=g
9 5 7
f e A A ‘ X 7 4Y
Cau 8. Tim sb nghiém cla phwong trinh 8x+7 = 7+2 —+— (xeR).
X' x
A2 B. 1 C.3 D.4

Cau 9. Phuwong trinh x* +2mx* +4=0c6 bbn nghiém thwc phan biét a;b;c;d théa man a* + b* + ¢* + d* = 32.
Gia tri cia m nam trong khoang nao ?
A. (-3 2) B. (1;2) C. (- 2;0) D. (0;3)

Cau 10. Tim diu kién tham s6 m d& phwong trinh (x — 2)(x2 —6x+2m —1) = 0c6 ba nghiém thuc phan biét.

9 9 11
A 0=m<l B.O¢m<z C.5¢m<5 D.3¢m<?
Cau 11. Tén tai bao nhiéu gia tri gia tri nguyén cGta m trong doan [- 6; 6] d& phwong trinh
(x—3)(x* —2x+m)=0 cé ba nghiém thyc phén biét ?
A. 6 gia tri. B. 5 gia tri. C. 4 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 12. Tim diéu kién ctia m dé phwong tr‘|nh(x+l)(x2 —4x + m) =0 ¢ nghiém dwong.
A m<4 B.0O<m<4 C.m>-3 D.3<m<5
; 1 4
Cau 13. Tim s6 nghiém cla phwong trinh + = xeR).
gnis P 9 7x’ —6x" 12x+8 7x’—6x" +12x+8 ( )
A3 B.2 C. 1 D.4
Cau 14. Tim diéu kién cia m dé phuwong trinh (2x—1)(x2 —4x+2m—3)=Océ ba nghiém phan biét cung
dwong.
1
A.l<m<z;m¢2 B.§<m<z;m;«t—9
2 2 2 8
29
C.0<m<4 D.1<m<T;m¢5
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Cau 15. Tim diéu kién ciia m dé phwong trinh (x + 2)(x2 +2x+2m —3) =0 c6 ba nghiém phan biét cing am.
A%<m<2 Bl1<m<4 C.0<m<1 D. Két qua khac

Cau 16. Phuong trinh x* —(2m +3)x* +(8m —7)x —6m + 21 = 0 c6 ba nghiém thurc phan biét a; b; c. Tim gia

tri nho nhéat cdia biéu thiee S = a’ +b* + ¢* + 4abce .
A.—-100 B. - 86 C.-200 D.-10

Cau 17. Tim didu kién ciia m d& phuong trinh (x + 4)(x2 +6x +2m —3) = 06 ba nghiém phan biét cling am.

A.1<m<§;m¢5 B.§<m<6;m¢£
4 2 2

C.0<m<4 D.1<m<5
Céu 18. Tim diéu kién cia m @& phuong trinh (x+4)(x” = 6x +m —2) =0 t&n tai nghiém dwong, ddng thdi sé

nghiém dwong nhiéu hon sb nghiém am.

A.2<m<11 B.5<m<8 C.7<m<10 D.O<m<3
i x x+1 4x(x+l)
Cau 19. Tim so nghiém ctia phwong trinh phwong trinh + = xeR).
gnic P g P g X 42 X433 2 +xP+5x+2 ( )
A.3 B.2 C.0 D.4

Cau 20. Tim diéu kién cGa tham s m dé phwong trinh (x+l)(x2 —2x+m—2) =0c6 hai nghiém dwong va

mot nghiém am.

A.2<m<8 B.2<m<3 C.7<m<9 D.O<m<1

Cau 21. Tim didu kién tham sé m d& phwong trinh (x+3)(x2 —2x+m=2)=0cé hai nghiém am va mot

nghiém dwong.

A =2#m<2 B. -13#m<?2 ] C. -30xm<?2 D. -1<m#3

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 30;10] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?
(x+5)(x+6)(x+8)(x+9) =m.

A. 13 gia tri B. 26 gia tri C. 14 gia tri D. 10 g tri

Cau 23. Ky hiéu k la gia tri nho nhat cia tham sé m dé phwong trinh x* —8x” + 28x” —48x + 27 = mcb nghiém

thwe. Gia tri k ndm trong khoang nao ?

A. (0;4) B. (4;9) C.(-7-4) D. (= 3= 1)
3 a2 2
Cau 24. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 12x%> —5x -3 = (4)6 3); +3x+1j (xeR).
x
A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 25. Khi m = k thi phuong trinh x* —5x% +(m+6)x —3m = 0 c6 ba nghiém thyc phan biét a; b; ¢ théa man
diéu kién a® + b + ¢® + abc = 47. Ménh dé nao sau day dung ?

2
Aa+b+c>6 B.a+b+c+k<0 C.k.(atb+c)+21>0 D.az+b2+cz<?5.

Cau 26. Khi m = k thi phwong trinh x° +3x? + mx —3 = x — m ¢6 ba nghiém thyc phan biét a;b;c théa man biéu
thirc P = 2(a2 + b2 + c?) + 3a2b?c? — 5 dat gia tri nhd nhat Prin. Ménh dé nao sau day dung ?

A. Pmin=3 . B. Pmin <4 C’.2<k<3 D.4<k<5

Cau 27. Tén tai bao nhiéu gid tri nguyén tham sé m thuéc khodng (-30;30) dé& phuwong trinh
(x+ 3)(x2 —5x+m —3) = (0t6n tai nghiém dwong, dong thdi s6 nghiém am nhiéu hon s nghiém dwong.

A. 31 gia tri B. 60 gia tri C. 32 gia tri D. 40 gia tri

Cau 28. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phwong trinh x° —2x’ +(1—m)x+m =0 co6 ba nghiém
thuc a; b; cthéaména? + b2+ c?<4.

A. 2 gia tri. B. Khéng ton tai. C. 3 gia tri. D. 1 gia tri.
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PHUONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Cau 1. Tim didu kién tham sé m dé& phwong trinh x° —3x” + (m +2)x—m =0c6 ba nghiém phan biét.
A.0O<m<3 B.1<m<4 C.0<m<2 D.m<1
Cau 2. Phwong trinh (x—3)(x2 —2mx+m—3) = 0cd ba nghiém thyc phan biét x = a; x = b; x = ¢. Tim gia tri

nhé nhéat cia biéu thiee S = a® +b* +¢*.

A. 12,5 B. 14,75 C. 16,25 D. 175
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh (2x+3)(x2 +4x+5) = (x2 +x+6)2 (xeR)
A.3 B.0 C.1 D.2

Cau 5. Tim diéu kién m dé& phwong trinh (x—2)(x2 —mx+2m —5) = 0c6 ba nghiém thuc a;b;c thda man diéu

kien @’ +b° + ¢ <18.

A.m<2 B.m<1 C.m<4 D.O<m<5
Cau 6. Tim m dé phwong trinhx” —5x” +(m +4)x —m = 0c6 ba nghiém thurc phan biét.
A 3+xm<4 B.m>4 C.2<m<3 D.5<m<6
3 3
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh (%J =x +x—2x+1 (xeR).
x“+x+1
A.3 B. 2 C.1 D.4

Cau 9. Tén tai bao nhiéu gid tri nguyén cta tham sb m trong khoang (—4;4) dé& phwong trinh
X —(4m —l)x2 +4(1—m)x+4 = 0 co6 ba nghiém thwc phan biét.

A. 4 qgia tri. B. 5 gia tri. C. 3 gia tri. D. 2 gia tri.
Cau 15. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x* —2x* —m” + 6m —13 = 0¢d hai nghiém thwc phan biét.
A. Moi gia tri m. B.m> 1 C.25<m<3 D.3<m<4,5

Cau 12. Phwong trinh x* —(3m + 2)x2 +3m+1=0c6 bdn nghiém thwc phan biét a;b;c;d sao cho a2 + b? + ¢ +
d? + abcd = 23. Gié trj cia m nam trong khoang nao ?

A. (- 3;-2) B. (0;3) C. (- 1;0) D. (0;3)
Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh (x2 +3x+4)(x2 +x+2) = 8(x+1)2 (xeR).
A.3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 14. Tim diéu kién clia m dé phwong trinh (x—4)(x2—5x+m—l):0cé ba nghiém phan biét cung
duwong.
29
A.1<m<T;m¢5 B.1<m<10
C.5¢m<? D.l<m<%;m¢2

Cau 15. Phuong trinh x* —(m+3)x? +4mx —m* = 0 c6 ba nghiém thyc phan biét sao cho téng binh phurong

cac nghiém bang 8. Ménh dé nao sau day dung ?
A.m?2+6m>8 B.m*-3m+1>0 C.m*-m?+4m>3 D. (m+1)(m+3) <7

Cau 16. Phwong trinh x° —(Zm + 3)x2 +(8m - 7)x—6m + 21 =0c06 ba nghiém thyc phan biét a; b; c. Tim gia

tri nho nhét cda biéu thiee S = a” +b* +¢* + 4abc .
A.—-100 B. - 86 C.-200 D.-10
Cau 17. Phuong trinh x* —(2m+1)x” +(3m—4)x —m+4 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x,. Tim gia
tri tham s6 m dé tong O = x; + x2 + x + 5x,x, X, dat gia tri nhd nhét.
3 2 8

A m=1 B.m:—g C.m=—— D.m=——

Cau 18. Tim didu kién tham s m dé& phwong trinh x° — 2mx’ +(2m2 —1)x+m—m3 =0c6 ba nghiém thuc

dwong phan biét.

54



2 1
A.1<m<2 B.l<m<— C.1<m<i D.E<m<

V3 V3 N

Cau 19. Phwong trinh x* —(m+5)x” +(5m+6)x—6m =0 c6 ba nghiém phan biét x,,x,,x,. Tim gi trj nhd
nhét clia biéu thtec O = x7 +2x; +3x] —4m.
A. 2 B. 1—1 C. ﬂ D. E

5 2 3 6
Cau 20. Tinh tbng cac nghiém ctia phwong trinh (x* + 2x + m)(x* + mx + 2) = 0 biét phwong trinh nay co ba
nghiém phan biét.
A0 ‘ B. 1 C.2 D.-1
Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s6 m thuéc doan [-10;10] dé phwong trinh
()c—2)(x2 —2mx+m —4) =0 c6 ba nghiém thuc a;b;c thda man diéu kién a’ +b* +¢* > 42.
A. 12 gia tri B. 14 gi4 tri C. 15 gia tri D. 16 gia tri
Cau 22. Tim diéu kién m d& phwong trinh (x—3)(x2 —2mx+2m—5) = (0c6 ba nghiém thuc a;b;c thda man
didu kién 19 <a’ +b* +c* < 27.

l<m<?2 l<m<4 4<m<T7 I<m<8
A. B. C. D.

—2<m<0 -1<m<0

—-1<m<0 —-1<m<0

Cau 23. Phuwong trinh (x—l)(x2—2mx+2m—5)=006 ba nghiém thwc ajb;c thda man didu kién

a’ +b’ + ¢’ =27 . Gia tri tham s6 m ndm trong khodng nao ?

A. (0:2) B. (3:5) C. (1:4) D. (2:5)
Cau 24. Tim s6 nghiém clia phwong trinh (6x2 +3x+1)3 =250x" (3x+1) (xeR).
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 25. Tim diéu kién tham sé m d& phwong trinh x* —10x” +6m —5 = 0 c6 hai nghiém thwc phan biét.
A.m=5hoécm<% B.m<6 C.m>2 D.3<m<5
Cau 26. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh x(x2 —2x+ m) = 0 ¢6 ba nghiém thyc phan biét.

A.m<4 B.0xm<1 C.l#m<4 D.2<m#4
Cau 27. Phuong trinh x* +2(m—1)x* + m+3 = 0.c6 bdn nghiém thyc phan biét a; b; ¢; d sao cho [a| + [b] + c|

+1d| = 4+/2 . Gia tri clia m n&m trong khoang nao ?
A (=3 1) B. (1;2) C. (0:2) D. (- 1:0)

2
Cau 28. Tim sé nghiém clia phwong trinh (xz +x+$j =8(x—1) (xeR).

A.0 B. 1 C.2 D.3
) U . ‘ 2Y 2 o
Cau 29. Tim gia tri nhé nhat cda tham s6 m dé phwong trinh | x +— | —3| x+— | = m cé nghiém.
X X
A.m=4 B.m=8—62 C.m=4-5J2 D.m=6-+2
; N +1
Cau 30. C6 bao nhiéu sé nguyén me|[— 18;18] dé phuong trinh (x—2)(x—4) = ﬁcé nghiém ?
X —0x+
A. 13 gia trj B. 24 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri
Cau 31. Tim didu kién m d& phwong trinh (x—7)(x2 —6x+m —1) = (0 c6 ba nghiém phan biét ciing dwong.
A.§<m<z;m¢9 B.1<m<10
2 2 8
49
C.0<m<4 D.2<m<7;m¢4
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PHUONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. C6 bao nhiéu gia tri m e[- 19;19] dé phwong trinh x* —4mx + m —4 = 0 co bén nghiém thuc phan biét.

A. 19 gia tri. B. 18 gia tri. C. 15 gia tri. D. 38 gia tri.
Cau 2. Tim sb nghiém cia phwong trinh (x”* —3x+2)Wx’ +x -4 =0.

A3 B. 2 C.1 D. 4

Cau 3. Tim didu kién ctia m @& phuong trinh x* —mx” + m —1 = 0.6 bén nghiém thuc phan biét.
Am>1vam=2. B.m>1 C.m>2 D.m#2

Cau 4. Gia dinh phwong trinh x”(x—5)=3m—(m+6)xcé ba nghiém thirc phan biét a;b;c théa man dang
thirc a2 + b2 + ¢2 = 17. Céc gia tri clia tham sé m nam trong khoang nao ?

A (—4-1) B. (1;2) C. (0;5) D. (- 1;4)
Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (x—3)(x2 —5x+m —1) = 0c6 ba nghiém thwc phan biét.
29 11
A.7¢m<7 B.0xm<1 C.2#m<6 D.3¢m<?
Cau 6. Tim didu kién clia tham sé m dé phwong trinh x* —5x” +3m —1= 0 c6 bdn nghiém thwc phan biét.
A m=0 B.m=2 C.m=l D.m=—i
3 3
Cau 7. Phwong trinh xt=x"+5m-— \/5 = 0 ¢c6 ba nghiém thyc phan biét khi m ndm trong khoang nao ?
A (0;1) B. (2;3) C. (4;5) D. (7;10)
Cau 8. Tim s6 nghiém cta phwong trinh 4x° (x+3)(2-3x) = (x3 +3x7 =3x+ 2)2 (xeR).
A2 B. 1 C. 4 D.0
Cau 9. Tim didu kién clia tham sé m dé phwong trinh x* —2x” + 7m — 4 = 0 c6 ba nghiém thwc phan biét.
7 1 4
A.m=0 B.m=— C.m=— Dm=——
4 3 3

Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 30;40] dé phwong trinh sau c6 nghiém ?
(x2 —2x+4)(x2 +3x+4) =mx’.

A. 38 gia tri B. 41 gia tri C. 61 gia tri D. 35 gid tri
Cau 11. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh x* — 6mx” + 2m — 3 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.
7 1 4
A m=15 Bm=— C.m=— Dm=——
4 3 3

Cau 12. Toén tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m thudc khoang (-6;6) sao cho phuwong trinh
x* =3x* + 2m = 0 c6 hai nghiém thwc phan biét ?

A. 5 gia tri. B. 4 gia trj. C. 3 gia tri. D. 2 gia tri.
Cau 13. Tim diéu kién ctia m dé phwong trinh 3x* —5x* —7m* —9m* —11 = 0 c6 hai nghiém thwc phan biét.
A. Moi gia tri m. B.m>15 C.45<m<7 D.3,5<m<45
2
Cau 14. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh x> +4x—4 = 24(1—lj (xeR).
X
A.3 B.2 C.1 D.4

Cau 15. Tn tai bao nhiéu gia tri nguyén m thudc (—29:69) d& phwong trinh v2x* —3x% —m> —5m—12=0¢6
hai nghiém thwc phan biét ?
A. 69 gia tri. B. 96 gia tri. C. 97 gia tri. D. 45 gié tri.
Cau 16. Tim diéu kién tham sb m dé duwong cong y =x" —(3m+2)x” +3m+1cét truc hoanh tai bén diém
phan biét c6 hoanh d6 I&n hon — 3.

1

A —l<m<1 B. ——<m<§ C. —l<m<§;m¢0 D.m<2
3 3 3 3 3

Cau 17. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m @& phuong trinh x* —(m + 2)x2 +m+1=0c6 bdn nghiém thyc

phan biét déu cé hoanh dé nhé hon 3 ?
A. 6 gia tri. B. 8 gia tri. C. 9 gia tri. D. 7 gia tri.
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Cau 18. Tim diéu kién m dé phwong trinh x* —mx* +2x —4 = 0¢c6 bén nghiém phan biét d&u nhé hon 3.
A2<m<1tvam=#4. B.3<m<10vam#35.
C.4<m<12vam=5. D.5<m<6vam=#=2.

Cau 19. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m dé phuong trinh x* —(m +8)x” +2m+12 = 0c6 bén nghiém
phan biét déu nhé hon 4.

A. 14 gia tri. B. 13 gia tri. C. 19 gia tri. D. 17 gia tri.
Cau 20. Tim sé nghiém ctia phuong trinh (x” +4x+5)(2x” +9x+12) =10(2+x)’ (xeR).

A3 B. 1 C.4 D. 2

Cau 21. C6 bao nhiéu sé nguyén me (0;7) d& phuong trinh (4x —m)’ = 27(x* = x+m)cé nghiém duong ?
A. 6 B.3 C.5 D. 4

Cau 22. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x° —4x* +(m +4)x —2m = 0c6 ba nghiém thyc phan biét.
A.0<m<1 B.m<1 C.0=zmx<1 D.—-2<m<1

Cau 23. Tén tai bao nhiéu gia trj nguyén cia m dé phuong trinh x* —(m +10)x” +3m +21=0c6 bdn nghiém

phan biét déu nhé hon 4.
A. 23 gia tri. B. 24 gia tri. C. 22 gia tri. D. 21 gi4 tri.

Cau 24. Tim diéu kién cta tham sé6 m dé phuong trinh x* —2(m+1)x”> + 2m+1=0c6 ba nghiém phan biét
d&u nhé hon /3.

A. m>1lhoacm=-0,5 B.m>2hodacm=0,5

C.m<2hoacm=4, D.m>4hodcm=1.

Cau 25. Phwong trinh x* +(m —3)x2 +2m+8 = 0c6 bbdn nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man dang thire |a| +
|b| + |c| + |d| = 6. Gia tri tham s6 m n&m trong khoang nao ?

A (=30 B. (0;2) C. (1;4) D. (4:6)
Cau 26. Tim sO nghiém cla phwong trinh phwong trinh
(' +4x+2) +196(x* +4x+2)=343(7x-2) (xeR).
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 27. Tim gia tri nhd nhét ctia tham sé m dé& phwong trinh (x2 —8x+ 7)(x2 —8x+ 15) = m c6 nghiém thuc.
A.m=-16 B.m=-12 C.m=-14 Dm=-7
Cau 28. Tim diéu kién cGia m dé phuong tr‘|nh(x+4)(x2 —2x+m —1) = 0 ¢6 nghiém dwong.
A m<2 B.m<1 C.m<0 D.2<m<4

Cau 29. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 10;10] dé& phwong trinh sau cé nghiém ?
x(x+1)(x+2)(x+3)=m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 giatri D. 15 gia trf
Cau 30. C6 bao nhiéu sb nguyén me[- 30;10] dé phwong trinh (x+2)(x+3)(x—7)(x—8) =m cé nghiém ?
A. 13 gia tri B. 36 gi4 tri C. 14 gia tri D. 17 gié tri

Cau 31. Gia str phwong trinh x4+ 3mx? —=3x—-3m+2=0c6 ba nghiém phan biét a; b; c. Tim gia tri nhé nhét
Pmin cUa biéu thirc P = a2 + b2 + ¢
A. Pmin = 6 B Pmin = 10 C Pmin = 19 D Pmin = 69

Cau 32. Tinh téng cac nghiém cla phwong trinh [xz +(m—-2)x+ 3][2x2 +mx+m+ 2} = 0 biét phwong trinh

c6 ba nghiém phéan biét.
A3 B. 4 C.—1 D.-2
Cau 33. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh x* —(3m —1)x* + 2m* + 2m—12=0 c6 bbn nghiém phan

biét , trong dé c6 ba nghiém nhé hon 1, nghiém con lai Ién hon 2.
A.2<m<25 B.3<m<3,5 C.4<m<5 D.1<m<2

Cau 34. Phuong trinh x* —(m2 +10)x2 +9 = 0c6 bdn nghiém thuc phan biét a:b:c:d thda man hé thic [a| + |b|

+ || + |d| = 8. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A (= 1;2) B. (2;3) C. (3:4) D. (0:1,5)
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PHUONG TRINH BAC CAO LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

Cau 1. Tim diéu kién cGa tham sé m d& phuong trinh x* —(3m+2)x2 +3m+1=0c6 bdn nghiém phan biét
déu nhé hon 3.

1 1 2 4
A.—§<m<1vém¢0 B.—§<m<1. C.—§<m<2vém¢0 D.—§<m<3.
Cau 2. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x* +x° —4x* +5x-3=0 (xeR).

A2 B.3 C. 1 D.4

Cau 3. Phwong trinh x° —3x° +(m + 2)x—m = (0 cd ba nghiém phan biét a; b; c thda man a? + b? + ¢? = 5. Cac

gia tri ciia tham s6 m nam trong khoang nao ?
A (= 2:1) B. (1:2) C. (0:2) D. (3:5)

Cau 4. Tén tai bao nhiéu gia tri thwe m dé& phwong trinh (x—l)(x2 —mx+2m —5) = (0 c6 ba nghiém thwc a;b;c

théa man diéu kien ¢’ +b° +c° =11.

A. 1 gia tri B. 2 gia tri C. 3 giatri D. 4 gia tri
Cau 5. Tinh tbng cac nghiém cla phwong trinh x* —1=9x" + 6x (xeR).
A1 B.0 C.05 D.1,5

Cau 6. Phuong trinh x* —2(2m+1)x* + m +1= 0c6 bdn nghiém phan biét cach déu nhau. Gia tri clia tham sb
m nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1;2) C. (3:4) D. (5:6)

Cau 7. Tim diéu kién m dé phuong trinh x* —(6m+4)x” +3(6m+1)=0c6 bbn nghiém phan biét, trong d6 co
mot nghiém Ién hon 2.

A.m>1 B.m>0,5 C. D.O<m<4
, (2x-1)" +(3x* 2) +(22* -1)
Cau 8. Tim s6 nghiém clia phuong trinh —— : ; =1 (xeR).
(3x* =2)(2x* 1)+ (2x-1)(5%" -3)
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 9. Phuong trinh x* —(m—2)x* =7m—3=0c0 hai nghiém phan biét a;b théa man diéu kién |a| + 4|b| = 15.
Gia tri tham s& m lam cho phwong trinh ndo sau day cé nghiém kép ?

A.X* +6mx+9=0 B. x> —3mx+x+9=0

C. (x+2)2=2x2+m+2 D. (x+2)2=3x2—4x+m+9.

Cau 10. Phwong trinh x* —(3m+2)x* +3m+1=0 c6 bdn nghiém thyc a;b;c;d théa man bat dang thirc a? +
b2 + c?+ d? + abcd > 14.

1
A m>1 B.m>2 C.0<m<2 D.—§<m<1
~ < J4 ‘n 5 . 3 2 2 2 3
Cau 11. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x +3x(x —x+1) —4(x —x+1) =0 (xeR).
A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 12. Ton tai duy nhét gia tri m dé phuong trinh x* —2(2m +1)x” +4m” = 0c6 bbn nghiém thyc phan biét
thda man diéu kién a* + b* + c* + d*= 17. Gia tri cla m nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1;2) C. (3;4) D. (5;6)

2 z F3 . 2 , X A ~ “n
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh (x2 —3x) +6x =2x% + mco bdn nghiém phan biét.
A.—1<m<E B.1<m<2 C.—l<m£E D. m>-1

Cau 14. Tim s6 nghiém cta phuong trinh (x* +x—1)(x* +2x-2)=30(x-1)"  (xeR).

A.3 B.2 C.4 D.1

Cau 15. Phuwong trinh x! —(m + 5)x2 +m+4 =0 c6 bdn nghiém phan biét a; b; c; d thda man diéu kién a® + b®
+ ¢® + d® = 56. Gia tri tham s6 m ndm trong khoang nao ?

A. (- 3:2) B. (2:3) C. (5:9) D. (4;5)
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Cau 16. Tim gia tri nhd nhat ctia tham sé m dé phwong trinh (x—2)4 +(x—4)4 = m c6 nghiém.

A m=1 B.m=0,25 C.m=0,125 D.m=2

Cau 17. Ky hiéu k la gia tri nh6 nhat clia tham s6 m dé phuwong trinh 9x* —12x> +25x° —14x+10=mco
nghiém thwc. Gia tri k nam trong khoang nao ?

A. (0:4) B. (4:6) C. (7:10) D. (= 3= 1)

Cau 18. Cho ham sb f(x)zx3 —l—m(x—l). Tim m dé phwong trinh f(x)zO c6 ba nghiém thyc phan
biét.

A.§<m¢3 B.g<m¢3 C.l<m¢3 D.§<m¢3.
4 3 3 2

Cau 19. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh (x2 +3x—4)2 +3x*+8x=16 (xeR).

A2 B. 1 C.3 D.4

a z 2 . 2 P . a
Cau 20. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (x2 —4x+ 3) —4x* +16x = m —12 c6 nghiém.

A - m=>-1 B.m>-4 C.mZ—% D.mS—%

Cau 21. Phuong trinh x* —(m—1)x* +2m—6=0 c6 bdn nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man hé thirc a* + b* +
c* + d*= 10. Gia tri ctia tham s6 m nam trong khodng nao ?

A. (3;5) B. (0;2) C. (1;3) D. (7;8)

Cau 22. Ky hiéu S 1a tap hop céc gia tri m dé phwong trinh x* +(m—2)x2 —m+1=0 cé bbn nghiém thuc
phan biét cach déu nhau. Tinh tbng M bao gdm tat ca cac phan tlr cta S.

A.M=—ﬁ B.M=2 C.M=2 D.M=£

9 5 3
Cau 23. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x° + \/6378 B (xeR).

X X

A3 B. 4 C.2 D.5
Cau 24. Tim didu kién tham s& m d& phwong trinh (x+2)(x2 —3x+m—2) =0 c6 hai nghiém dwong va mét
nghiém am.
A.3<m<5 B.2<m<% C.4<m<5 D.O<m<2

Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh (x+1)(x* —3x+m—2)=0co hai nghiém am va mét

nghiém dwong.
A 2#m<2 B.O<m<4 C. 3#m<5 D. -1<m=#3

Cau 26. Phwong trinh x* —(3m + 4)x2 +6m + 4 = 0 cat truc hoanh tai bén diém phan biét c6 hoanh d9 a; b; c;

d thda man ddng thoi: a<b <c<1,5<dvaal + |b| + c + d = 62 . Gia tri tham s6 m n&m trong khoang nao ?

A. (1:4) B. (2:6) C. (3:8) D. (6:10)
Cau 27. Tim s6 nghiém clia phwong trinh (x2 +x+3)2 +x°+6=0 (xeR).
A.3 B. 1 C.2 D.0

Cau 28. Phuong trinh x* —(m+3)x* = m+4c6 hai nghiém phan biét a; b thda man diéu kién 3|a| + 4b| =
77 . Gia tri tham s6 m ndm trong khoang nao sau day ?

A. (0;4) B. (4:6) C. (7;10) D. (12;17)

Cau 29. Tim hé thirc gitra a va b dé phuong trinh x* +ax* +b=0c6 bbn nghiém thwc m;n;p;q sao chom <n <
p<gvag-p=p-n=n-m.

A. 94> =100b B. 95> =100a C. 100b* =9a D. 100a* =9b.
3 3

Cau 30. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh Lz()x{% =30x’ —26x-3 (xeR).
30x° +4

A.3 B.2 C. 1 D. 4
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
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3x—2m _x-3m+4

Cau 1. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh = c6 nghiém.
Jx-2 Jx-2

A m<0 B.m<1 C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 2. Tim s nghiém ctia phuong trinh x° +2x = (2x+1)v2x—1.
A2 B.3 C. 1 D.4
Cau 3. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh \/5x2 —5x—m+3 =2x-3c6 nghiém.

27 17 27
A mz— B. m<— C.2<m<— D.3<m<6

4 4 4
Cau 4. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh x° +x = (2x —m+1)~/2x —m ¢6 nghiém.
A m<1 B.m<3 C.0<m<3 D. m<1
Cau 5. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh 8x — x> —+/8x —x* —7 = m —3¢d nghiém.

2

A.%Smﬁm B.—7SmS9 C.2<m<6 D.mz%

4
Cau 6. Phuong trinh vx+3 ++/6—x —/(x+3)(6—x) = m c6 nghiém thuc khi m thuéc doan [A;B], trong d6

A—B=7,5-a+/b. Tinh gia tri biéu thirc a + b.

A.a+b=5 B.a+b=6 C.a+b=7 D.a+b=8
Cau 7. C6 bao nhiéu sb én m dé ph tri hxz_(m”)“zm 0c6 hai nghiém phan biét ?

au 7. Co bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trin = 0 cé hai nghiém phan biét 7

Jx+7-2x
A. 3 sb nguyén B. 2 s6 nguyén C. 4 sb nguyén D. 5 s nguyén
Cau 8. Tim s nghiém clia phwong trinh Vx+2 —+/3—x = x> —6x+9.
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 9. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 10 dé phwong trinh x —3+/x—3 = m c6 nghiém ?
A.5 B.9 o C.7 D. 8
Cau 10. Tim gia tri nhé nhat clia tham s6 k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
1 1 1
+ + +3x=m (xeR).
Jox—5 ax-1 Y4x-3

A k=4 B.k=5 C.k=6 D. k=1
Cau 11. C6 bao nhiéu sb nguyén m nhd hon 10 d& phwong trinh x—/x +2 = m c6 nghiém.
A.5 B.9 C.8 D.3

. . 6x*+4x+8 2 , a A 1 .
Céau 12. Phwong trinh —1:5 2x” +3 c6 nghiém duy nhat x = a+5\/5. Tinha + b.

X+

A12 B.7 C.10 D.8

. L . . . (3m+2)x+6m+1 (3m+4)x+4m—2 . .
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = cé nghiém.

\/9—x2 \/9—x2
A <m< B. Z<m<2 c. Dem<2 D.2<m<3
9 3 2 9 3 2
Cau 14. Tim s cap nghiém cla phwong trinh (x—2\/;+5)(y—6\/; +10)=4.
A.3 B.2 C.1 D.4
Cau 15. Tén tai bao nhiéu sé nguyén m d& phwong trinh (x—2x +2)(»* —2y* +4) +m* +1 =4¢6
nghiém.
A3 B. 1 C.2 D.3
Cau 16. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh v/9x? +1 —3x = m —2 c6 nghiém.
A.m>2 B.m>4 C.1<m<3 D.3<m<9
. 3x+3 x+1
Cau 17. Tim s0 nghiém cla phwong trinh —— =4+ ————.
Jx VXt —x+1

A3 B.2 C.1 D. 4
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Cau 18. Tim gia tri nhé nhat cta tham sb k dé& phwong trinh sau cé nghiém thuec.

2
\/x2+x+1+\/x2—x+l :k1]3x2+—4x—;8 (xe]R)
X +x+

A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D. k=1
Cau 19. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh /4x -3 +33x = Vax’ —8Jx+5+3.

A2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 20. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh v2x> —3x +m =~/4—x* ¢ nghiém ?
A. 15 B. 10 C. 20 D. 18

Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh sau cé nghiém duy nhét
X +3x7+5x+2 =(x3 +m+2)\/x3 +m

A.%<m£1 B.O<m<1 C.m<l1 D.m>i
Cau 22. Tim gia tri nhd nhéat ciia m dé& phwong trinh 3x% +25++/x? +25 = m ¢ nghiém.
A. 27 B. 30 C.41 D. 29
Cau 23. Tim sb nghiém cta phwong trinh /x—2 =8x’ —60x* +151x-128  (xeR).
A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 24. Tim diéu kién tham s& m d& phwong trinh 3x —x* ++/3x — x> = m —1¢6 nghiém.
1 1
A.OSmSE B.m>0 C.0<m<l1 D.lSmS?9
Cau 25. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh sau cé nghiém thuc.
\/x2+1+\/x2—2x+5—\/10—(3x—1)4=m (xe]R)
A.m>1 B.m>0 C.m=>5 D.0<m<6
R - 2 z+1 A ia s .
Cau 26. Phuwong trinh (x” —2x + 2)(y—4\/;+5) = cé bd nghiém (x;y;z). Khidé x+ y+zco
2z°=2z45
thé bang gia tri nao
A.5 B.7 C.8 D.6
Cau 27. Tim gia tri nhé nhat ctia m dé phuong trinh x” —+/x* + 4 = mc6 nghiém.
A-3 B.—1 C.-2 D.0
2
Cau 28. Tinh tbng cac nghiém clGa phuong trinh \/5+x ++/5-11x = x +20 +x (x € R).
A4 B.-5 C.—-4 D.-3
Cau 29. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia a d& phuong trinh \x —4a +16 — 2/x — 2a + 4 +~/x = 0v8 nghiém ?
A. 5 gia tri B. 19 gia tr] C.7 giatri D. 18 gia tri
R R 2
Cau 30. Tim didu kién m d& phuong trinh (\/15 “2x +\/x+3) —3(J15 “ox ++lx 3) — m c6 nghiém.
3 9
A 2<m<20-104/5 B. E(7—\/42)377135(7—\/14)
3 9
C.2<m<40-10y5 D. 5(3—\/42)3m35(9—ﬂ)
Cau 31. Tim s6 nghiém clia phwong trinh 2+/2x -3 +\/x2 +3x—-4 = x/x2 +19x-28.
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 32. C6 bao nhiéu gia tri nguyén a dé phwong trinh (x —2a~/x +2a*> —4a + 5)(x + 7) = 3+ 4/x ¢6 nghiém
A.2 B. 1 C.3 D.4
Cau 33. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh phwong trinh (x—2)\/4x3 +7x*+7x+2=2x"-3x-2  (xeR).
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 34. Tdn tai bao nhidu gia tri nguyén m d& phwong trinh (x — 2+/x +3)(x* — 2x + 3)(m — 2</m +3) = 8¢6
nghiém
A.3 B. 1 C.4 D.2
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Tim gia tri nhé nhat cia tham sé m dé phwong trinh x ++/x—1=+/x—1+m—2 ¢c6 nghiém.

A.m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=5
Cau 2. Tim s nghiém nguyén cla phwong trinh \/x+4(l—x/x—1)—1 +\/x+6(1 —Jx-1)+2=1.
A.3 B.4 C.5 D.6
R o . . . (2m+5)x—6m—1 (2m+3)x+4m+2 . R
Cau 3. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = c6 nghiém.
V16— x* J16—x*
A_—HSmSl B._—ISmSl C._—IOSmSE D.lSmSI—l
10 2 10 2 11 2 2 2
) 2 x> —6x—m
Cau 4. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 20 dé phwong trinh —— = 0 c6 nghiém ?
1-x
A. 29 B. 25 C. 16 D. 11
Cau 5. C6 bao nhiéu s6 nguyén m e[—4;8]dé phwong trinh 2x+~2m—x—1=+2m—x—1+x+1co6 nghiém ?
A .6 B.5 C.8 D.3
Cau 6. Tinh tdng cac nghiém cla phwong trinh Px+2+2x-9+330-4x —Yx+23=0.
A.40 B. 52 C.34 D. 68
Cau 7. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh \/2x2 —10x —3m+7 = x — 2 ¢6 hai nghiém phan biét.
A—-6<m<-5 B.—2<m£—§ C.m=>-5 D. m>-6
Cau 8. Tim didu kién tham sb m dé phwong trinh v2x —3 —+/2x —7 = m ¢6 nghiém thwec.
A 0<m<l B.0<m<4 C.0<m<2 D.O<m£%
Cau 9. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m nhé hon 10 d& phwong trinh (m2 —3m+2)\/;—m+1 =0 c6 nghiém ?
A.6 B.8 C.7 D.5
Cau 10. Tim sé nghiém ctia phwong trinh v2x* —10x+16 —vx—-1=x-3.
A4 B.5 C.7 D.8
, o 2x* = 7x-3m+1
Cau 11. Tim didu kién tham s m d& phuwong trinh =~ % - T — 06 nghiém.
X—~2-x
41 4 2
A.§Sm¢2 B.—23m¢0 C.—<m#—— D. —<m=#9
3 ] 4 24 3 3
Cau 12. Tim gia tri nhé nhét cGia tham sé k dé& phwong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3
+ + +12\x =m (x € R) .
Yox—5 N2x-1 Y4x-3
A k=14 B.k=15 C.k=18 D.k=6
A N P o X —4x-m , e
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = 0cd 2 nghiém phan biét.
Vx—=1++v4-x
A-4<m<-=3 B. 4<m<0 C. 3<m<0 D.m<-3
Cau 14. Tim khoang gia tri [a;b] clia m dé phwong trinh v/—x”> —8x +9 = m — 3¢6 nghiém thuc.
A. [0;2,5] B. [3;8] C. [0;5] D. [0;1].
Cau 15. Tinh téng cac nghiém clia phwong trinh (V2 +x ++2 - x)(2++4—x") = 4.
A2 B.0 C.1 D.3
Cau 16. Tim diéu kién tham sb m dé& phwong trinh x + 2+/x —1 = m ¢6 nghiém thyec.
A.m>1 B.m>0 C.m=>1 D.m=>0

1 1

14 x—14
A. 38 B. 34 C. 36 D. 20

Cau 17. C6 bao nhiéu s6 nguyén me|[—20;20] dé phwong trinh Jx + +m* —2¢6 nghiém ?
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Cau 18. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[-20;20] dé phwong trinh (x3 —6x° +11x—6)\/2x—m =0c6 hai nghiém

phan biét ?
A. 16 B. 15 C. 19 D. 37
Cau 19. Tim sé nghiém ctia phwong trinh 29/ x+1=+/x> —5x+14.
A3 B. 4 C.1 D.3
Cau 20. Tim gi4 trj clia tham s& m d& phuong trinh /5 — x ++/x + 20 = m ¢ nghiém duy nhét.
A.m=4 B.m= 32 C.m=23 D.m= 52
Cau 21. Tim m dé phwong trinh (x2 —5x+4)\/x—m =0 c6 tich cac nghiém bang 3.
A.m=3 ~ B. Khéng ton tai C.m=1 D.m=5
Cau 22. Tim gia tri nhd nhét cltia tham sb k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
2
5x—-16
Jx? —8x+17 +4/x> +16 =k\/41—u (xeR)
A k=2 B.k=3 C.k=15 D.k=1
~ by . n . . ~ > X R N 2 _ ~ en
Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé phwong trinh \4 — x° = mx + 2 — mv6 nghiém ?
A. 3 gia tri B. 1 gia tri C. 5 gia tri D. 2 gia tri

Cau 24. V&i a la tham sé thuc khéng &m, tim chiéu dai tap nghiém ctia phwong trinh sau theo a

\/x+\/2ax—a2 +\/x—\/2azx—a2 =2a.

A. a B. 0,5a C. 4a D. 2a
Cau 25. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh vx* + x> —4x —m =~/x* —1 ¢6 hai nghiém phan biét.
A2 B.5 C.1 D. 4
Cau 26. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 3x° +9x” +4x+3 = 63/x° +10x° —3x> .
A4 B.3 C.2 D.1

n X . i a x N 2 N xz_(m+3)x+3m . N
Cau 27. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh \/ - =0co6 nghiém ?

4-x

A 4 B.5 C.2 D.3
Cau 28. C6 bao nhiéu s6 nguyén m [—10;10]dé phwong trinh 4x —x* —4,/x(4—x)—m +3 = mcé bén nghiém
phan biét.
A 11 B. 10 C. 17 D. 14

Cau 29. Tim tit ca cac gia tri ciia k dé phwong trinh sau c6 nghiém thuc

\/2x—3+\/§—2x =i+\/1+k2

X X 2x
A k=0 B. k=0hoack =1 C.k=1hoack=9 D.k=0hoack=4
Cau 30. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m dé phwong trinh NIEIE 1 3 c6 nghiém ?
xX—-m+
A 12 B. 10 C. 14 D. 13
Cau 30. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x+% =2
2x° -1

A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 31. Co bao nhiéu sb nguyén m e[-20;20]dé phuong trinh (x2 —5x+6)x/x—2m =0c6 ba nghiém phan
biét.
A 14 B. 21 C.25 D. 17
Cau 32. Tim s6 nghiém phwong trinh 3+§+ 3 +i+3 =6x>+7x.

X X
A.3 B. 2 C.4 D. 1

Cau 33. Didu kién phwong trinh v2—x ++/2+x —v4 —x” =k co nghiém thuc 1a m < k < M . Gia dinh M —m

=aqa —\/B, trong dé ava b la cac sb tw nhién. Tim b.

A.b=8 B.b=2 C.b=32 D.b=3
Cau 34. Tim sb nghiém cla phuong trinh Vx —vx—1=+x+8 —J/x+3.
A4 B.2 C.3 D. 1
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PHUONG TRINH VO TY CH'A THAM SO LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

Cau 1. Tim sé nghiém ciia phuong trinh /x* +x* +3x2 +2x+3 = x+1 (xeR).
A2 B. 1 C.0 D.3
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuwong trinh Jx? —3x+m =+/4—x* co hai nghiém phan biét.
A. 3 gia trj B. 4 gia tri C.5giatri D. 6 gia tri

R . 2 Tx—m x+6m—10
Cau 3. Tim dieu kién tham s6 m dé phwong trinh +3+v/4 —3x = ———=—c6 nghiém.

V4 -3x N4 -3x
A.1<m<2 B.m>—l. C.m>§ D.0O<m<4
13 7

Cau 4. Tim gia tri nhé nhat cia tham sé m dé phwong trinh «/x —1 ++/x —2 = mcé nghiém.
A m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=1

] 8 4
Cau 5. Tim s6 nghiém phwong trinh 3+=+ 3(x* + = +3 = 6x* + 7x..

X X

A.3 B.2 C.4 D.1

(2m+1)x+3  (2m+3)x+m—-2

Cau 6. Tim diéu kién tham sd m dé phwong trinh = c6 nghiém.
\/4—x2 \/4—x2
A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<38
Cau 7. Tim didu kién tham sb m dé phwong trinh 2+/x —2 +3+/15 — x = mcé nghiém.
A me[11;19] B. me| 24/5;/65 | C. me[13;20] D. me| 2/13;13]
Cau 8. Tim gia tri nguyén nhé nhat m dé phuwong trinh 3x —m + 2 = 3/3x — m ¢6 hai nghiém > 2.
A.m=4 B.m=7 C.m=6 D.m=5
Cau 9. Tim s6 nghiém clia phuwong trinh v/2—x* = x> —=3x+3.
A2 B.1 C.4 D.3
Cau 10. Tim diéu kién m dé phuong trinh x° — x* +6x —m = (2x —m+4)~/2x — m c6 2 nghiém phan biét.
A 0<m<l1 B.2<m<4 C.1<m<5 D.O<m<2

Cau 11. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh x +2m —1=(m+2)~/x —1¢c6 hai nghiém phan biét déu

nhé hon 10 ?
A. 3 gia tri B. 2 gia tri C.4 giatri D.5giatri

Cau 12. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh v/x —3 —+/x — 6 = m ¢6 nghiém thuec.

A 0O<m<1 B.0<m<4 C.0<m<3 D.O<m£%
2
Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh 5+/2x—1++/5x> —x :W.
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 14. Phwong trinh /14 x ++/1—x —+1—x> = mco6 nghiém khi m €[B;A]. Tinh ty sé k = A : B.
A k=2 B.k=2 C.k=4 D. k=24
Cau 15. Tim diéu kién m dé phuong trinh x° — x* +6x —m = (x —m +5)~/x —m c6 hai nghiém phan biét.
A.0<m<1 B.O<m<2 D.mSl D.0£m<%

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén me (- 10;10) dé phwong trinh sau cé bén nghiém phan biét

x2+2m+1=(m+2)\/x2+1.

A. 14 gia trj B. 15 gia tri C. 16 gia tri D. 12 gia tri
2
R . R —3x- . . A Lea
Cau 17. Tim dieu kién tham so m dé phwong trinh X XM 0 c6 hai nghiém phan biét
\/;+ 3—x
A 1<m<3 B.—2<mS0 C.—2<m<0 D.m>—2
4 4 4
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Cau 18. Tim diéu kién tham sé m d& phwong trinh 10x —2x” +1—3+/5x —x* = m c6 nghiém.

1 1

A 0<m<4 B.—%Smﬁ4 C.1<m<3 D.—gﬁmﬁ4
Cau 19. Tim s6 nghiém cla phwong trinh 13vx—1+9+vx+1 =16x.
A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 20. Tim diéu kién tham s m dé& phuong trinh 2x =+/3x—1+m —5 ¢6 nghiém.
A.mZ12 B.mZ12 C.ng D.mzl

24 14 8 18
Cau 21. Tinh tbng cac nghiém cla phwong trinh 5x° —x+5=5Vx* +x* +1.
A.2,6 B.34 C.14 D. 1

Cau 22. Tim diéu kién ciia m dé phwong trinh x* —6x +m +,/(x —5)(1-x) = 0c6 nghiém thuc.
19

A.?Sms7 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<7
Cau 23. Tim diéu kién m dé phuong trinh X +mx+1= (x+ m)\/x2 +1 c6 hai nghiém phan biét.
A lm|>3 B.|m|<2 C.|m|>1 D.|m|>0,5
Cau 24. Tim gia tri nhé nhat ciia m @& phwong trinh v/x” —2x +2 = m +1—2x" + 4x¢c6 nghiém thuec.
A.m=-1 B.m=2 C.m=4 D.m=3
R .z o . 3 6 3
Cau 25. Tim so nghiém cta phwong trinh |, [2x——+,[——2x =1+—.
X X 2x
A4 B. 2 C.1 D.0
Cau 26. Phwong trinh \/;+\/9— =+/—x" +9x + m c6 nghiém khi va chi khi m €[a;b]. Tinh gia tri b — a.
A. 12,25 B. 10,25 C. 29,25 D. 1,25
) N P 3%’ —4x-m+3 o
Cau 27. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = 0cé nghiém.
2x—~5—x
5 9
A.§£m¢2 B.—ZSm;tO C.m>4 D.O<m<2
Cau 28. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x+% =2.
2x" -1
A3 B. 2 C.1 D.4
Cau 29. Tim didu kién tham sé m d& phwong trinh (x—4J} +5)(x—2J} +2) = mc6 nghiém.
A.mzé B.mZ2 C.m>1 D.ng
16 ] 16 17
Cau 30. Tim gia tri nhé nhat clia tham s6 k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3
+ + +12\x =m (x € R) .
Yox—5 N2x—1 Y4x-3
A k=14 B. k=15 C.k=18 D.k=6
Cau 31. Tim sb nghiém phuong trinh 42x—1+4/15x+1 =3%/x .
A3 B. 1 C.2 D.4

Cau 32. Piéu kién co nghiém thuc ctia phwong trinh 1+ x ++1—x =3V1—x" = pla m <k < M . Tim gié tri
biéu thirc k = M — m.

A k=2 B.k=+2+1 C.k=24 D.k=1

Cau 33. Tim gia tri I&n nhéat ctia tham s6 m dé phwong trinh \/2x2 +(m—4)x+3 =x—2cb nghiém thyc.
Am=-15 Bm=-1 C.m=-7 Dm=-4

Cau 34. Tim sb nghiém cta phwong trinhx® —6x =2+ (3x—2)v/x” +3x+1 (xeR).

A.3 B. 1 C.2 D.4
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

Cau 1. Tim diéu kién m d& phuong trinh («/x—3 —\/x—l)z —2(\/x—3 —x/x—l) = m c6 nghiém.

5
A 0<m<3 B.O0<m<2+22 C.0<m<4 D.OSmS§+x/E
Cau 2. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phwong trinh vx* —8x + m = x —1¢6 hai nghiém phan biét
A4 B.5 C.6 D.3
Cau 3. Tim s nghiém phwong trinh 42x—1+4/15x+1=34x .
A3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 4. Tim gia tri cha tham sd m dé phwong trinh 4 — x ++/x +2 = mc6 tap nghiém S chra mot phan ti.
Am=3 B.m= 32 C.m=23 D.m= 52

Cau 5. Tim diéu kién tham sb m dé& phwong trinh sau c6 nghiém thuc.
\/x2+l+\/x2—2x+5:m (xeR)

19
A m>4 B. m>+/10 C. m=>+17 D. m> ?
2 f—
Cau 6. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x”+1 = X1 .
6x—1 2x—1
A4 B.5 C.2 D.3
Cau 7. Tim m dé phwong trinh (2x2 —5x+2)\/x—m =0c6 tich cac nghiém bang %.

4 2 N A .
A.m=§ B.m=§ C.m=1 D. Khéng ton tai
Cau 8. Tim gia tri I&n nhéat ctia tham sé m dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.

= N S

X =2x+10-vx* +4x+5=m+~7x+2 (xeR).
A.m= /26 B.m=x/E C.m=\/ﬁ D.m=\/ﬁ
Cau 9. Tim gié tri I&n nhéat ctia tham sé m dé phuwong trinh sau cé nghiém thuc.

1 1
2—x"+,2-—=m—x—— xeR).
st l (rem)
A.m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=1
Cau 10. Tim s6 nghiém cia phuong trinh Yx* +3x+3 +32x> +3x+2 =6x> +12x+8  (xeR).
A3 BT C.2 D. 4
Cau 11. Tim gia tri I&n nhat cda tham so k dé phwong trinh sau cé nghiém thyc.
I13vVx—14+9Vx+1=kx

A. k=18 B.k=9 C. k=12 D.k=16
Cau 12. Phuong trinh +/21—2x ++/3x +3 = m c6 nghiém duy nhét bang bao nhiéu ?
A. 5,9 hoac — 1 B. 2,7 hoac 2 C.9,3hoac 1,4 D. 10,2 hoac 3,4

Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh \/2x—§ +\/é—2x =1+i.
X X 2x

A4 B.2 C. 1 D.0

Cau 14. Diéu kién c6 nghiém thuc ctia phwong trinh «/1+x ++/1—x —31=-x7 =pla m<k<M.Timgia tri
biéu tht'c k =M — m.

A k=2 B.k=+2+1 C.k=24 D.k=1

8

. X
Cau 15. Tim s0 nghiém cta phwong trinh 1—x ++/1+x = 2+?.

A4 B.2 C. 1 D.3
Cau 16. Tim gia tri I&én nhéat ctia K dé phwong trinh 3/1— x +3/1+ x = K ¢6 nghiém thyc.
A K=2 B.K=3 C.K=5 D.K=10

Cau 17. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh 3/1—x +3/1+x +3/1-x> =5. 66



A2 B. 1 C.3 D.0

Cau 18. Tim didu kién m d& phwong trinh (\/x—3 —\/x—1)2 —2(\/x—3 —\/x—l) = m c6 nghiém.

5

A 0<m<3 B.O<m<2+22 C.0<m<4 D.O£m£E+\/§
Cau 19. Tim sé nghiém ctia phwong trinh 4x° —9x +8 =33/3x -2 (xeR).
A.4 B. 2 C.3 D.5
Cau 20. Tim didu kién tham sé m d& phwong trinh (x—4\/} +5)(x—2\/} +2) = mc6 nghiém.
A.mzé B.mZ2 C.m>1 D.mZ§

16 16 17
Cau 21. Tim s6 nghiém clia phwong trinh v/x—1++/x+3 +24x° —4x> +8x—5 =2x.
A.3 B. 1 C.2 D.4
Cau 22. C6 bao nhiéu sb nguyén a dé phwong trinh va + x = a —+/a — x ¢é nghiém khac 0
A.3 B. 1 D. 2 D.4

Cau 23. Giai phwong trinh sau trén tap hop sé thuc ta thu dwoc bao nhiéu nghiém
24Ux% =3x+3 =9x* —54x +80x” +3x—4.
A3 B. 4 C.5 D.2
Cau 24. Doan M =[a;b] bao gdm tat ca cac gia tri m dé phwong trinh Vx +4—x —J4x—x* =m c6 hai

nghiém phan biét. Tinh (a +5).

A.6 B.8 C.10 D. Két qua khac

A R 0y 2 P “a
Cau 25. Tim didu kién m d& phwong trinh (\/x—2 —x/x—l) —2(\/x—2 —\/x—l) = mc6 nghiém.

7
A 0<m<4 B.1<m<4 C.0<m<3 D.OSmSE
Cau 26. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x+2 =3y1—-x" ++/1+x.
A3 ~ B.2 o C.1 D.4
Cau 27. Tim gia tri nhé nhat clia tham s6 k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3x°
+ al + r 2x+m (x € R) .
Yox—5 2x-1 Y4x-3

A k=4 B.k=5 C.k=6 D. k=1

Cau 28. Tim sé nghiém ctia phwong trinh v2x* +4x+7 = x* +4x° +3x> - 2x-7.

A3 B. 2 C.1 D.4

Cau 29. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh \/x2 —-3x+m= \/4—x2 c6 hai nghiém phan biét.
A. 3 gia tri B. 4 gia tri C.5giatri D. 6 gia tri
Cau 30. C6 bao nhiéu sé nguyén m d& phwong trinh /2x —m ++/x +1 = 3¢6 nghiém.

A.20 B. 16 C.19 D. 16

Cau 31. Cé bao nhiéu sb nguyén m dé phuong trinh sau cé hai nghiém phan biét
(2)c2 —16x+2m+l)\/x2 —8x+m=x=3x*+4x-2
C.6

A4 B.5 . D.3

Cau 32. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh (x —2m —2+/x —m)(x —3—2+/x—m) = 0cd hai nghiém
phan biét

A.3 B.2 C.5 D.4

Cau 33. Tim sé nghiém cta phwong trinh 2x° —4x” +9x —4 =33/2x* —3x+2 (xeR).

A.3 B.1 C.2 D.4

Cau 34. C6 bao nhiéu sé nguyén m dé phuwong trinh x* —2x —~/x +m = m c6 nghiém duy nhét.

A.3 B.2 C.1 D.0
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PHUONG TRINH VO T LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Tim didu kién tham s& m d& phuong trinh v/x? — 2x + 2 +vx? — 4x + 6 = m c6 nghiém thyc.

A m>+4+242 B.m>5-2 C. m>+6+5J2 D. m>+4+22

Cau 2. Tim gia tri cGia tham sé m @& phuong trinh ~/15— 2x ++/3x + 3 = m ¢6 nghiém duy nhét.

A.m = 243 hosc m = 342 B.m=3\/§hoécm:f8?5
. /85 ]
= 17 hoac m = > D.m= 5v2hosicm = 24/3 .

562 +19x + 4

4
A3 . B.1 C.2 D.4
Cau 4. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh sau ¢6 nghiém thyc.

Jx? —6x+10 +/x> +4x+10 =m (xeR).

A m>4+242 B.m>5-+2 C.m>+32+26 D. m>+16+26

Cau 5. Tinh tdng cac nghiém clia phwong trinh 5x* —x+5=5vx* +x* +1.
A.26 B. 3,4 C.14 D.1

Cau 6. Cho phuong trinh &n x, tham s6 a: a/x = \/x+ 2ax\x* +7a’ . Ménh d& nao sau day ding ?
A. Phuwong trinh cé nghiém duy nhét x = 0 v&i moi gia tri a.
B. Phwong trinh c6 hai nghiém phén biét khi a > 4.
C. Phwong trinh c6 ba nghiém phan biét khi 2 <a < 6.
D. Phwong trinh ludn c6 hai nghiém phan biét.

Cau 3. Tim sé nghiém clia phwong trinh 5v2x—1++/5x> —x =

2
Cau 7. Khi a > 0, tim nghiém cuta phwong trinh \/a + x —,/ ¢ - \2a + x theo tham sb a.
a+x

A.x=4a B.x=-3a C.x=-8a D.x=-2a

Cau 8. Khi phwong trinh v/4a +b—5x +/4b +a—5x —3Ja + b —2x = 0c6 nhidu nghiém thuc nhét, tinh tdng
cac nghiém theo a va b.
A.a+b B.3a+4b C.2a+3b D.6a+4b

Cau 9. Tim diéu kién tham sé a dé& phwong trinh v/x* —ax +16 = ax +1¢6 hai nghiém thuc phan biét.

A.J@<|a|<l B.J@<|a|<2 C'JE<|Q|<3 D.\/E<|a|<4
69 79 19 29

4 2 \
Cau 10. Cho phwong trinh x +— + a = v/x ——— + 4. Ménh d& nao sau day diing

x Jx

A. Phwong trinh khéng c6 qua hai nghiém.

B. Phwong trinh c6 ba nghiém phan biét khi 2 < a < 4.

C. Phuwong trinh vé nghiém khi a > 6.

D. Phwong trinh khoéng thé giai va bién luan théng qua an phu.
Cau 11. Tim diéu kién tham sé m d& phuong trinh |x+ 1|+ m|x —1| = (m +1)vx* =1 c6 nghiém.

2

A.0<m=1 B.O<m=#3 C.1<m=#4 D.Egm;tS
Cau 12. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m dé phwong trinh x ++/m—x+3 =2m+2++m —x+3 cé nghiém ?
A1l B.2 C.3 D. 4
Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh /2 — x> = x° —3x+3
A2 B. 1 D.3

Cau 14. Tim gia tri I&n nhét cta tham sé m dé phwong trmh sau c6 nghiém thuc.

,/x——+,/1—— xe]R

A m=2 B. m Cm 4 Dm=1 68



Cau 15. Tim tat ca cac gia tri ciia k dé phwong trinh sau ¢6 nghiém thuc
I 43543427 +3x 42 =67 +12x+8+Vk  (xeR)

A.k=0 B.k=0hoack =1 C.k=1hoack=9 D.k=0hoack=4
Tim sb nghiém clia phwong trinh Vax+5+3x+1=~2x+7 +Jx+3.
A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 13. Tim gia tri I&n nhé4t ctia tham s6 m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

\/12—%+\/4x2 —% = mx” (xe R).

x X
A.m=6 B.m=5 C.m=4 D.m=1
Cau 14. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén me (—20;20) dé phuong trinh sau c6 nghiém ?

(" +2)[ %" —2x(2k—1)+5k” 6k +3 | = 2x+1.
A 3 B. 1 C.2 D.4

2 J—
Cau 15. Tim s6 nghiém clia phwong trinh % =(x+1)(\/x+2 —2) .
X" —242x+

A3 B.2 C. 1 D.4

Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén dwong m < 20 dé phwong trinh (x2 —4x+3)\/x—m =0 c6 nghiém duy nhét.

A 13 B. 19 C.8 D. 17

Cau 17. Gia dinh K = [a;b] la tap hop cac gia tri m dé& phwong trinh~/x +1 ++/3— —J(x+1)(3-x) =m

nghiém thwc. Gia tri biéu thirc b — a gan nhét véi gia tri nao ?

A. 1,17 B. 1,12 C. 1,56 D. 1,19

Cau 18. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m [-35;35] dé phwong trinh \/2x2 —6x—m+6 =x+2cdnghiém.
A. 45 gia tri. B. 37 gia tri. C. 59 gia tri. D. 50 gia tri.

Cau 19. Tim sb nghiém clia phuong trinh 3x-2 =x*+(x-1)(x-4)  (xeR).

A.3 B.1 C.2 D.4

Cau 20. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh (2x—m+1)+/x* =1 =0c6 tich cac nghiém bang — 2.

A m=5 B.m=6 C.m=7 D. Khéng tén tai.

co

Cau 21. Xét ham sé f(x)= Vex? +4x+ 21— —x? +3x+10 . Ky hiéu T = [a;b] 1a tap hop tat ca cac gia tri tham

s6 m dé phwong trinh f(x) = m c6 nghiém thwc. Gia tri biéu thirc T = 3a + 2b gan nhat v&i gia tri nao ?

A. 12,24 B. 32,14 C. 4512 D. 52,21
Cau 22. Tim diéu kién tham sb a dé& phwong trinh 3/1—x +3/1+ x = a cé nghiém.
A 0<m<2 B.O<m<5 C.l<m<7 D.1<m<4

. .z 1
Cau 23. Tim dieu kién tham sb a dé phwong trinh \/x+a = \/_1 ++/x —1 v6 nghiém.

x_

A.a<8 B.a<6 C.ax<2 D.a<l
Cau 24. Tim gia tri I&6n nhéat ctia tham s6 m dé phwong trinh \/2x2 +(m—4)x+3 =x—2c6 nghiém thuc.
Am=-15 Bm=-1 C.m=-7 Dm=-4

. / 1
Cau 25. Tim s0 nghiém cuta phwong trinh 6 23\/7 3.3 =8070 - 4x.

x_

A.3 B. 1 C.2 D.4

Cau 26. Tim gia tri nhd nhat ctia tham sé m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

\/2x2—2x+5 +\/2x2—4x+4 +(x+%j\4/5x—4 =m (xeR).

A.m=2 B.m:x/ﬁ C.m=\/ﬁ D.m=\/ﬁ
Cau 27. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh x> +5x+7 =7vx" +1 .
A.3 B.4 C.2 D. 1
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PHUONG TRINH VO TY LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

. 1
Cau 1. Tim s6 nghiém clta phwong trinh —+——=2.
NI=-x +l+x
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 2. C6 bao nhiéu sé nguyén m e [-34;34] dé phuwong trinh 1752 = Tx—m+6 =4x—1co nghiém duy nhét.
A. 25 gia tri. B. 27 gia tri. C. 29 gia tri. D. 30 gia tr.

Cau 3. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén me (~20;20) d& phuong trinh (x—2&+3)(m—4\/Z+5) 2 ¢6 nghiém
2

A 4 B. 1 C.2 D.3

Cau 4. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 2(x3 —6x° +10x—7) _gf2x =4 (xeR).

A.3 B.2 C. 1 D.4
Cau 2. Ham sb bac hai f (x) c6 bang blen = | 1

thien nhw hinh vé. Tim diéu kién tham sb

m dé phwong trinh sau c6 nghiém > 2 1
f2(x)—(m+x/§)f(X)+\/§m =0 /) / \
A.m<O0 B.m<-1 e e

C. Moi gia trim D. -2<m<1
Cau 5. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 90 @& phwong trinh (x* —2x +3)Vx* —2x+2 =m’ + mcd hai nghiém
phan biét
A. 88 - B.79 C. 89 D. 65
Cau 6. Tim gia tri nhé nhat cda tham so6 k dé phwong trinh sau cé nghiém thyc.
1 1 k
+ =— (x € ]R)
V2x-1 Y4x-3 «x
A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D.k=1
3 2 _ _
Tim s6 nghiém ciia phuong trinh v v a1 1 (xeR).
{/ZX(XZ +6)
A3 B.2 C. 1 D.4

Cau 7. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 10 dé phwong trinh 2x —m —4+/2x —m +3 =0 ¢ hai nghiém phan
biét déu Ién hon 1 ?

A .6 D.5

Cau 8. Tim s6 nghiém cla phwong trinh x = ‘/x——+ ‘ /1—— (xeR).

A3 D.4

Cau 9. C6 bao nhiéu sé nguyén ducyng m < 10 dé phwong tr|nh (m —5m+6)\/x+1 =m—2co nghiém ?
A 4 B.5 C.7 D.9

Cau 10. Tim gia tri nhd nhét cGia tham sb k dé& phwong trinh sau cé nghiém thuc.

V2x2 4 2x +1 4422 —4x + 4 :k‘/9—% (xeR)

A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D. k=1

A N . i £ z - 1 1 a(x_l) p . a
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 a dé phwong trinh + = c6 hai nghiém.

Jx+1 Jx-1 Jx
A.a>4 B.a>0 C.a>1 D.2<a<5
Cau 12. Tim s6 nghiém clia phwong trinh \/2x x+1 \/2 x +1) >3(x +1) (xeR).
A3 B. 1 C.4 D.2
) 45q° ,

Cau 13. Tim nghiém cua phwong trinh 4x + 16x* +94* = —avé’i a la tham so6 thwe khac 0.

V16x* +94°
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A. x = 3|a| B. x =|a| C. x=5|a| D. x = 8|a|
Cau 14. Tim gia tri nhé nhét ctia tham sé m dé phwong trinh (x—6\/;+10)(x—2\/;+2) = mco6 nghiém.

A. 3,75 B. 2,5 C.4 D. 5,25
Cau 15. Tim sb nghiém ctia phwong trinh 4+2v1-x =-3x+5J1+x+vV1-x>  (xeR).
A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 16. Tim diéu kién tham sb a d& phuong trinh x* +(2—a’)a = 2;/2x+(a2 —2)a c6 ba nghiém thuc.

A. |a|<8 B. |a|<\/E C. |a|<\/z D. |a|<\/§
2 23 3

Cau 17. Tim s6 nghiém cia phuong trinh Vx> +x—1+y-x* +x+1>x*—x+2  (xeR).

A3 B.2 C.1 D.4
Cau 18. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia a nhé hon 20 dé phuong trinh x ++/ x’—x=aco nghiém ?
A. 10 gia tri B. 28 gia tri C. 20 gia tri D. 17 gia tri
. . X JxP+16  x
Cau 19. Gia s k la gia tri nhd nhat ctia tham s6 m dé phwong trinh T—g = mco6 nghiém. Nghiém cla
2
Vx +16  x .

phuwong trinh T —g = k nam trong khoadng nao ?
A (0;1) B. (1;4) C. (5;8) D. (10;13)

- . £ n s 5 3 3 3
Cau 20. Tim sb nghiém cla phwong trinh 4x +(x +2) =(x+12)v/x+8-8.
A3 B.2 C.1 D.4

1 . 1 / 1 .
Cau 21. V¢6i a ZZ, nghiém nhé nhat cia phwong trinh x+\/x+5+ x+Z = abang

A.0,25 B. 0,5 C. 1 D. Két qua khac

Cau 9. Ham s0 bac hai f (x) c6 bang bién 2 | —oc 10 2 oo
thién nhw hinh vé. Cé bao nhiéu so

nguyén m < 7 dé phuwong trinh sau cé
hai nghiém: 0
1 1 4 f(z) /
+ = :
f(x) x—m f(x)+x—m B

A.8 B.7 C.9 D. 10 —
Cau 22. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh (2\/x—1 +/5 —x)2 —(2\/x—1 ++/5 —x) = mcé nghiém.
A 2<m<20-104/5 B. 2<m<40-10V5
C.1<m<30-10V5 D.1<m<10-4/5

Cau 23. Tim tht ca cac gia tri m d& phwong trinh v/4x —1 +~/7 — 3x = m c6 nghiém duy nhét.

A - me é,é Z B.me é;3\/z C.me l;2+\/z D. me l;3— Z
2 2\3 2 5 2 5 2 5

Cau 24. Doan M =[a;b] bao gbm tat ca cac gia tri a @& phwong trinh V257 — 4mx +3m = x — m c6 nghiém
duy nhét. D6 dai ctia M bang

A.0,5 B. 1 C.0,25 D.15
Cau 25. Tim s nghiém clia phwong trinh 2x” —1+33/2x% -1 = (2—\/})(x—4\/§+7).

A.3 B.2 C. 1 D.4

Cau 31. Tim s6 nghiém cta phwong trinh (x + 8\/;+4)(x—\/;+ 4)=36x.

A.3 B.2 C.4 D. 1

Cau 32. C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh mx —3 = 3v4x — x* —3 ¢ nghiém duy nhét.
A4 B.3 C.2 D. 1
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TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P1)

Cau 1.,Bié't réang phwong trinh [2x + m| = [x — 2m + 2| luén ¢6 hai nghiém x = a; x = b v&i moi m. Tinh a + b theo
tham s6 m.

11 11 4
A. —Zm—4 B. —m+1 C.—m+3 D.—§m+—
4 2 4 3 3
Cau 2. Tim tdng céac nghiém clia phwong trinh (2x° —7x +6)(2x° +x—2) =9(x —1)°.
A2 . B.-1 C.-2 D.-4
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh |2x — m| = x — 3 ¢6 nghiém duy nhét ?
A3 B. 1 C.0 D. 4
3 3 3
) m +n +
Cau 4. V&i m, n, p 1a cac tham sb thwe dwong khac nhau, phwong trinh x” —5|x|+3 :—pcé bao
mnp

nhiéu nghiém thyc ?
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

< 22 . .. x=b-c x—-c—a x—-a-b
Cau 5. Tim nghiém duy nhat c6 thé xay ra cua phwong trinh + b + =3.

a c
A.x=a+b+c B.x=2a+b-c C.x=3a+b+c D.x=4a-b-c
3 3
Cau 6. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh [%J =x +x—2x+1 (xeR).
x +x+1
A3 B. 2 C.1 D.4
+6m+8 .
Cau 7. Gid str phwong trinh % = x — 4 cd hai nghiém thyc phan biét a;b. Tim S min biét S = (a — b)?.
X+4m

A. 29 B. 30 C.33 D. 25

Cau 8. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién

—50 1 +00
thién nhuw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao o0 oo
nhiéu nghiém thuc: /2 (x) =3/ (x) f(z)
A. 2 nghiém B. 3 nghiém
C. 1 nghiém D. 4 nghiém 2

2
Cau 9. Khi a > 0, tim nghiém cua phwong trinh \/a + x — i 2a + x theo tham sb a.
a+x
A . x=4a B.x=-3a C.x=-8a D.x=-2a

Cau 10. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé m trong doan [~ 30;60] d& phwong trinh sau cé nghiém ?
(4x+3) (x+1)(2x+1)=m.

A. 33 gia trj B. 26 gia tri C. 61 gia tri D. 55 gia tri
Cau 11. Tim téng céac nghiém clia phwong trinh vx* +x—6 +3vx—1=+/3x> —6x+19 .
A.30 B. 23 C.15 D. Két qua khac
. . s X . X = (m+5)x+5m i
Cau 12. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén dwong m dé phwong trinh - =0cé nghiém ?
27—x

A.3 B.2 C.1 D.4

x x F3 . 2 . ‘A
Cau 13. Tim gia tri nhd nhét ctia tham sé m dé& phwong trinh (x2 —6x + 8) + 5(x2 —6x+ 8) = mcé nghiém.
A m=-4 . B.m=-3 C.m=-7 D.m=-9
Cau 14. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh 3|x| + mx — 2m + 1 = 0 ¢6 hai nghiém thuc.
A.1<m<4 B.2<m<5 C.05<m<3 D.4<m<5
Cau 15. Tim gia tri I&n nhéat ctia tham sé m dé phuong trinh \/2x2 +(m —4)x+ 3 = x — 2 cd nghiém thuec.
A m=-15 B.m=-1 C.m=-7 D.m=-4
Cau 16. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 2x”> —x +1=2/6x-5.
A.3 B.2 C.1 D. 4

Cau 17. Phuwong trinh (x—3)(x2 —2mx+m —3) = 0co ba nghiém thuwc phan biét x = a; x = b; x = ¢. Tim gia tri
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nhé nhét cda bidu thirc S =a’ +b° +c”.
A 12,5 . B. 14,75 C. 16,25 ] D. 17,5
Cau 18. Tim dieu kién tham s0 m dé phwong trinh |mx — 2| = |x + 4| c6 duy nhat nghiém.

A me —l;—l;l B. me —l;—l;Z C.me —l;—2;2 D. me —l;—2;2
2 2 2 4

2 5 6
Céau 19. Phwong trinh ‘xz —5x+ 4‘ = \/; + \/% + \/; c6 bao nhiéu nghiém thyc dwong ?

A. 1 nghiém. _ B.2nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 20. Tim gia tri nhé nhat clia tham s6 k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

2
2+ x+1 4V —x+1 =k1/3xz+—4x+28 (xeR)
X +Xx+

A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D. k=1
Cau 21. Tim diéu kién m dé phuong trinh ¥ —x>+6x—m =(x—m+5)\/x—m c6 hai nghiém phan biét.
A.0<m<1 B.O<m<2 D.mSl D.OSm<%

Cau 22. Phuong trinh x* +2(m —1)x* + m+3 = 0.c6 bén nghiém thyc phan biét a; b; ¢; d sao cho |a| + [b] + [c|

+|d| = 44/2 . Gia tri cGia m ndm trong khoang nao ?
A (=3—1) B. (1:2) C. (0:2) D. (- 1:0)

Cau 23. Tim diéu kién tham sb a d& phwong trinh v/x> —ax +16 = ax + 1 ¢c6 hai nghiém thwe phan biét.

A.\/6—70<|a|<1 B.\/6—70<|a|<2 C.\/2—70<|a|<3 D.\/§<|a|<4
69 79 19 29

Cau 24. Ton tai duy nhat mot gia tri m dé phwong trinh x° = 2mx —m’ +m —3 c6 hai nghiém x,, x,thda man

didu kién /x? +2mx, +m* —m+3 =|m—9|. Gia tri m d6 thuoc khoang nao ?

A. (0;2) B. (1;4) C. (3;5) D. (5;9)
Cau 25. Tim sé nghiém clia phwong trinh 4x° + 6x* +4x+1=3/2x+1.
A3 B.2 C.1 D.4
A X . a co e 2 s (x—Z)(mx—l) . ia £
Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh 3 =0 c6 nghiém duy nhat ?
x —
A. 4 qgia tri B. 3 gia tri C.2giatri D. 1 gia tri
Cau 27. Ham sb bac hai f (x) cé bang bién *

thién nhw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao

—oc -1 1 +0oo
nhiéu nghiém dwong 6
f(x)=4x+2. f(z) 2
A. 1 nghiém B. 2 nghiém B )

C. 2 nghiém D. 0 nghiém

2

NS

4 ;
Cau 28. Cho phwong trinh x+—+a = \/; - +4. Ménh dé nao sau day dung
X

A. Phwong trinh khéng c6 qua hai nghiém.
B. Phwong trinh c6 ba nghiém phan biét khi 2 < a < 4.
C. Phuwong trinh vé nghiém khi a > 6.
D. Phwong trinh khong thé giai va bién luan théng qua &n phu.
Cau 29. Tén tai bao nhiéu gia trj nguyén ctia tham sé m dé& phwong trinh /4 —x* = mx + 2 — m vd nghiém ?
A. 3 gia tri B. 1 gia tri C.5giatri D. 2 gia tri
A NP o 1 \/ 3 \/ 3
Cau 30. Tim s6 nghiém cua phwong trinh — + = + .
Jx o Bx-1 Vs5x-1 \7x-2
A3 B. 1 C.2 D. 4
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'PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P2)

Cau 1. Tén tai bao nhiéu gid tri nguyén cta tham sb m trong khoang (-10;10) dé phwong trinh
5(|x—l|+m):2|l—x|—m+7cénghiémthéaméndiéu kien —7<x<97?

A. 4 gia tri B. 2 gia tri C.6 giatri D. 20 gié tri
3 3
Cau 2. Tim sé nghiém ciia phuong trinh 14 2, fﬂ +3 (xeR).
2+x 1+x
A3 B.3 C.4 D.6
Cau 3. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh V2% —10x—3m+7 = x —2¢c6 hai nghiém phan biét.
5
A—-6<m<-=5 B.—2<m§—§ C.m=>-5 D. m=>-6
Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m [-35;35] dé phwong trinh \/2x2 —6x—m+6 = x+ 2 cd nghiém.
A. 45 gia tri. B. 37 gia tri. C. 59 gia tri. D. 50 gia tri.
Cau 5. Tim s6 nghiém clia phwong trinh (x2 +3x+4)(x2 +x+2) = 8(x+1)2 (xeR).
A3 B.2 C. 1 D. 4
Cau 6. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh (2x—m +1)vx* =1 =0c6 tich cac nghiém béng — 2.
A.m=5 B.m=6 C.m=7 D. Khéng tén tai.

Cau 7. Toén tai bao nhiéu gia tri nguyén cha tham sé m trong khoang (-10;10) d& phwong trinh
5(|x—2|+m) = 2|2—x|—2m+11cc') nghiém théa man diéu kién -3 <x<7?

A. 1 gia tri B. 2 gia tri C. 6 gia tri D. 20 gia tr
Cau 8. C6 bao nhiéu s nguyén dwong m < 20 dé phuwong trinh (x2 —4x+3)\/x—m =06 nghiém duy nhét.
A 13 B. 19 C.8 D. 17

Cau 9. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh |2x + m| = |x —2m]| c6 hai nghiém phan biét ma khoang cach

gitra hai nghiém bang 10.
A.m=1hoacm=-1 B.m=2hoacm-2
C.m=3 D.m=4hodacm=5

Cau 10. Phwong trinh x° —(Zm + 3)x2 +(8m - 7)x—6m + 21 =0c06 ba nghiém thwc phan biét a; b; c. Tim gia

tri nhé nhéat cdia biéu thiee S = a” +b* + ¢* + 4abce .

A.—-100 B. - 86 C.-200 D.-10
2
Cau 10. Tinh tbng cac nghiém cta phwong trinh ( 5 =3x"—6x-3.
X+
A3 B.—-2 C. 1 D.-1
Cau 11. Ham sb bac hai f (x) co bang bién | -1 0 o
thién nhw hinh vé. Tim diéu kién ciia m dé 3
phuwong trinh sau c6 3 nghiém phan biét:
3 f(x) 2
S (x)=mf (x).
A.m>2 B.m=3 e —00
C.m>4 D.m=4
Cau 12. Tim diéu kién tham s m dé& phwong trinh \/sz —5x—m+3 =2x—3co nghiém.
A.mZ2 B.mSH C.2<m<2 D.3<m<6
4 4 4
Cau 13. Tim diéu kién tham sé m @& phuong trinh 2+/x — 2 + 315 — x = m¢6 nghiém.
A me[l1;19] B. me| 24/5:1/65 | C. me[13;20] D. me| 2413;13 ]

Cau 14. Tim gia tri tham sé m dé& phwong trinh |mx+2x—1|:|x| c6 hai nghiém phan biét sao cho téng hai

. 4 x
nghiém bang E Tinh tong tat ca cac gia tri ctia m.

A -4 B.—-25 C.—-1 D.-3 74



Cau 15. V&i a la tham sé thuc khéng am, tim chiéu dai tap nghiém ctia phwong trinh sau theo a

\/x+\/2ax—a2 +\/x—\/2ax—a2 =\/Z.

A a B. 0,5a C. 4a D. 2a
Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia a dé phwong trinh Jx—4a+16 —2\/x—-2a+4 +\/; = 0v0 nghiém ?
A. 5 gia tri B. 19 gia tri C. 7 gia tri D. 18 gia tri
Cau 17. Tim sé nghiém ctia phwong trinh x* ++/x* +1999 =1999..
A4 B.3 C.2 D. 1
Cau 18. Tinh tdng tt ca cac gia tri tham sé m dé phwong trinh [mx + x — 1| = |2x — 2| ¢6 duy nhét nghiém.
A3 B.—1 C.0 D. -
A < Y PN X 2 . (2m+4)x . . ia A ia PN N
Cau 19. Tim diéu kién tham sO0 m dé phwong trinh —2:x+mco hai nghiém phan biét déeu thudc
X+

khodng (1;3).
Al<m<3vam=#2. B.2<m<4 C.0<m<A1 ] D.0<m<4
Cau 20. V&i m, n, p la cac tham so thwe dwong déi mét khac nhau, xac dinh sd nghiém ctia phwong trinh

3 3 3
xz_mq:#mm.

mnp
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Cau 21. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién o

thién nhuw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao

—00 0 1 3 +00
nhiéu nghiém: +0o foo
[P (x)=7f(x)+12=0 f(w) \ .
A. 3 nghiém B. 2 nghiém

C. 1 nghiém D. 4 nghiém

Cau 22. Phwong trinh v/14x ++/1—x —+1—x> = mco6 nghiém khi m €[B;A]. Tinh ty s6 k = A : B.

A k=2 B.k=2 C.k=4 D.k=24
Cau 23. C6 bao nhiéu cap sb nguyén (x;y) thda man ‘xz +x+16‘ Jr‘x2 +x—6‘ +4y =2y +2=23.
A4 B.6 C.3 D.5
2
p. X 2 _4 - +
Cau 24. Tim didu kién tham s m d& phuong trinh >~ "3 _ 6 nghiem.
2x—5-x
5 9
A.Eﬁm¢2 B.—ZSm;tO C.m>4 D.0<m<2
L ) ) (4m+4)x—4m o o
Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé phwong trinh 1 =2x+ mco hai nghiém phan biét deu
X+
thuéc khoang (0;4).
A.1<m<3 B.2<m<4 C.0<m<2 D.O<m<4
Cau 26. Tim m dé phuong trinh (x—2)° =(2x—m)’ c6 hai nghiém phan biét cung duong.
A 2<m#4 B.m>3 C.3<m#5 D.0O<m<3

2
Cau 27. Tim s6 nghiém clia phwong trinh (xz +x+%) =8(x-1) (xeR).

A.0 B. 1 C.2 D.3
Cau 28. Phuong trinh x* —(3m +2)x* +3m+1=0¢6 bén nghiém thuc phan biét a;b;c;d sao cho a? + b? + ¢ +
d? + abed = 23. Gi4 tri ctia m ndm trong khoang nao ?

A (-3-2) B. (0;3) C.(-1;0) D. (0;3)
. 5 +1 .
Cau 29. Co6 bao nhiéu s6 nguyén me[- 18;18] dé phwong trinh (x—2)(x—4) =— m6 3 c6 nghiém ?
X" —6x+
A. 13 gia trj B. 24 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri
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PHU'ONG TRINH QUY VE BAC NHAT, BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P3)

(2m+1)x+6 _(2m+3)x+3m—2

Cau 1. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh = c6 nghiém.
V9—x* 9—x?
A.iﬁmﬁé B.éﬁmﬁ2 C.ESmS§ D.§Sm3§
3 3 3 3 3 3

Cau 2. Ton tai duy nhat gia tri cia m dé phwong trinh |2x+m+5| :|x—3m+l|cc') hai nghiém phan biét ma

tbng clia chiing bang 5. Gia tri ciia m thudc khoang nao ?

A (-4;-2) B. (0;4) C.(-8-5) D. (- 9;—8)
Cau 3. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. C6 bao nhiéu gia tri x
nguyén m Ién hon — 5 dé phwong trinh sau
c6 hai nghiém phan biét

oo ~1

1 +00
6
/ \

f(x+1)—x=m—4. f(x)
A. 18 B. 10
C. 6 D. 15 —

Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phwong trinh |[x —3m + 2| = m — 4 ¢ nghiém nao d6

nhé hon 20 ?
A d4giatri B. 6 gia tri C.8giatri D. 5 gia tri.
Cau 5. Tim tt ca cac gia tri clia tham sb k dé phwong trinh sau c6 nghiém

X2+ 2x+3k% + =\/x+§+x\/7x—E (xeR).
x x

A k=0 B.k=0hodck=1 C.k=1hosick=9 D. k = 0 hodc k = 4
2 — J—
Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 20 d& phwong trinh M—xzm = 0 c6 nghidm ?
1—x
A. 29 B. 25 C.16 D. 11

Cau 7. Tinh tich tit ca cac gia tri m xay ra khi phwong trinh x* = 3(m +1)x—2m2 —5m —2 ¢6 hai nghiém

phan biét x,,x, théa man dang thirc |x, +2x,| = 2|x, — x,|.

A 4 B. 1 C. —1—1 D. —E
2 4
Cau 8. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién T |- 01 3 00
thién nhuw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao oo Yoo
nhiéu nghiém dwong f(a) A
£
F(x)+(x+1) f(x)=—x. —1
A. 1 nghiém B. 4 nghiém
C. 2 nghiém D. 5 nghiém

Cau 9. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh (3\/5 A —x)2 —3(3J§+ 1—x) = mco nghiém.

A Lem<r 35 B. —2 <m<10-10
4 4
C.—%SmSIO—Sﬁ D. —%SmSIO—S\/ﬁ

Cau 10. Didu kién phwong trinh v2—x ++/2+x —v4 — x> =k co nghiém thuc 1a m < k < M . Gia dinh M —m
=aqa —\/Z, trong dé ava b la cac sb tw nhién. Tim b.

A b=8 B.b=2 C.b=32 D.b=3
Cau 11. Tim s6 nghiém cia phuong trinh 2¢/2x—3 +4/x> +3x—4 =/x’ +19x-28  (xeR).
A4 B. 2 C. 1 D.3
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Cau 12. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién thién nhw hinh vé.

T

—00 0 1 +00
+00 +oo
J@) \\\\\{\,//////
3

C6 bao nhiéu sb nguyén m dé phwong trinh sau ¢é dang hai nghiém thuéc [0;5]
f? (2)c—l)+x3 +x° +mx:(x2 +2x+m)f(2x—1)

A 8 B.6 C.4 D.7
s iz X 2+
Cau 13. Doan M =[a;b] bao gdm tat ca cac gia tri m dé phuong trinh v2+x ++/2—x —(2-x) 5 Y —m
c6 hai nghiém phan biét. Tinh (a +b)’.
A.6 B.8 C. 10 D. Két qua khac
Cau 14. Tim diéu kién tham sb m dé phwong trinh 8x —x* —+/8x — x> —7 = m —3¢d nghiém.
39 27 39
A —<m<l16 B. —<m<9 C.2<m<6 D.m>—
4 4 4
Cau 15. Tim diéu kién tham sé m d& phuong trinh |x+ 1|+ m|x —1| = (m +1)v/x* =1 c6 nghiém.
2
A 0<m=1 B.0O<m=#3 C.l1<m=#4 D.ESm;tS

Cau 16. Xac dinh sb nghiém thuc ctia phwong trinh ‘xz —6x+ 5‘ =/m* +65.

A1 nghiém. B. 2 nghiém. ) . C. 3 nghiém. D.4 nghiém.
Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh sau cé nghiém duy nhat

x3+3x2+5x+2=(x3+m+2)\/x3+m

A.l<msl B.O<m<1 C.m<l1 D.m>i
Cau 18. Tim s6 nghiém cta phwong trinh (3+x), /2x+Z = 2(x2 +5).

X
A.2 B.3 C.1 D.4

Cau 19. Tinh téng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phwong trinh x* = 2(m —2)—m —1¢6 hai nghiém x,,x, théa

man diéu kién x, (5-3x,)+x,(5-3x,)+4=2v5m—25 .

A2 g, 124 c. 28 p. 327
15 16 19
2
Cau 20. C6 bao nhiéu sé nguyén m < 40 dé& phwong trinh 16+/x—1 + Y mxco nghiém.
Vx -1
A.32 B. 34 C.35 D. 17

Cau 21. Khi m > 1, phuong trinh x* —(7m +1)x* +28m—12 = 0 c6 bén nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man
diéu kien a <b <c <dva a® + 2b® + 3¢ + 4d° = 89. Gi4 tri cia m ndm trong khoang nao ?
A (1;2) B. (2;3) C. (3;4) D. (4;5)

Ny 2 +1 i )
Cau 22. boan M = [a;b] bao gom tat ca cac gia tri m dé phwong trinh XT —+/3—x =m c6 nghiém. Tinh

gia tri ctia biéu thiee b* —4a .

A.10 B. 12 C.16 D. Két qua khac
Cau 23. C6 bao nhiéu sé nguyén m € (—10;10) phwong trinh ‘xz —l‘ —|x+1| = m c6 s6 chén nghiém
A. 14 B.6 C.18 D. 16
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PHU'ONG TRINH QUY VE BAC NHAT, BAC HAI LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P4)

) ) 2 X—~x—m
Cau 1. Tim gia tri nhé nhat cda tham s6 m dé phwong trinh ﬁ = (0 co6 nghiém.
x_
A.m=2 B.m=0,5 C.m=0,25 D.m=3

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri m thudc doan [-23;23] dé phwong trinh x* —4mx + 3m —9 = 0c6 bdn nghiém
thwc phan biét.

A. 19 gia tri. B. 20 gia tri. C. 15 gia tri. D. 38 gia tri.
Cau 3. Téng cac nghiém phuwong trinh 4x” + 8x = +/2x + 6 gan nhat v&i sb nao

A. -0,6 B.-0,2 C.1,2 D.0,2

Cau 4. Tim didu kién tham sé m dé& phwong trinh x* —6x> +m — 6 = 0.¢c6 hai nghiém thwc phan biét.
A.m=15hodcm<6 B.m<6 C.m>2 D.3<m<5

Cau 5. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh 4x(x2 +2x+5) = (x3 +x°+ 7)2 (xeR)

A2 B. 1 C.3 D.0

Cau 6. C6 bao nhiéu sb nguyén m e [-34;34] dé phuwong trinh 7% = Tx—m+6 =4x—1co nghiém duy nhét.
A. 25 gia tri. B. 27 gia tri. C. 29 gia tri. D. 30 gia tri.

Cau 7. Tim s6 nghiém cla phwong trinh x++/3x+1 = 2Jx +1.

A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 8. Tim didu kién tham sb m dé phwong trinh 2x —3 —+/2x — 7 = m ¢6 nghiém thuec.

A.O0<m<l1 B.O<m<4 C.0<m<2 D.O<m£%

Cau 9. Ham sé bac hai f (x) co bang bjén x
thién nhw hinh vé. Tim diéu kién tham s6 m

—50 —1 1 +o0
dé phwong trinh sau cé nghiém: g 7
f(x)=x"+6x+2m. f(x)
A 0<m<2 B.m<4 N oo

C. m<5 Dm>2

2
, ) X 5 5 .
Cau 10. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhoé hon 30 dé phwong trinh (2x+—} —4(2x+—} = m c6 nghiém ?
X

X
A. 6 gia tri B. 5gia tri C. 7 gia fri D. 12 gia tri
A R o (6x-1)(mx=3)(7x-2)
Cau 11. Tinh tong tat ca cac gia tri m dé phwong trinh 1 = 0co hai nghiém thyec.
x_
A7 3 c 2 0 1
4 3 3 5

Cau 12. Tim diéu kién tham s m dé phuwong trinh sau c6 nghiém thuc.
Jx? —6x+10 +/x> +4x+10 =m (xeR).

A m>4+242 B.m>5-+2 C.m>+32+26 D. m>+16+26

Cau 12. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh \/2x2 —3x+m= \/4—x2 c6 nghiém ?

A. 15 B. 10 C.20 D. 18
Cau 13. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x° +3x> +4x+2 = (Gx+2)v/3x+1.
A.3 B.2 C.4 D.1

Cau 14. Tén tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 7;7) dé phwong trinh x* —4x> —m* —2 = 0¢6 hai
nghiém thyc phéan biét.

A. 15 gia tri. B. 14 gia tri. C. 13 gia tri D. 12 gia tri.

Cau 15. Tim gia tri nhé nhét ciia m dé phwong trinh (x+1)(x +3)(x+5)(x+7) = mc6 bbn nghiém thuc.
A.m=-15 B.m=-12 C.m=-14 D.m=-17

Cau 16. Tim s6 nghiém clia phwong trinh x+Vx+3=3+3/1-x.

A1 B.2 C.3 D.4
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Cau 17. Tim diéu kién tham s& m d& phwong trinh 3x — x* ++/3x — x> = m —1¢6 nghiém.

1 19
A.OSI’I’ZSE B.m>0 C.0<m<l1 D.lSmST
Cau 18. Tim gia tri nhé nhét clia tham sb k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

1 1 k
+ =— (x € ]R)

V2x-1 Y4x-3 «x
A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D.k=1
Cau 19. Tim sb nghiém clia phuong trinh x* +9x* +32x+42 =(7x+4)v7x-1.
A.3 B.2 C.0 D.1
Cau 20. Tim didu kién tham s m d& phwong trinh % — 0c6 nghiém duy nhét,

x(x—

A m¢{0;2} B. m¢{0;2;4} C. m¢{0;1;2} D. m¢{0;1;6}

Cau 21. Tdn tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé phwong trinh |x—m+5| = |x—3m + 2| c6 nghiém x
thda man 1 <x <86.

A. 4 qgia tri B. 6 gia tri C. 2 gia tri D. 5 gia tri
Cau 22. Tim gi4 tri cda tham sb m dé phwong trinh /5 — x +~/x + 20 = m c6 nghiém duy nhAt.
A.m=4 B.m= 32 C.m=23 D.m= 52

Cau 23. Phwong trinh x* —(m—1)x* +2m—5=0 c6 bbn nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man diéu kién a* + b*

+¢* + d*=8,5. Gia tri cia tham s6 m ndm trong khoang nao ?

A. (4;5) B. (0;2) C. (1;3) D. (7;8)
Cau 24. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién
thién nhw hinh vé. Phuong trinh sau c6 bao o 0 3 4 B
nhiéu nghiém thuc +00 +00

f(x):x(x2+x—3). f(x) 4

A. 0 nghiém B. 1 nghiém
C. 2 nghiém D. 3 nghiém

x

Cau 25. Tim gia tri I&n nhat ctia tham s6 m dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.
N i raxe3 mmiTr3
X =2x+10-vx*+4x+5=m+~7x+2 (xeR).

A.m=x/% B.m=x/E C.m=\/ﬁ D.m=\/ﬁ

Cau 26. Phuwong trinh (x—l)(x2—2mx+2m—5)=Océ ba nghiém thwc ajb;c thda man didu kién

a’ +b’ + ¢’ =27 . Gia tri tham sé m ndm trong khodng nao ?

A. (0:2) B. (3:5) C. (1:4) D. (2;5)
Cau 27. Tim s nghiém cta phuong trinh (6> +3x+1) =250x* (3x +1) (xeR).
A2 B. 1 C.3 D.4
. s T . (B3m+4)x+3m s .
Cau 28. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phwong trinh P = x +m—1cd hai nghiém phan biét a, b
X+
thda méan a® + b® = 30m ?
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gié tri.
2
Cau 29. Tim téng cac nghiém cta phwong trinh XTH = Jx 6+1 +\/§ (xeR).
A.1 B.3 C. 4 D.2

Cau 30. Cho phwong trinh \/x2 +x+4 +\/x2 +x+1= \/2x2 +2x+9. Ménh dé nao sau day dung ?
A. Phuong trinh c6 hai nghiém thyc dwong.
B. Phuwong trinh cé hai nghiém phan biét vé&i téng bang 4.
C. Phuwong trinh c6 hai nghiém phan biét a, b théa man |a —b| = 1.
D. Phuwong trinh khoéng thé giai bang an phu.

Cau 31. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén x nhé hon 10 théda man dang thic \/x+ 24x -1 —\/x—Z\/x—l =27
A. 9 gia tri B. 8 gia trj C. 10 gia tri D. 6 gia tri.
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VDC TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO P5)

Cau 1. Tinh gia tri biéu thirc a + 6b biét tap hop S = (a;b] bao gébm tat ca cac gia tri thwc cha tham sé m dé
phuong trinh (m +3)x —2v/x> =16 + 4m —12 = 0 c6 nghiém x > 4.

A 2 B. 1 C.4 D.3
Cau 2. Tim sé nghiém cda phwong trinh 3/7x+1+3x—1=23x.
A.3 B. 2 C. 1 D.0

Cau 3. Tim diéu kién can va dd clia tham sb a @& phuong trinh x* = 2(a —1)x —2a +5 c6 hai nghiém phan biét
X,, X, thda mén bt dang thirc [ x; +2(a—1)x, +2a-5 ][ x) +2(a—1)x +2a-5]<16.
A 1<a<3 B.0O<a<2 C.0,5<a<4 D.a<6

Cau 4. Ham s6 bac hai f (x) c6 bang bién L 01 3 +oo
thién nhw hinh v&. C& bao nhiéu gia tri

nguyén m d& phwong trinh sau cé hai | e ) oo
nghiém thuoc [1;8]: f(x)—2x=m. flz) B

A. 15 B.9

C. 26 D.5

Cau 5. Tinh téng tat ca cac gia tri cia tham s a dé phuong trinh x* = 2(a—1)x—2a + 5 ¢6 hai nghiém phan

. 1 1
biét x,,x,théa méan dang thirc + _——
2x, -1 2x,-1 7

A.-3 B. —E C. —H D. —E

2 5 4
Cau 6. Tdng cac nghiém clia phwong trinh v2x? —3x +10 ++/2x% —5x + 4 = x + 3 gan nhét véi
A. 3,14 B. 2,78 C.4,16 D. 5,18
Cau 7. Tim s6 nghiém cla phwong trinh /2x—1—+/x+1=2x—-4.
A.3 B. 2 C. 4 D. 1
Cau 8. C6 bao nhiéu sé nguyén dwong m nhé hon 10 dé& phwong trinh (m2 —3m+2)\/;—m+1 =0 c6 nghiém ?
A .6 B.8 C.7 D.5

2x*—7x-3m+1

Cau 9. Tim diéu kién tham s m dé phwong trinh = 0cd nghiém.
x—2—-x
A.§Sm¢2 B. —gﬁm;to C. —ﬂﬁmi—i D.gﬁm¢9
3 4 24 3 3

Cau 10. Phuong trinh x* —(2m+1)x” +(3m—4)x —m+4 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x,. Tim gia

tri tham s6 m dé tong Q = x; + X2 + x; + 5x,x,x, dat gia tri nhd nhét.

3 2 8
A m=1 B.m=—— C.m=—— D.m=——
8 5 9
A R P o X —4x-m , e
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé phwong trinh = 0cd 2 nghiém phan biét.
Vx=1++v4-x
A—-4<m<=3 B. 4<m<0 C. 3<m<0 D. m<-3
Cau 12. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh x* +1+4%/x* +x° + x+1 =3x.
A.3 B. 1 C.2 D.0
Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén me[-20;20] dé phwong trinh (x3 —6x° +11x—6)\/2x—m =0 c6 hai nghiém
phan biét ?
A. 16 B. 15 C.19 D. 37
Cau 14. Tim m dé phuwong trinh (x2 —5x+4)\/x—m =0 cé tich cac nghiém bang 3.
A m=3 B. Khéng ton tai C.m=1 D.m=5
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Cau 15. Tim m dé phwong trinh (2x2 —5x+2)\/x—m = 0c6 tich cac nghiém béng %

A.m=§ B.m=§ C.m=1 D. Khéng tén tai
Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phwong trinh vx* + x* —4x—m =~/x* —1 ¢6 hai nghiém phan biét.
A 2 B.5 C.1 D. 4
~ by . i £ ~ 2 5 xz—(m+3)x+3m . i
Céau 17. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phwong trinh - =0co nghiém ?
4-x
A 4 B.5 C.2 D.3

Cau 18. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m < 10 dé phwong trinh 2x —m —4+/2x —m +3 = 0 ¢4 hai nghiém phan
biét déu I&n hon 1 ?

A.6 B. 8 C.7 D.5
Cau 19. C6 bao nhiéu s6 nguyén m [—10;10]dé phwong trinh 4x —x* —4,/x(4—x)—m +3 = mc6 bén nghiém
phan biét.
A 11 B. 10 C. 17 D. 14
Cau 20. Tim sb nghiém cda phwong trinh ! —l :i.
1_x2 X 12

A3 B.2 C.1 D.4

Cau 21. Ham sb bac hai f (x) c6 bang bién x

thién nhw hinh vé. Phwong trinh sau c6 bao

—x 0 23 +00
+00 +00
nhiéu nghiém
P(x)= 4527, o \ /
A. 3 nghiém B. 1 nghiém

C. 2 nghiém D. 4 nghiém

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén me(—20;20)dé phwong trinh (x—2ﬁ+3)(m—4\/a+5):20()

nghiém ?
A 4 B. 1 C.2 D.3
Cau 23. Tinh tich cac nghiém ctia phwong trinh (2x —1)3/10—4x” =5-2x.
A3 B. 1,25 C. ﬁ D. ﬁ
] o 4 4
Cau 24. Tim gia tri nhé nhat cla tham sé k dé phwong trinh sau ¢é nghiém thuec.
1 1 k
+ =— (x € ]R)
V2x—1 Y4x-3 «x
A k=2 B.k=3 C.k=15 D.k=1
45a° ,
Cau 25. Tim nghiém ctia phwong trinh 4x ++/16x” +94° = —avc'yi a la tham so thyc khac 0.
V16x* +9a°
A. x=3|a| B. x=a| C.x=5|q| D. x = 8|a|
Cau 26. Tim gia tri nhé nhat cta tham s m dé phuwong trinh (x—6\/;+10)(x—2\/;+2) = mco6 nghiém.
A. 3,75 B.2,5 C. 4 D. 5,25

1 . 1 / 1 s
Cau 27. Vé6i a ZZ, nghiém nho nhat cia phwong trinh x+\/x+5+ x+Z = abang

A.0,25 B.0,5 C. 1 D. Két qua khac

Cau 28. C6 bao nhiéu sb nguyén dwong m dé phwong trinh 5x—x” +3/5x—x* —m =2+ mcd 2 nghiém phan
biét ?

A 4 B.2 C.8 D.5
Cau 29. Tim s6 nghiém ctia phwong trinh x —1++/2x -3 =+/5x> —=12x+8..
A3 B.2 C.1 D.4
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TONG HOP PHUONG TRINH LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO P6)

(x—1)(x—2)(mx—-10)

Cau 1. Tinh téng tat ca cac gia tri m dé phwong trinh

=0 c6 hai nghiém thyc.

x=5

A. 20 B. 1—1 C. 17 D. Q

2 5
Cau 2. Tim gia tri nhd nhét cta tham sé k dé phwong trinh sau cé nghiém thuc.

1 1 1 k
+ + =— (x € ]R) .

Yox—5 N2x—1 Y4x-3 «x
A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D.k=1
Cau 3. Tim téng cac nghiém cta phuong trinh x* —x -2 =2v16x+1.
A4 B.5 C.3 D.2
Cau 4. C6 bao nhiéu s6 nguyén m €[-20;20]dé phuong trinh (x2 —5x+6)\/x—2m =0 c6 ba nghiém phan biét.
A 14 B. 21 C.25 D. 17

Cau 5. Phuong trinh x* —(m—1)x* —m = 0 c6 hai nghiém thyc phan biét théa man diéu kién |a| + |b| = 4. Gia tri
tham s6 m ndm trong khoang nao ?

A. (0:3) B. (4;6) C. (10:12) D. (14;16)

Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh x* —(6m +4)x* +30m —5=0 c6 bdn nghiém thuc
a;b;c;d thda man diéu kién a2+ b2 + c2 + d2< 92 ?

A. 3 gia tri. B. 5 gia tri. C. 7 gia tri. D. 6 gia tri.
Cau 7. Tim diéu kién m dé phuong trinh x” + mx +1=(x+m)~/x* +1 c6 hai nghiém phan biét.
A.|m|>3 B. |m| <2 C. |m|>1 D.|m|>0,5
Cau 8. Tim sb nghiém cda phwong trinh x3/5 +3x° (x+3/5+3x3 ) =6.
A4 B. 2 C.3 D. 1
2
p. X 2 _4 -
Cau 9. Tim didu kién tham sé m d& phuong trinh % = 0.c6 nghiém.
- X+Xx
A 4<m<0 B. 4<m<-3 C.4<m<-3 D.m<-3
Cau 10. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh 3x” + 2x —m = Sx+/2x — m c6 hai nghiém thuc phan biét.
1 1

A.—1<m<—§ B.—1<m<—§ C.-1<m<0 D.O<m<1
Cau 11. Cho ham s6 y = x* —6x” +(m +8)x —2m. Tim m dé phuong trinh y = 0 ¢6 ba nghiém phan biét.
A.m<4 B.m<3 C.m>5 Dm>7
Cau 12. Tim s6 nghiém clia phwong trinh St + X =8.

J5-2x  ~J5+2x
A3 B. 4 C.2 D.5

Cau 13. Tim diéu kién tham s& m dé phwong trinh V= 2x 42 4+ —4x+6 = mco nghiém thuec.

A m>4+22 B. m>5-+/2 C. m>6+5v2 D. m>+4+22

Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phwong trinh sau cé hai nghiém phan biét
x +3x7 —m+4=(6x+m+2)\/6x+m :

A. 15 gia tri B. 16 gia tri C. 14 gia trj D. 12 gia tri
o X (6x=7)[(m—1)x-5] ,
Cau 16. Tinh tong tat ca cac gia tri m dé phwong trinh T— = (0 cé nghiém duy nhat.
x_
p 4 o 13! il o 139
20 23 21 24
Cau 17. Tim s6 nghiém ctia phuong trinh (x+2)(x+3) =2v3x+4 .
A2 B.3 C.1 D.4

Cau 18. Tim t4t ca cac gia tri tham s m dé phwong trinh |x—m+2| = m —1cé hai nghiém ma tich ctia ching
béng -1. )



A.m=2 ~ B.m=3 . C.m=4 D.m=5
Cau 19. Tim gia tri I&n nhat cdla tham sé m dé phwong trinh sau c6 nghiém thuec.

\/x2—4x+5—\/x2+6x+13‘—\/x2—49 =m (xeR).

A.m=\/% B.m:x/B C.m=\/ﬁ D.m=\/@

Cau 20. Phuwong trinh \/x2 —-3x+3+ \/x2 —3x+ 6 —3 = 0nghiém dung ménh dé nao sau day ?
A. Phuwong trinh c6 nghiém khong phai la sb hivu ty.
B. Phuwong trinh cé tbng cac nghiém bang 2.
C. Phwong trinh ¢é tich cac nghiém bang 3 va hai nghiém cung dwong.
D. Phwong trinh ¢6 hai nghiém a, b théa man a = 2b va a > b.
Cau 21. Tim diéu kién tham sb a dé phwong trinh /1 —x +:/1+ x = a ¢4 nghiém.
A 0<m<2 B.O<m<5 C.l<m<7 D.1<m<4
Céau 22. Phuwong trinh x> =2x+m=0 co hai nghiém phan biét x,x,. Toén tai bao nhiéu s6 nguyén m théa

man bat déng thirc (xl2 —2x, +3m)()c22 -2x, +3m) <16.

A.3sb B.1sb C.4sb D.2sb
R . x 1
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 a dé phwong trinh Vx+a = \/_1 ++/x—1vd nghiém.
x_
A a<8 B.a<6 C.a<2 D.a<l

Cau 24. Cho phwong trinh \/3 —x+x° —\/2+x—x2 =1. Lwa chon ménh dé dung
A. Phuwong trinh khéng thé giai bang &n phu.
B. Phwong trinh ¢ tich hai nghiém thwc bang — 2.
C. Phuong trinh c6 téng hai nghiém thwc bang 1.
D. Phuwong trinh c6 hai nghiém thyc cung am.

3

x —8x—1

Cau 25. Phwong trinh ————=+/2x-1 —\/; c6 bao nhiéu nghiém ?
V2x—1++/x
A3 B. 2 C.1 D.0
Cau 26. Xét f(x)=|x" =3x+2|, phuong trinh £ (x+10)=0,25 c6 bao nhiéu nghiém phan bigt ?
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
R (2m+1)x+1 . . _ _ o L
Cau 27. Phvong trinh ———— = x+1 cd hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu P, Q la gia tri I&n nhat, gia tri
xX+m
. ) 2ab+3 :

nhé nhat cua bieu thire — ? . Tinh gia trj biéu thirc P.Q.

a +b"+2ab+?2
A2 B.-0,5 C.1 D.3

Cau 28. Tim t&t ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh x* —(m+2)x—3=0 c6 hai nghiém phan biét

x,, X, théa méan diéu kién {/(m+2)x12 +3x, +{/(m+ 2)x; +3x, =2m+1.

Am=1m=2 Bm=2,m=0 C.m=3 D.m=1

Cau 29. Phuong trinh /x+3 +v/6—x —, /(x+3)(6—x) = mco6 nghiém thuc khi m thudc doan [A;B], trong do
A—B=7,5-a+/b . Tinh gia tri bidu thirc a + b.

A.a+b=5 B.a+b=6 C.a+tb=7 D.a+b=8

Cau 30. Phuong trinh x* —(m+5)x* +(5m+6)x—6m =0 c6 ba nghiém phan biét x,,x,,x,. Tim gia tri nho

nhét cda biéu thee O = x| +2x +3x; —4m.

— 5. Ll ¢ Y p. U7
5 2 3 6
Cau 31. Phwong trinh \/x —1+2x-2 - \/x —1-2+/x—2 =1c6 nghiém duy nhat nam trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (2:3) C. (5:8) D. (1:2)
Cau 32. C6 bao nhiéu sé nguyén m d& phwong trinh ‘x2 - 2\ ~|x| = mc6 bbn nghiém phan biét
A 3 B. 2 ) C.4 D. 1
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